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PREFACE
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PRINSIPPER OG DEFINISJONER

1. Formal

Formålet med intervjuundersOkelsen har vært a utvide og komplettere statistikken over kommune-
valg. Det materialet som Statistisk Sentralbyrå får inn fra valgstyrene, gir bare summariske oppgaver

over de forskjellige partiers velgere. En intervjuundersOkelse gir muligheter til å kombinere opplys-

ninger om valgatferd med andre kjennemerker, eksempelvis kjOnn, alder, inntekt og yrke, med sikte på

å vise hvordan slike kjennemerker påvirker valgatferd og holdninger til ulike samfunnsspOrsmål.

2. Utvalg

Utvalget av personer er trukket i to trinn. FOrste trinn består av 93 utvalgsområder som er

trukket tilfeldig blant 1 541 primærområder, stratifisert geografisk (etter handelsfelt med særskilte

strata for Oslo, Bergen og Trondheim) og etter næringsstruktur i 53 strata. For hvert av de 13 strata

i Oslo, Bergen og Trondheim er det trukket ut ett utvalgsområde, mens det i de andre 40 strata er

trukket to utvalgsområder pr. stratum.

Utvalget på annet trinn ble trukket tilfeldig på grunnlag av navne- og adresseregisteret over

personer i alderen 20-79 år med stemmerett ved Kommunevalget 1971. Personer 80 år og over er av

praktiske grunner ikke tatt med i utvalget.

Feltarbeidet ble gjennomfOrt i tiden 21. september - 23. oktober 1971.

Dersom det ikke lyktes a oppnå intervju med en uttrukket person trass i gjentatte besk og/
eller telefonhenvendelser, ble det i noen tilfelle lagt igjen et spOrreskjema som vedkommende selv

kunne fylle ut og sende direkte til Byrået.

I en del tilfelle avslo intervjuobjektet overfor intervjueren å svare på spOrsmålene om valg-

deltaking og partivalg. Personen fikk da utlevert et tilleggsskjema som vedkommende ble bedt om

fylle ut selv og sende til Byrået.

Utvalget som ble trukket bestod av 2 946 personer. Av disse ble 149, eller 5,1 prosent

erstattet. Den mest vanlige erstatningsgrunn var at den uttrukne person var flyttet. Erstatningene

ble foretatt etter nærmere bestemte regler. Utvalget etter erstatninger er i tabellene kalt "hele

utvalget".

Blant de 2 946 personer i "hele utvalget" kom det inn utfylte spOrreskjemaer fra i alt 2 533

("personer som svarte"). Frafallet ved undersOkelsen utgjorde således 413 personer eller 14,0 prosent.

Den viktigste enkeltårsak til frafallet var at personen som var trukket ut ikke var villig til å la

seg intervjue (124 personer). En del personer (115) var bortreist, og det var ikke mulig å få kontakt

med disse.

3. Definisjoner og merknader til noen kjennemerker

Alternative verdier av kjennemerkene går i de fleste tilfelle fram av tabellene eller av

spOrreskjemaet som er tatt med som vedlegg 1.

Stemmerett hadde bare personer som stod oppfOrt i manntallet ved vedkommende valg.

En velger ved Kommunevalget 1971 er i denne undersOkelsen definert som en person som oppgav

å ha stemt. Det er ikke foretatt kontroll mot avkryssede manntallslister fra valget i 1971.

Svar på spOrsmålet om personen stemte eller ikke stemte ved stortingsvalget i 1969 ble imidler-

tid kontrollert. Ved kontrollen viste det seg at 112 personer som svarte at de hadde stemt, ikke var

kLy;set av i manntallet. På den annen side var det kryss i manntallet for 35 personer som sa at de

ikke hadde stemt. Kryssingen i manntallet ble lagt til grunn for oppretting av svarene.
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I tabellene som bl.a. gir fordelinger etter parti ved kommunevalget, er det brukt følgende

forkortinger for de politiske partier og felleslister:

A = Det norske Arbeiderparti
H = Høyre
KrF = Kristelig Folkeparti
K = Norges Kommunistiske Parti
Sp = Senterpartiet
SF = Sosialistisk Folkeparti
V 	 = Venstre
BF = Borgerlige felleslister
VSF = Venstresosialistiske felleslister

Grupperingen av valglistene (utenOm rene partilister) etter politisk karakter er gjort på

samme måte som i Byråets ordinære statistikk for kommunevalget. Grupperingen bygger på valgstyrets

vurdering.

VSF ("Venstresosialistiske felleslister") omfatter valglister med noe forskjellige betegnelser.

I denne gruppen er tatt med "Fellesliste Norges Kommunistiske Parti og Sosialistisk Folkeparti",

"Sosialistisk fellesliste", "Sosialistisk enhetsliste", "Venstresosialistisk enhetsliste", "Sosialis-

tisk valgforbund".

I gruppen "Upolitiske, lokale og andre lister" er også tatt med lister som eksempelvis natur-

og miljøvernlister, kvinnelister og lister stilt av Norsk Kvinneparti.

Tilsvarende partibetegnelser som nevnt foran, er nyttet f.eks. i tabellene som gir fordelinger

etter parti ved stortingsvalget 1969 og ved tenkt stortingsvalg 1971. Velgere som oppgav at de i 1969

stemte på fellesliste, ble også spurt om hvilket parti de ville ha stemt på dersom felleslistepartiene

hadde stilt rene lister. Dette svaret er lagt til grunn ved grupperingen etter parti.

Alder er regnet pr. 20. september 1971.

Inntekt er antatt inntekt i 1970 (nettoinntekt på selvangivelsen). Gifte personer er gruppert

etter summen av ektefellenes nettoinntekt.

Nivågrupperingen for utdanning bygger på Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk

statistikk (Statistisk Sentralbyrås Håndbøker, nr. 28). Ved fastsetting av nivå er det tatt hensyn til

normal samlet utdanningstid for høyeste (lengste) utdanning. Det er bare tatt med utdanning som det

normalt utstedes vitnemål for når den er fullfOrt. Personer med utdanning som vanligvis tar inntil

9 år, er gruppert på ungdomsskolenivå. Dette nivå omfatter eksempelvis real- eller middelskole og

kortere yrkesutdanning utover allmennutdanning som folke- og framhaldsskole, real- eller middelskole.

Personer med utdanning som normalt varer 10-12 år, er gruppert på gymnasnivå. Håndverkere med full

fagutdanning er gruppert på dette nivå. Personer med utdanning som normalt tar 13 år og mer, er i

hovedregelen satt på universitets- og høgskolenivå.

Medlemskap i arbeidstakerorganisasjoner gjelder bare lønnstakere, dvs. ansatte, yrkesaktive

personer.

I tabellene er det brukt to yrkesgrupperinger. Gruppene pensjonister og husmOdre forekomme r .

bare i gruppering I. HusmOdre omfatter alle gifte kvinner uten eget yrke. Som pensjonister regnes

trygdede og personer (ikke gifte kvinner) som lever av private livrenter, oppsparte midler eller kår.

Gift kvinne over 70 år uten eget yrke er således regnet som husmor.

I gruppering II er husmOdre fordelt etter mannens yrke eller eventuelt mannens tidligere yrke.

Pensjonister er fordelt etter tidligere yrke eller (for før gifte kvinner uten eget yrke) etter tidli-

gere manns yrke.

Som "tettbygd strøk" er regnet hussamlinger med minst 200 hjemmehørende personer og hvor husene

normalt ikke ligger i større aystand fra hverandre enn 50 meter. Mindre husklynger som naturlig hører

sammen med bebyggelsen på et større sted er likevel tatt med under hussamlingen selv om aystanden fra

husklyngen til hovedstedet er noe mer enn 50 meter.

Ved gruppering etter handelsfelt er Standard for handelsområder (Statistisk Sentralbyrås Hånd-

bøker, nr. 13) lagt til grunn.

4. Feilkilder og mål for påliteligheten av resultatene

Resultatene av en undersøkelse vil alltid inneholde visse målings- og bearbeidingsfeil.

Ved en utvalgsundersøkelse kommer i tillegg utvalgsfeil av to slag: Utvalgsskjevhet og samp-

lingfeil. Utvalgsskjevhet kan skyldes at registeret som er brukt som grunnlag for trekkingen ikke

samsvarer helt med de faktiske forhold, og at det forekommer erstatninger og frafall.
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Tabellene 1 og 2 viser i hvilken grad utvalget er representativt for hele velgermassen når det

gjelder kjennemerkene alder, kjOnn og partivalg i 1971.

Av tabell 1 går det fram at aldersgruppen 20-29 år er noe underrepresentert for begge kjOnn,

mens aldersgruppen 30-49 år er om lag tilsvarende overrepresentert. Frafallet har gjort disse skjev-

hetene stOrre.

Tabell 2 viser at Sosialistisk Folkeparti og Borgerlige felleslister er overrepresentert, mens

det motsatte er tilfelle for Hyre og Venstre. Avviket er relativt stOrst for Borgerlige felleslister.

For de andre partiene er det ikke vesentlig forskjell mellom fordelingen til dem som svarte og den

faktiske fordelingen.

Samplingfeil er et uttrykk for mulige tilfeldige feil, dvs. den usikkerhet en får i resultatene

fordi de bygger på bare en del av befolkningen. Da utvalget er trukket som et sannsynlighetsutvalg,

kan en anslå mål for hvor sterkt denne feilkomponenten kan påvirke resultatene. Som mål for denne

feilen eller usikkerheten er brukt variansen, eller standardavviket som er lik kvadratroten av variansen.

tabellen nedenfor er standardavviket for en relativ hyppighet (f.eks. Arbeiderpartiets stemme-

andel) beregnet ved hjelp av en tilnærmingsforme1. 1) Standardavviket i prosent kan avleses når en

kjenner den relative hyp i .Ahet regnet i prosent og tallet på observasjoner (personer som svarte).

Standardavviket avtar når tallet på observasjoner Oker og tiltar med O kende relativ hyppighet opp til

50 prosent.

Standardavvik i proseat.

Tallet på observasjoner
(personer som svarte)

Relativ hyppighet regnet i prosent

5(95) 10(90) 20(80) 30(70) 40(60) 50

50 	 3,8 5,2 6,9 7,9 8,5 8,7
100	 . ...... 	 ..... 	 2,7 3,7 4,9 5,6 6,0 6,1
200 	 1,9 2,6 3,4 4,0 4,2 4,3
300 	 1,5 2,1 2,8 3,0 3,5 3,5
600 	 1,1 1,5 2,0 2,3 2,5 2,5

1 000 	 0,8 1,2 1,5 1,8 1,9 1,9
2 000 	 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4
3  000   0,5 0,7 0 2j 	 1_,O__ 1J1 1	 1

Av tabellen går det fram at standardavviket for en relativ hyppighet på 30 prosent og som

bygger på 300 observasjoner, er om lag 3 prosent.

Påliteligheten av resultatet (30 prosent) kan nå angis ved et intervall og en viss tilhOrende

sannsynlighet (konfidensintervall). Under forutsetning av normalfordeling, og av at sannsynligheten

velges lik 0,68, blir intervallets lengde lik 2 ganger standardavviket. Til sannsynligheten 0,95 .

svarer et intervall av lengde 4 ganger standardavviket (2 ganger standardavviket til hver side av den

beregnede hyppigheten). En kan da komme med utsagn av fOlgende type: Sannsynligheten er 0,95 for at

intervallet av lengde 4 ganger standardavviket inneholder den virkelige relative hyppigheten, dvs. den

relative hyppigheten en ville ha fått dersom en hadde intervjuet alle med stemmerett i hele befolk-

ningen.

Nedenfor er det gitt et par eksempler på bruken av denne metoden:

Eks. 1: Av de 191 velgerne i aldersgruppen 70-79 år, stemte 39 prosent Arbeiderpartiet. Av

tabellen går det fram at standardavviket for partiets stemmeandel er 4,2 eller vel 4 prosent. Sannsyn-

ligheten er da 0,68 for at intervallet fra 35 til 43 prosent (39 	 1.4) inneholder den virkelige

stemmeandelen for Arbeiderpartiet i denne aldersgruppen.

Eks. 2: Av de 2 020 personene som svarte, oppgav 21 prosent at de mente at de i en viss grad

kan påvirke det som skjer i kommunen. Standardavviket er her, ifOlge tabellen, om lag 1 prosent.

Sannsynligheten er da 0,95 for at intervallet fra 19 til 23 prosent (21	 2.1) inneholder den virkelige

relative andelen av personer 20-79 år, som mener de kan påvirke utviklingen i kommunen.

1) Tilnærmingsformel for standardavviket: V/17E11:22.! hvor p er den beregnede relative hyppighet
(prosenttall) n

som et kjenemerke opptrer med og n er tallet på observasjoner.oner. Faktoren 1,5 angir et

50 prosent tillegg til variansen på grunn av at det er nyttet et to-trinns utvalg fra en endelig masse
uten tilbakelegging. Formelen gir erfaringsmessig noe for lite standardavvik for små verdier av p i
forhold til mer eksakte beregningsmetoder.
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En isolert betraktning av standardavviket vil imidlertid ikke alltid si hvor godt anslag en

har fått for størrelsen en betrakter. F.eks. er et standardavvik på 2 prosent lite hvis det er knyttet

til et anslag på 90 prosent, men stort hvis anslaget er 3 prosent.

Som mål for nøyaktighet kan en i stedet for den isolerte betraktning av standardavviket se på

forholdet mellom det intervallet som med en bestemt sannsynlighet dekker den sanne verdi for anslaget,

og selve anslaget. Ut fra bestemte forutsetninger om sannsynlighetsteoretiske egenskaper og valg av

nivå for nøyaktighet kan en beregne hvor store anslagene i de ulike fordelingene ma være for at ansla-

gene skal være noenlunde sikre. Denne metoden er lagt til grunn ved vurdering av resultatene fra

denne undersøkelsen. Metoden er nærmere omtalt i vedlegg 2.

De krav til nøyaktighet som vi har nyttet, kan ikke karakteriseres som strenge. Intervallene

som vi har sett anslagene i forhold til, er om lag 2,5 ganger standardavvikene til anslagene. (Dette

tilsvarer konfidensintervall på 80 prosent.) BrOken intervall/anslag skal dessuten ikke overstige 0,8.

Dersom det etter disse kravene kan gis tall for en eller flere undergrupper, er hele fordelin-

gen spesifisert i vedkommende tabell. De anslagene som ikke tilfredsstiller kravene, er imidlertid satt

i parentes for å indikere at det er knyttet særlig stor relativ usikkerhet til tallene. Dersom ingen av

anslagene i en fordeling tilfredsstiller kravene, er fordelingen i sin helhet uspesifisert. Det samme

er gjort når alle observasjoner i en gruppe faller i en og samme undergruppe.

Noen eksempler fra tabellene kan illustrere bruken av disse kravene til nøyaktighet.

Etter tabell 21 hadde personer i alder 25-29 år følgende prosentvise fordeling etter parti ved

kommunevalget.

A 	 H KrF 	 K 	 Sp 	 SF 	 V 	 BF 	 VSF Upol.,lokale 	 Uopp-
og andre lister 	 gitt 	 alt

Tallet på
personer
som svarte

38 	 19 	 (7) 	 (1) 	 10 	 8 	 (7) 	 (1) 	 (4)	 (3) 	 (2) 	 100 	 184

Etter de oppstilte krav til nøyaktighet er tallet på observasjoner i dette tilfelle stort nok

til at det kan gis anslag for undergrupper som er på 8 prosent eller mer av massen, jfr. tabell D i

vedlegg 2. Tallet på observasjoner er stort nok til at vi med tilstrekkelig sikkerhet kan spesifisere

andelen (prosenten) i enkelte av undergruppene. Hvor stor summen av de minste undergruppene er, har vi

et brukbart anslag over, men tallet på observasjoner er for lite til at vi med noenlunde sikkerhet kan

si hvorledes fordelingen er for disse gruppene. I tabell 21 og ellers i de andre tabellene virker

imidl ertid anslagene for de minste undergruppene ikke urimelige. Parentesene signaliserer imidlertid

at det knytter seg ekstra stor relativ usikkerhet til disse anslagene.

I tabell 22 finner vi eksempler på at ingen av anslagene i enkelte av fordelingene tilfreds-

stiller kravene til nøyaktighet. Dette skyldes at det er få observasjoner som ligger til grunn for

fordelingene, og anslagene blir for usikre til at de i det hele tatt kan gis.

I prosentfordelinger for bare to kjennemerker kan det være satt parentes om det ene av prosent-

tallene, men ikke om det andre (se for eksempel tallene for kvinnelige LO-medlemmer etter valgdeltaking

i tabell 11). Ifølge note 1), side 9, har de to tallene like stor absolutt usikkerhet, mens den

relative usikkerheten, som er lagt til grunn for parentessettingen, for det minste tallets vedkommende

vil være så stor at nøyaktighetskravene nevnt ovenfor ikke blir tilfredsstilt.
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PRINCIPLES AND DEFINITIONS

1. Purpose

The purpose of the interview survey has been to expand the statistics on Municipal Elections.

Information given by the local election committees to the Central Bureau of Statistics consists only

of summarized data on voters for different parties. The sample survey, however, makes it possible to

combine information on voting behaviour with other variables, such as sex, age, income and occupation,

in order to show how such variables influence voting behaviour and attitudes towards politics and

social affairs.

2. Sample

The survey sample was drawn in two stages:

The first stage consisted of drawing 93 sample areas at random among 1 541 primary areas

stratified according to trade area (with separate strata for Oslo, Bergen and Trondheim) and industrial

structure in 53 strata.

The second stage consisted of drawing a sample among persons entitled to vote. For practical

reasons persons of age 80 years and over were excluded.

The interviewing was carried out from 21 September to 23 October 1971.

The sample drawn comprised 2 946 persons. Of these, 149 or 5.1 per cent were replaced, most

of them because of migration. The sample after replacements used in the tables is called "the whole

sample".

The number of respondents was 2 533. Thus, non-response amounted to 14.0 per cent.

3. Definitions and remarks

Most of the terms used can be read from the tables and from the questionnaire (appendix 1).

"Entitled to vote" were only those persons listed in the voting registers. "Voter" refers to

persons who said they had voted in 1971.

In the tables the following abbreviations have been used for the political parties:

A = Labour Party
1-1 	 = Conservative Party
KrF = Christian Democrats
K = Comunist Party
Sp = Centre Party
SF = Socialist People's Party
V = Liberal Party
BF = Joint lists of non-socialists
VSF = Joint lists of socialists

The local election committees have been responsible for the classification of party lists by

political character (i.e. BF, VSF or non-political, local and other lists).

Age is calculated in completed years per 20 September 1971.

Income is net income for tax assessment. Married persons are classified according to the

spouse's total income.

The categories of education are in accordance with "Standard for utdanningsgruppering i

offentlig norsk statistikk". The major criterion used in this classification was the total time

normally used for attaining the highest certified education reported by the person.

Data on membership in associations of wage earners included only employees.

In tables giving categories of occupation, two different classifications have been used for

housewives and pensioners. In classification I all non-employed married women (including those of age

70 years and over) and pensioners are shown as separate groups. In classification II non-employed women

(housewives) are classified according to the occupation of their husbands. Pensioners are classified
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according to their previous occupation, or alternatively (for widows, etc.) the occupation of their

former husband.

Densely populated areas are areas with a resident population of at least 200.

The classification by trade region is in accordance with "Standard for handelsområder".

4. Errors and reliability of estimates

As in any survey the estimates are subject to measurement errors. Estimates based on a sample

survey will always differ somewhat from figures obtainable from a complete census.

Tables land 2 show to what extent the sample is representative with regard to age, sex and

political parties.

The standard error is primarily a measure of variance, the chance variations that might occur

because only a sample of the population is surveyed. The chances are approximately 68 out of 100 that

an estimate from the sample would differ from the figure in a complete census by less than the standard

error. The chances are approximately 95 out of 100 that the difference would be less than twice the

standard error. From the table on page 9 the standard error in per cent can be determined for

estimates shown in the survey tables.

However, the standard error alone will not always show the accuracy of an estimate. For

example a standard error of 2 per cent is little if the estimate is 90 per cent, but large if the

estimate is 3 per cent.

In this survey we have evaluated the estimates on the basis of the ratio between the confidence

interval of the estimate and the estimate itself. The method is described in appendix 2.

We have used the rule that the ratio between the 80 per cent confidence interval and the

estimate shall not exceed 0.8. If, under this rule, we can give an estimate for at least one subgroup

in a distribution, the whole distribution is specified, but the estimates not satisfying the rule are

given in parentheses. If none of the estimates in a distribution satisfy the rule, the distribution

is unspecified.
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TABELLER

TABLES
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TABELLREGISTER

Side

1. Personer som svarte, personer i hele utvalget og personer 20-79 år i den totale folkemengde
med stemmerett, etter alder. Prosent 	  19

2. Velgere som svarte og velgere i den totale folkemengde, etter parti. Prosent 	  19

3. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter valgdeltaking. Prosent 	  20

4. Personer som stemte/ikke stemte, etter alder. Prosent 	  20

5. Personer med forskjellig botid i kommunen, etter valgdeltaking. Prosent 	  20

6. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter valgdeltaking. Prosent 	  21

7. Ugifte, gifte og Ur gifte personer, etter valgdeltaking. Prosent 	  21

8. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter valgdeltaking. Prosent 	  21

9. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter valgdeltaking. Prosent 	  21

10. Personer som stemte/ikke stemte, etter utdanningsnivå. Prosent 	  22

11. LOnnstakere tilsluttet forskjellige arbeidstakerorganisasjoner, etter valgdeltaking. Prosent 22

12. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter valgdeltaking. Prosent 	  22

13. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter valgdeltaking. Prosent 	  23

14. Personer med forskjellige meninger om valgutfallets betydning for hva som vil skje i
kommunen, etter valgdeltaking. Prosent 	  23

15. Personer med forskjellige meninger om den mulighet de har til å påvirke det som skjer i
kommunen, etter valgdeltaking. Prosent .. 	  23

16. Personer etter foreldrenes engasjement i politikk og samfunnsspørsmål, etter valgdeltaking.
Prosent 	  24

17. Personer som stemte/ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter valgdeltaking ved tenkt
stortingsvalg i september 1971. Prosent 	

 
24

18. Personer som stemte/ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter valgdeltaking ved stortings-
valget i 1969. Prosent  

	
24

19. Personer med forskjellige syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk arbeid, etter valg-
deltaking. Prosent 	

 
25

20. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk og som ikke stemte, etter årsak til ikke å
stemme. Prosent 	  25

21. Velgere i forskjellige aldersgrupper, etter parti. Prosent 	  26

22. De forskjellige partiers velgere, etter alder. Prosent 	  26

23. Velgere med forskjellig botid i kommunen, etter parti. Prosent 	  27

24. Velgere bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter parti. Prosent 	  28

25. De forskjellige partiers velgere, etter type boligstrOk. Prosent 	  28

26. Velgere i forskjellige inntektsgrupper, etter parti. Prosent 	  28

27. De forskjellige partiers velgere, etter inntekt. Prosent 	  29

28. Velgere på forskjellige utdanningsnivåer, etter parti. Prosent 	  29

29. De forskjellige partiers velgere, etter utdanningsnivå. Prosent 	  30

30. Velgere blant lOnnstakere tilsluttet forskjellige arbeidstakerorganisasjoner, etter parti.
Prosent 	  31

31. De forskjellige partiers velgere blant lønnstakere, etter medlemskap i arbeidstaker-
organisasjon. Prosent 	  32

32. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter parti. Prosent 	  33

33. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter parti. Prosent 	  34

34. De forskjellige partiers velgere, etter yrke (gruppering I). Prosent 	  35

35. De forskjellige partiers velgere, etter yrke (gruppering II). Prosent 	  35

36. De forskjellige partiers velgere, etter grunn til valg av liste. Prosent 	  36

37. Velgere som ved valg av liste la forskjellig vekt på hensyn til distriktsinteresser innen
kommunen, etter parti. Prosent 	  37

38. De forskjellige partiers velgere, etter hensyn til distriktsinteresser innen kommunen ved
valg av liste. Prosent 	  37

39. Velgere med forskjellige meninger om valgutfallets betydning for hva som vil skje i kommunen,
etter parti. Prosent 	  38

40. De forskjellige partiers velgere,etter mening om valgutfallets betydning for hva som vil
skje i kommunen. Prosent 	  39

41. De forskjellige partiers velgere, etter mening om den mulighet de har for å påvirke det som
skjer i kommunen. Prosent 	  40
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TABELLREGISTER (forts.)

Side

42. De forskjellige partiers velgere, etter engasjement i/interesse for kommunale verv. Prosent 41

43. De forskjellige partiers velgere, etter foreldrenes engasjement i politikk og samfunns-
spOrsmål. Prosent 	  42

44. De forskjellige partiers velgere, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk arbeid.
Prosent 	  42

45. Velgere i forskjellige aldersgrupper, etter retting av liste. Prosent 	  44

46. Velgere etter retting av liste, etter alder. Prosent 	  44

47. Velgere i tettbygd/spredtbygd strOk, etter retting av liste. Prosent 	  45

48. Velgere i forskjellige handelsfelt etter retting av liste. Prosent 	  46

49. De forskjellige partiers velgere, etter retting av liste. Prosent 	  46

50. Velgere som rettet liste, etter rettingens karakter. Prosent 	  47

51. Grunner til at velgere foretok tilfOyinger og/eller kumuleringer, etter hvor viktig den
enkelte grunn var. Prosent 	  47

52. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter engasjement i/interesse for kommunale verv.
Prosent 	  48

53. Ugifte, gifte og fr gifte personer, etter engasjement i/interesse for kommunale verv.
Prosent 	  48

54. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter engasjement i/interesse for
kommunale verv. Prosent 	  49

55. Personer med forskjellig engasjement i/interesse for kommunale verv, etter yrke (gruppering
I). Prosent 	  49

56. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter engasjement i/interesse for kommunale verv 	
Prosent 	  50

57. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter engasjement i/interesse for kommunale verv.
Prosent 	  51

58. Personer med forskjellig engasjement i/interesse for kommunale verv, etter inntekt. Prosent 51

59. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk
arbeid. Prosent 	  52

60. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strok, etter syn på kvinnenes deltaking i lokal-
politisk arbeid. Prosent 	  52

61. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk
arbeid. Prosent 	  53

62. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk
arbeid. Prosent 	  53

63. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte, etter parti ved kommunevalget
i 1971 og parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent 	  54

64. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter
parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent 	  54

65. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg i
september 1971, etter parti ved kommunevalget i 1971. Prosent 	  55

66. Personer med stemmerett ved stortingsvalget i 1969, etter parti ved tenkt stortingsvalg i
september 1971 og parti i 1969. Prosent 	  55

67. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg i
september 1971 blant personer med stemmerett ved stortingsvalget i 1969, etter parti i 1969 	
Prosent 	  56

68. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved stortingsvalget i 1969,
etter parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent 	  56

69. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter hvilket parti de
liker dårligst. Prosent 	  57

70. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter mening om nest
beste parti. Prosent 	  57

71. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter parti ved kommune-
valget i 1971. Prosent 	 , 	  58

72. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter
hvilket parti de liker best. Prosent 	  58

73. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter parti ved tenkt
stortingsvalg i september 1971. Prosent 	  59

74. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg
i september 1971, etter hvilket parti de liker best. Prosent 	  59

75. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter mening om hvilken markedstilknytning Norge br
velge. Prosent 	  60
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TABELLREGISTER (forts.)

Side

76. Personer i de forskjellige handelsfelt, etter mening om hvilken markedstilknytning Norge bOr
velge. Prosent 	  61

77. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter mening om hvilken markedstilknytning
Norge bOr velge. Prosent 	  61

78. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter
mening om hvilken markedstilknytning Norge bOr velge. Prosent 	  62

79. Personer med forskjellige meninger om hvilken markedstilknytning Norge bOr velge, etter
parti ved kommunevalget i 1971. Prosent 	  62

80. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter
mening om hvilket parti som best dekker deres syn på EF. Prosent 	  63

81. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti som best dekker deres syn på EF, etter
parti ved kommunevalget i 1971. Prosent 	  63

82. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg i
september 1971, etter mening om hvilket parti som best dekker deres syn på EF. Prosent 	  64

83. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti som best dekker deres syn på EF, etter
parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent 	  64
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Tabell 1. Personer som svarte, personer i hele utvalget og personer 20-79 år i den totale folkemengde
med stemmerett, etter alder. Prosent Respondents, the total sample and population 20-79
years entitled to vote, by age. Percentages

Alder Age 	Tallet på
20-24 	 25-29 	 30-49 	 50-69 	 70-79 	 I alt 	 personer
år 	 år 	 år 	 år 	 år 	 Total Number of

years years years years years	 persons 

7,7 9,9 37,4 35,6 9,4 100,0
8,0 10,2 35,8 35,7 10,3 100,0

11,9 10,9 33,7 34,1 9,4 100,0 2

7,1 9,4 38,5 36,6 8,4 100,0
7,6 9,9 37,6 35,7 9,2 100,0

12,5 11,3 34,5 33,4 8,3 100,0 1

8,3 10,5 36,1 34,8 10,3 100,0
8,3 10,6 34,1 35,6 11,4 100,0

11,4 10,4 32,9 34,8 10,5 100,0 1

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Personer som svarte Respondents 	
Hele utvalget The total sample 	
Personer 20-79 år i den totale folkemengde
med stemmerett Persons 20-79 years
entitled to vote. Total 	

MENN MALES

Personer som svarte 	
Hele utvalget 	
Personer 20-79 år i den totale folkemengde
med stemmerett 	

KVINNER FEMALES

Personer som svarte 	
Hele utvalget 	
Personer 20-79 år i den totale folkemengde
med stemmerett 	

2 533
2 946

533 000

1 248
1 447

246 000

1 285
1 499

287 000

Tabell 2. Velgere som svarte og velgere i den totale folkemengde, etter parti. Prosent Voters
among respondents and voters in the total population", by party. Percentages

Parti Party
Upolitiske, lokale 	 Tallet på
ogandrelister Uopp- Ialt personer

gittA 	 H 	 KrF 	 K 	 Sp 	 SF V 	 BF VSF Non-political,	 Total Number of
local and	 Un-

known	 persons
other lists

Velgere som
svarte
Voters among
respondents. 41,3 16,6 8,5 (0,6) 11,2 4,5 8,0 1,3 1,5

Velgere i
den totale
folkemengde 2 )
Voters in
the total 9 ,

population'i 41,7 17,9 8,7 	 0,7 	 11,5 4,0 8,5 0,6 1,8

	4,8 	 1,8 100,0 	 2 020

	

4,6	 . 100,0 1907 424

1) Omfatter også personer 80 år og over. 2) Se Kommunevalget 1971 hefte I.
1) Including persons 80 years and over. 2) See Municipal Elections 1971 vol. I.
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Tabell 3. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter valgdeltaking. Prosent Persons in different
age groups, by participation. Percentages

Alder Age

Tallet på personer
Menn Males	 Kvinner Females	 som svarte

Number of respondents 
Stemte	 Begge

Stemte ikke I alt	 Stemte	 Stemte	 kjønn Menn Kvinner
Stemte I alt Stemte	 I altVoters Non- Total 	ikke	 ikke	 Both Males Females

Voters	 sexes

Begge kjønn
Both sexes

20-24 år years 	.. . . 62 38 100 66 34 100 58 42 100
25-29 " II 	

. . . . 73 27 100 68 32 100 77 23 100
30-49 " II 	

. . . . 81 19 100 82 18 100 81 19 100
50-69 " II 	

. . . . 84 16 100 86 14 100 81 19 100
70-79 " 11

.... 81 19 100 87 13 100 76 24 100

Alle	 Persons, total 80 20 100 81 19 100 78 22 100

196	 89	 107
252	 117	 135
945	 481	 464
903	 456	 447
237	 105	 132

	

2 533 1 248	 1 285

Tabell 4. Personer som stemte/ikke stemte, etter alder. Prosent Voters and non-voters, by age.
Percentages 

Alder Age  Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Valgdeltaking
Participation  

I alt
Total20-24	 25-29	 30-49	 50-69	 70-79

år	 år	 år	 år	 år
years	 years	 years	 years	 years      

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Stemte Voters  	 6	 9	 38
Stemte ikke Non-voters 	 15	 13 	 35

Alle Persons, total  	 8	 10	 37

MENN MALES

Stemte  	 6	 8	 38
Stemte ikke  	 13	 16	 38

Alle  	 7	 10	 38

KVINNER FEMALES

Stemte  	 6	 10	 38
Stemte ikke  	 16	 11	 32

Alle  	 8	 11	 36

38
28

9
9

100
100

2 020
513

36 9 100 2 533

39 9 100 1 016
27 (6) 100 232

37 8 100 1 248

36 10 100 1 004
30 11 100 281

35 10 100 1 285

Tabell 5. Personer med forskjellig botid i kommunen, etter valgdeltaking. Prosent Persons with
varying length of residence in the municipality, by participation. Percentages

Botid
Stemte	 Begge

Length of residence

ikke
Stemte ikke	 I alt	 Stemte 

I alt Stemte 
Stemte I 

alt kjønn Menn Kvinner
Voters Non- Total Stemte ikke	 Both Males Females

voters	 sexes

Tallet på personer
Begge kjønn Menn Males	 Kvinner Females	 som svarteBoth sexes 	 Number of respondents 

Født og oppvokst i
kommunen Born in
the municipality 	 82	 18	 100	 82	 18	 100

Flyttet til kommunen
før 1960 Migrated
to the municipality
before 1960  	 82	 18	 100	 85	 15 . 100

1960-1964  	 72	 28	 100	 75	 25	 100

Etter 1964 After
1964  	 68	 32	 100	 71	 29	 100

Uoppgitt Unknown ..	 100	 100

Alle Persons, total 80	 20	 100	 81	 19	 100

82 18 100 1 278 695 583

80 20 100 747 326 421

69 31 100 166 80 86

66 34 100 329 146 183

100 13 1 12

78 22 100 2 533 1 248 1 285



Begge kjønn
Both sexes Menn Males	 Kvinner Females

I alt
TotalInntekt Income

Tallet på personer
som svarte

Number o res ondents

Valgdeltaking Participation 
Stemte	 Stemte ikke
Voters	 Non-voters

71
80
76
83
84
86

80

29
19
24
27
16
14

20

100
100
100
100
100
100

100

328
430
657
568
244
306

2 533

Ungdomsskolenivå
Primary school level 79

Gymnasnivå Secondary
school level  	 79

Universitets- og
hOgskolenivå

21	 100	 81	 19 • 100	 78	 22	 100 1 930	 853	 1 077

21	 100	 80	 20	 100	 76	 24	 100	 374	 249	 125

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents 
Stemte	 Begge

Stemte ikke	 I alt	 Stemte	 Stemte	 kjønn Menn Kvinner
Stemte i
	 i

I alt Stemte	 I altVoters Non- Total	 ikke	 kke	 Both Males Females
voters	 sexes

Ekteskapelig status
Marital status

Tabell 8. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter valgdeltaking. Prosent Persons in
different income groups, by participation. Percentages

Under kr. 10 000 	
Kr. 10 000-19 900 	
" 20 000-29 900 	
" 30 000-39 900 	
" 40 000-49 900 	
" 50 000 og over and over 	

Alle Persons, total 	

Tabell 9. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter valgdeltaking. Prosent Persons at
different levels of education, by participation. Percentages

Tallet på personer
Menn Males	Kvinner Females 	som svarte

	Number of respondents 
Stemte	 Begge

Stemte ikke I alt	 Stemte	 Stemte	 kjønn Menn Kvinner
Stemte .	 I alt Stemte .	 I altVoters Non- Total 	ikke	 ikke	 Both Males Females

voters	 sexes

Utdanningsnivå
Level of education

University level ...	 86	 14	 100	 88	 12	 100	 83	 17	 100	 229	 146	 83

Alle Persons, total 	80	 20	 100	 81	 19	 100	 78	 22	 100 2 533 1 248	 1 285

100	 328	 175	 153

100 1 985 1 010	 975

70	 30

80	 20

157

1 285

74	 26

78	 22

100	 220	 63

100 2 533 1 248

Ugifte	 Single 	 69 31 100 69 31 100

Gifte	 Married 	 82 18 100 84 16 100

Før gifte	 Previous-
ly married 	 76 24 100 79 21 100

Alle	 Persons, total 80 20 100 81 19 100

Begge kjønn
Both sexes
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Tabell 6. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter valgdeltaking. Prosent Persons living
in densely/sparsely populated areas, by participation. Percentages

Begge kjønn
Both sexes

voters

Tettbygd strøk Dense-
ly populated areas.. 80 20 100 83 17 100 77 23

Spredtbygd strøk
Sparsely populated
areas 	 79 21 100 79 21 100 79 21

Alle	 Persons, total 80 20 100 81 19 100 78 22

Tabell 7. Ugifte, gifte og før gifte personer, etter valgdeltaking. Prosent Single, married and
previously married persons, by participation. Percentages

Type boligstrøk
Type of
residential area

Tallet på personer
Menn Males	 Kvinner Females 	som svarte

	Number of respondents
Stemte	 Begge

Stemte ikke	 I alt	 Stemte	 Stemte
I alt

ikke	
kjønn Menn Kvinner

I alt Stemte .Voters Non- Total Stemte .
ikke	 Both Males Females

sexes

100 1 379	 674	 705

100 1 154	 574	 580

100 2 533 1 248	 1 285



BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Stemte Voters 	
Stemte ikke Non-voters 	

Alle Persons, total 	

MENN MALES

Stemte 	
Stemte ikke

Alle 	

KVINNER FEMALES

Stemte 	
Stemte ikke

Alle

76
78

14
16

10
6

100
100

2 020
513

76 15 9 100 2 533

68 20 12 100 1 016
71 21 8 100 232

68 20 12 100 1 248

84 9 7 100 1 004
84 11 (5) 100 281

84 10 6 100 1 285

Medlemskap i
Membership in Stemte

Stemte ikke	 I alt	 Stemte	 Stemte
Stemte	 I alt Stemte	 I altVoters Non-	 Total	 ikke	 ikke

Voters

L0 1 ) 	 85 15 100 85 15 100 87 (13) 100

Annen organisasjon
Other organization 	 85 15 100 84 16 100 88 (12) 100

Ingen organisasjon
No organization 	 75 25 100 78 22 100 70 30 100

Uoppgitt	 Unknown 	 79 (21) 100 100 100

Alle lOnnstakere
All wage earners 	 81 19 100 82 18 100 78 22 100

Begge kjOnn
Both sexes Menn Males 	Kvinner Females

Tallet pa personer
som svarte

Number of respondents
Begge
kjønn
Both
sexes

Menn
Males

Kvinner
Females

464 394 70

156 113 43

482 324 158

14 8 6

1	 116 839 277

22

Tabell 10. Personer som stemte/ikke stemte, etter utdanningsnivå. Prosent Voters and non—voters, by
level of education. Percentages

Valgdeltaking
Participation

Utdanningsnivå Level of education 
I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Ungdomsskolenivå	 Gymnasnivå	 Universitets- og
Primary	 Secondary	 hOgskolenivå

school level	 school level University level      

Tabell 11. LOnnstakere tilsluttet forskjellige arbeidstakerorganisasjoner, etter valgdeltaking.
Prosent Wage earners with membership in different associations of wage earners, by
participation. Percentages

1) The Norwegian Federation of Trade Unions.

Tabell 12. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter valgdeltaking. Prosent
Persons in different occupational groups (classification I), by participation. Percentages

Yrke Occupation

Valgdeltaking Tallet på personer
Participation 	I alt

som svarte
Stemte Stemte ikke Total Number of respondents
Voters Non-voters

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske Self-
employed in agriculture, forestry and fishing 	 87 13 100

Andre selvstendige	 Other self—employed 	 80 20 100

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift	 Wage
earners in manufacturing, construction and mining . 	 79 21 100

Andre ansatte	 Other wage earners 	 81 19 100

Skoleelever, studenter	 Pupils, students 	 60 40 100

Pensjonister, trygdede	 Pensioners 	 78 22 100

HusmOdre	 Housewives 	 80 20 100

Andre	 Others 	 75 (25) 100

Uoppgitt	 Unknown 	 100

Alle	 Persons, total 	 80 20 100

115

146

386

703

38

354

773

16

2

2 533
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Tabell 13. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter valgdeltaking. Prosent
Persons in different occupational groups (classification II), by participation.
Percentages

Yrke Occupation

Valgdeltaking
Tallet på personerParticipation 	I alt

som svarte
Stemte Stemte ikke Total Number of respondentsVoters Non-voters 

85 15 100

78 22 100

79 21 100

80 20 100 1

60 40 100

68 (32) 100

89 (11) 100

80 20 100 2

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske Self-
employed in agriculture, forestry and fishing 	

Andre selvstendige Other self-employed 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift Wage
earners in manufacturing, construction and mining 	

Andre ansatte Other wage earners 	

Skoleelever, studenter Pupils, students 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total

256

254

758

190

38

28

9

533

Tabell 14. Personer med forskjellige meninger om valgutfallets betydning for hva som vil skje i
kommunen, etter valgdeltaking. Prosent Persons with different opinions as to the
consequences of the election for the politics of the municipality, by participation.
Percentages

Valgutfallets
betydning
Consequences of
the election

Tallet på personer
Menn Males 	Kvinner Females	 som svarte

Number of respondents 
Stemte	 Begge

Stemte ikke	 I alt	 Stemte	 Stemte	 kjønn Menn Kvinner
Stemte I alt Stemte	 I altVoters Non- Total	 ikke	 ikke	 Both Males Females

Voters	 sexes

Begge kjønn
Both sexes

Stor betydning
Great consequences..

Nokså stor betydning
Some consequences ..

Liten betydning
Small consequences..

Vet ikke, uoppgitt
Not stated, unknown.

Alle Persons, total

90 10 100 90 10 100 90 10 100

85 15 100 87 13 100 83 17 100

78 22 100 80 20 100 75 25 100	 1

69 31 100 63 37 100 71 29 100

80 20 100 81 19 100 78 22 100	 2

430	 221	 209

501	 233	 268

193	 686	 507

409	 108	 301

533 1 248	 1 285

Tabell 15. Personer med forskjellige meninger om den mulighet de har til å påvirke det som skjer i
kommunen, etter valgdeltaking. Prosent Persons with different opinions as to their
possibility of influencing the politics within the municipality, by participation.
Percentages

Mulighet for
påvirkning
Possibility
of influencing

Tallet på personer
Menn Males	 Kvinner Females 	som svarte

	Number of respondents 
Stemte	 Begge

Stemte ikke I alt	 Stemte	 Stemtekjønn Menn Kvinner
Stemte .	 I alt Stemte .	

1 
alt

ikke	 ikkeVoters Non- Total	 Both Males Females
voters	 sexes

Begge kjønn
Both sexes

Kan påvirke Influ-
encing possible ....	 87	 13	 100	 90	 10	 100	 82	 18	 100	 260	 166	 94

Kan påvirke i en
viss grad Influenc-
ing possible to some
extent   87 13 100 86 14 100 88 12 100 488 292 196

K..n ikke påvirke
Influencing im-
possible  	 77	 23	 100	 78	 22	 100	 76	 24	 100 1 658	 745	 913

Vet ikke, uoppgitt
Not stated, unknown. 	74	 26	 100	 73	 27	 100	 74	 26	 100	 127	 45	 82

Alle Persons, total 	80	 20	 100	 81	 19	 100	 78	 22	 100 2 533 1 248	 1 285



Menn Males	 Kvinner FemalesBegge kjønn
Both sexes

Tallet på personer
som svarte

Number of respondentsForeldrenes
engasjement
Parents'
involvement

Stemte
Stemte ikke	 I alt	 Stemte	 Stemte

Stemte 
i

I alt Stemte	 I alt
Voters Non- Total	 ikke	 ikke

voters

lop 	 78	 (22)	 100	 82	 18	 100

100	 81	 19	 100	 78	 22	 100

100	 81	 19	 100	 76	 24	 100

100	 83	 17	 100	 78	 22	 100

100	 80	 20	 100	 80	 20	 100

Begge
kjønn
Both
sexes

Menn
Males

Kvinner
Females

605 296 309

1 017 501 516

789 414 375

122 37 85

2 533 1 248 1 285

Sterkt opptatt
Strongly involved 	 78 22

Noe opptatt	 Some-
what involved 	 81 19

Lite opptatt	 Little
involved 	 80 20

Husker ikke, uoppgitt
Not stated, unknown. 81 19

Alle	 Persons, total 80 20

Tallet på personer
som svarte
Number of

respondents

Valgdeltaking ved tenkt stortingsvalg
Participation in hypothetical Storting Elections I alt

Ville stemt Ville ikke stemt Vet ikke, uoppgitt Total
Would vote Would not vote Not stated, unknown 

5	 100
30	 100

2	 93
6	 64

1 0	 1003	 87

1 016
232

1 248

5	 100
23	 100

9	 100

2	 93

7	 70

3	 88

Stemte 	
Stemte ikke 	

Alle 	

1 004
281 

1 285

5
36

12

100
100

100

Valgdeltaking ved
kommunevalget
Participation in
Municipal Elections

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Stemte Voters 	
Stemte ikke Non-voters

Alle Persons, total

MENN MALES

Stemte 	
Stemte ikke 	

Alle 	

KVINNER FEMALES

Stemte 	
Stemte ikke 	

Alle 	

99	 (0)	 1	 100	 2 020
76	 18	 6	 100	 513

94	 4	 2	 100	 2 533

99	 (0)	 (1)	 100	 1 016
79	 16	 (5)	 100	 232

95	 3	 2	 100	 1 248

98	 (1)	 (1)	 100	 1 004
74	 20	 6	 100	 281

93	 5	 2	 100	 1 285

Tabell 18. Personer som stemte/ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter valgdeltaking ved stor-
tingsvalget i 1969. Prosent Voters and non-voters in Municipal Elections 1971, by parti-
cipation in Storting Elections 1969. Percentages

Valgdeltaking ved
kommunevalget
Participation in
Municipal Elections 

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Stemte Voters 	
Stemte ikke Non-voters

Alle Persons, total 	

MENN MALES

Valgdeltaking ved stortingsvalget
Participation in Storting Election's 	I alt	

Tallet på personer
. 	 •

Hadde ikke stemmerett	 Stemte Stemte ikke Total 	som svarte

Not entitled to vote	 Voters Non-voters	 Number of respondents

KVINNER FEMALES

2 020
513

2 533

Stemte 	
Stemte ikke 	

Alle  	 3	 85

2	 93
(4)	 60
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Tabell 16. Personer etter foreldrenes engasjement i politikk og samfunnsspørsmål, etter valgdeltaking.
Prosent Persons by parents' .involvement in politics and social affairs, by participation.
Percentages

Tabell 17. Personer som stemte/ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter valgdeltaking ved tenkt
stortingsvalg i september 1971. Prosent Voters and non-voters in Municipal Elections
September 1971, by participation in hypothetical Storting Elections September 1971.
Percentages
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Tabell 19. Personer med forskjellige syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk arbeid, etter valg-
deltaking. Prosent Persons with different opinions as to women's participation in local
politics, by participation in municipal elections. Percentages

Tallet på personerBegge kjOnn
Mening om kvin-	 Menn Males	 Kvinner Females 	som svarteBoth sexes
nenes deltaking 	 Number of respondents 
Opinion as	 Stemte	 Begge
to women's	 Stemte ikke I alt	 Stemte	 Stemte	 kjOnn Menn Kvinner

Stemte .	 I alt Stemte .	 I altparticipation	 Voters Non- Total 	ikke	 ikke	 Both Males Females
voters	 sexes

81 19 100 84 16 100 78 22 100 1 707 778 929

79 21 100 79 21 100 78 22 100 652 378 274

78 22 100 71 29 100 91 (9) 100 102 69 33

64 36 100 57 43 100 67 33 100 72 23 49

80 20 100 81 19 100 78 22 100 2 533 1 248 1 285

Br med i sterkere
grad Ought to parti-
cipate to a larger
extent 	

Forholdene er bra
som de er Present
conditions satisfying

Bor med i mindre grad
Ought to participate
less  

Vet ikke, uoppgitt
Not stated, unknown 	

Alle Persons, total

Tabell 20. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk og som ikke stemte, etter årsak til ikke å
stemme. Prosent Non-voters living in densely/sparsely populated areas, by reason for
non-voting. Percentages

Type boligstrOk
Type of
residential area

Årsak Reason 
Ikke

Uenig	 Tallet på
interessert	 Bortreist,

i valg-	 Annen og	 personeri lokal-	 dårlig	 I alt
politikk	

programmene	 Sykdom

	

vær, etc.	
uoppgitt	 som svarteTotalDisagreeing Sickness	 Other and	 Number ofNo interest	 Absent, badall parties'	 unknown	 respondentsin local	 weather,etc.programmespolitics

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

Tettbygd strOk
Densely populated areas 	 26	 15	 14	 33	 12	 100	 274 .

Spredtbygd strOk
Sparsely populated
areas 	 30	 8	 17	 29	 16	 100	 239 

Alle Persons, total 	 28	 12	 15	 31	 14	 100	 513

MENN MALES

Tettbygd strOk  	 26	 20	 (6)	 37	 (11)	 100	 112

Spredtbygd strOk 	 27	 12	 (7)	 36	 18	 100	 120

Alle  	 27	 16	 (6)	 36	 15	 100	 232

KVINNER FEMALES

Tettbygd strOk  	 26	 10	 20	 30	 14	 100	 162

Spredtbygd strOk  	 33	 (5)	 27	 23	 12	 100	 119

Alle  	 29	 8	 23	 27	 13	 100	 281



I alt personer

Total 
som svarte
Number of
respondents

100	 834

100	 335

100	 172

100	 12

100	 226

100	 91

100	 161

100	 26

100	 30
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Tabell 21. Velgere i forskjellige aldersgrupper, etter parti. Prosent Voters in different age groups,
by party. Percentages

Parti Party 
Tallet på

Upolitiske, lokale uo ,__
Alder	 og andre lister	 '' I alt personer

Age	 A H	 KrF K	 Sp	 SF	 V	 BF VSF Non-political, gitt
Un- Total 

som svarte
Number oflocal and known	 respondentsother lists

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

20-24 år years 40 18 (11) (0) (11) (6)	 (7) (1) (0) (4) (2) 100 121
25-29 "	 " 38 19 (7) (1) 10 8	 (7) (1) (4) (3) (2) 100 184
30-49 "	 " 42 17 7 (1) 10 5	 9 (1) (1) 5 2 100 767
50-69 "	 " 42 15 9 (1) 12 4	 8 (1) (1) 5 2 100 757
70-79 "	 " 39 16 13 (0) 17 (1)	 (6) (3) (1) (3) (1) 100 191

Alle	 Persons,
total 	 41 17 8 (1) 11 5	 8 1 1 5 2 100 2 020

MENN MALES

20-24 år 	 39 (17) (15) (0) (10) (5)	 (5) (2) (0) (5) (2) 100 59
25-29 " 	 43 (15) (3) (0) (10) (10)	 (7) (0) (5) (5) (2) 100 80
30-49 " 	 42 16 5 (1) 11 6	 9 (1) (2) 5 (2) 100 392
50-69 " 	 43 14 6 (1) 13 5	 8 (2) (1) 5 (2) 100 394
70-79 " 	 42 15 (8) (0) 19 (1)	 (8) (2) (2) (2) (1) 100 91

Alle 	 43 15 6 (1) 12 5	 8 (1) 2 5 2 100 1 016

KVINNER
FEMALES

20-24 år 	 41 (19) (7) (0) (11) (6)	 ao) (0) (0) (3) (3) 100 62
25-29 " 	 35 22 (9) (1) (10) (7)	 (7) (1) (4) (2) (2) 100 104
30-49 " 	 42 19 8 (0) 8 5	 9 (2) (0) 5 (2) 100 375
50-69 " 	 42 17 12 (0) 10 (3)	 7 (1) (1) 5 (2) 100 363
70-79 " 	 36 16 18 (1) 16 (0)	 (4) (3) (1) (4) (1) 100 100

Alle 	 40 18 11 (0) 10 4	 8 (1) (1) 5 2 100 1 004

Tabell 22. De forskjellige partiers velgere, etter alder. Prosent Voters for different parties, by
age. Percentages

Tallet på
Alder A e

Parti	 Party 20-24
år

years

25-29
år

years

30-49
år

years

BEGGE KJØNN 	BOTH SEXES

A 	 6 8 39

H 	 7 10 39

KrF 	 (8) (7) 30

K 	

Sp 	 (6) 8 33

SF 	 (8) 16 45

V 	 (6) (8) 43

BF 	 (4) (4) (35)

VSF 	 (0) (27) (27)

Upolitiske, lokale og andre lister
Non-political, local and other lists 	 (5) (6) 43

Uoppgitt	 Unknown 	 (8) (11) 36

Alle	 Persons, total 	 6 9 38

50-69
år

years

70-79
år

years

38 9

35 9

41 .	 14

38 15

30 (1)

36 (7)

38 (19).

36 (10)

40	 (6)	 100	 97

39	 (6)	 100	 36

37	 10	 100	 2 020
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Tabell 22 (forts.). De forskjellige partiers velgere, etter alder. Prosent Voters for different
parties, by age. Percentages

Parti 20-24
år

25-29
år

5 8

(7) (8)

(14) (3)

(5) (6)

(6) (15)

(4) (7)

(6) (8)

Alder	 Tallet på
30-49 	 50-69 	 70-79 	 I alt	 personer
år	 år	 år	 som svarte

39 39 9 100

40 36 9 100

33 39 (11) 100

100

35 40 14 100

43 34 (2) 100

42 39 (8) 100

100

100

41 41 (4) 100

100

38 39 9 100 1

38 38 9 100

39 33 9 100

29 41 17 100

100

30 36 16 100

47 (24) (0) 100

45 33 (5) 100

100

100

44 39 (9) 100

100

38 36 10 100 1

MENN MALES
A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre lister

Uoppgitt 	

429

154

64

9

125

53

83

13

18

51

17

016Alle  	 6 	 8

KVINNER FEMALES

A  	 6 	 9

H  	 (6) 	 13

KrF  	 (4) 	 (9)

K 	

Sp  	 (7) 	 (11)

SF  	 (11)	 (18)

V  	 (8) 	 (9)

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre lister  	 (4) 	 (4)

Uoppgitt 	

Alle  	 6 	 10

405

181

108

3

101

38

78

13

12

46

19

004

Tabell 23. Velgere med forskjellig botid i kommunen, etter parti. Prosent Voters with varying
length of residence in the municipality, by party. Percentages

Parti Party Tallet på
Upolitiske, lokale

Botid	 Uopp-	 personer

	

og andre lister	 I alt
Length of 	 gitt	 som svarte

A H KrF K Sp SF V	 BF VSF Non-political,	 Total
residence	 Un-	 Number of

local and	 known	 respondentsother lists

14 8 (1)

17 10 (1)

14 (8) (0)

25 8 (0)

17 8 1

13 	 4 	 6 	 2 	 (1) 	 7 	 (1) 	 100 	 1 050

9 	 4 	 10 	 (1) (2) 	 3 	 (1) 	 100 	 614

17 (6) 	 (10) 	 (0) 	 (2) 	 (1) 	 (4) 	 100 	 119

10 	 8 	 11 	 (0) (1) 	 (2) 	 (3) 	 100 	 224

: 	 100 	 13

11 	 5 	 8 	 1 	 1 	 5 	 2 	 100 	 2 020

FOdt og oppvokst
i kommunen Born
in the municipa-

lity 	  43

Flyttet til kom-
munen fOr 1960
Migrated to the
municipality
before 1960 	  42

1960-1964 	  38

Etter 1964
After 1964 	  32

Uoppgitt Unknown

Alle Persons,
total 	  41



57 43 100

79 21 100

49 51 100

100

19 81 100

71 29 100

65 35 100

(0) 100 100

83 (17) 100

(10) 90 100

75 (25) 100

55 45 100

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale
og andre lister
Non-political, local
and other lists ....

Uoppgitt Unknown ..

Alle Persons, total

834

335

172

12

226

91

161

26

30

97

36

2 020
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Tabell 24. Velgere bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter parti. Prosent Voters living in
densely/Sparsely populated areas, by party. Percentages

Parti Party Tallet på
Upolitiske, lokale uo,,_Type boligstrOk

	

og andre lister 	 " I alt personerType of 	 gitt 	 som svarte

	

A H KrF K Sp SF V BF VSF Non-political,	 Totalresidential area	 Un-	 Number oflocal and
other lists	 known	 respondents

Tettbygd strOk
Densely populated
areas 	 43 24 7 (1) 4 6 9 (0) 2 (1) 3 100 1 105

Spredtbygd strOk
Sparsely populated
areas 	 39 8 10 (1) 20 3 6 3 (0) 9 (1) 100 915

Alle 	 Persons, total 41 17 8 1 11 5 8 1 1 5 2 100 2 020

Tabell 25. De forskjellige partiers velgere, etter type boligstrOk. Prosent Voters for different
parties, by type of residential area. Percentages

Parti Party
Type boligstrOk Type of residential area 
Tettbygd strOk 	 Spredtbygd strOk

Densel ,o,ulated areas S arsel io.ulated areas

Tallet på personer
I alt som svarteTotal Number o res ondents

Tabell 26. Velgere i forskjellige inntektsgrupper, etter parti. Prosent Voters in different income
groups, by party. Percentages

Parti Party 
U 	

Tallet påpolitiske, lokale uo„,_
Inntekt	 og andre lister 	 ." I alt personergitt 	 som svarte
Income	 A H KrF K Sp SF •V 	 BF VSF Non-political,	 TotalUn-	 Number oflocal and	 known	 respondentsother lists

Under kr. 10 000 36
Kr. 10 000-19 900 46
" 20 000-29 900 51
" 30 000-39 900 47
" 40 000-49 900 37
" 50 000 og over 14

Alle Persons,
total 	  41

13 14 (0) 16 (3) (5) (1) (2) 9 (1) 100 233
9 10 (1) 14 (4) (4) (3) (0) 7 (2) 100 346
8 8 (1) 13 4 5 (2) (2) 4 (2) 100 501

12 7 (1) 10 6 8 (1) (2) 4 (2) 100 473
24 7 (0) 8 (4) 13 (0) (2) (3) (2) 100 204
48 6 (0) 6 (5) 16 (0) (1) (2) (2) 100 263

17 8 1 11 5 8 1 1 5 2 100 2 020



Tallet på
Kr.	 personer

50 000
I alt

som svarte	Total og over	 Number of
	and over	 respondents

4	 100	 834

38	 100	 335

9	 100	 172

100	 12

7	 100	 226

15	 100	 91

26	 100	 161

100	 26

100	 30
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Tabell 27. De forskjellige partiers velgere, etter inntekt. Prosent Voters for different parties,
by income.	 Percentages

Inntekt	 Income

UnderParti	 Party
kr.

10 000

Kr.
10 000-	 20
19 900	 29

Kr.
000-	 30
900	 39

Kr.
000-	 40
900	 49

Kr.
000-
900

A 	 10 19 31 27 9

H 	 9 9 12 17 15

KrF 	 19 20 24 20 (8)

K 	

Sp 	 17 21 28 20 7

SF 	 (7) (14) 24 32 (8)

V 	 (7) 10 15 25 17

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og
andre lister	 Non-
political, local and
other lists 	 20 27 23 20 (6)

Uoppgitt	 Unknown ..

Alle	 Persons, total. 12 17 25 23 10

(4)	 100	 97

100	 36

13	 100	 2 020

Tabell 28. Velgere på forskjellige utdanningsnivåer, etter parti. Prosent Voters at different
levels of education, by party. Percentages

Utdannings-	 Upolitiske, lokale 	
Tallet på

itt	
personer

Parti Party

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

Ungdomsskole-
nivå	 Primary
school level.	 49 10 9 1 12 4 6 1 1 5

Gymnasnivå
Secondary
school level.	 26 35 7 (1) 9 8 8 (1) (1) (3)

Universitets-
og hOgskole-
nivå Univer-
sity level 	 8 43 9 (0) 9 (4) 19 (1) (3)

Alle Persons,
total  	 41 17 8 1 11 5 8 1 1 5

MENN MALES

Ungdomsskole-
nivå 	  52 7 7 (1) 13 4 5 (1) (2) 6

Gymnasnivå 	  31 25 (6) (1) 11 10 9 (1) (1) (4)

Universitets-
og hOgskole-
nivå  	 (8) 44 (4) (1) (10) (4) 22 (1) (2) (3)

Alle 	  43 15 6 (1) 12 5 8 (1) 2 5

KVINNER
FEMALES

Ungdomsskole-
nivå 	  46 12 10 (0) 11 4 8 (1) (1) 5

Gymnasnivå 	  15 56 (10) (1) (4) (3) (6) (2) (0) (1)

Universitets-
og hOgskole-
nivå  	 (9) 41 (17) (0) (7) (4) (14) (2) (2) (3)

Alle 	  40 18 11 (0) 10 4 8 (1) (1) 5

2	 100	 1 529

(1) 100	 294

(2) 100	 197

2	 100	 2 020

(2)	 100	 689

(1)	 100	 199

(1) 100	 128

2	 100	 1 016

	og andre lister	 .FF I altnivå

education 	 ZocaZ and 	 IjkLn 
T°"1 ' Number of

4_ 	 som svarteLevel of 	 A	 H KrF K	 Sp	 SF	 BF VSF Non-political,	 g

respondentsother lists

*	 2	 100	 840

(2) 100	 95

(1)	 100	 69

2	 100	 1 004
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Tabell 29. De forskjellige partiers velgere, etter utdanningsnivå. Prosent Voters for different
parties, by level of education. Percentages 

Utdanningsnivå Level of education 
I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Parti Party Ungdomsskolenivå 	 Gymnasnivå 	 Universitets- og
Primary	 Secondary	 hOgskolenivå

school level	 school level University level     

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	 ,

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre
lister Non-political,
local and other lists 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

MENN MALES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	 . 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre
lister 	

Uoppgitt 	

Alle

KVINNER FEMALES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre
lister 	

Uoppgitt 	

Alle

89 9 2 100 834

45 30 25 100 335

78 12 10 100 172

67 (25) (8) 100 12

81 11 8 100 226

67 24 (9) 100 91

61 15 24 100 161

77 (15) (8) 100 26

77 (10) (13) 100 30

86 (8) (6) 100 97

78 (14) (8) 100 36

76 14 10 100 2 020

83 15 (2) 100 429

32 32 36 100 154

73 (19) (8) 100 64

67 (22) (11) 100 9

72 18 10 100 125

55 (36) (9) 100 53

44 22 34 100 83

77 (15) (8) 100 13

66 (17) (17) 100 18

78 (14) (8) 100 51

71 (17) (12) 100 17

68 20 12 100 1 016

95 4 (1) 100 405

55 29 16 100 181

81 (8) (11) 100 108

100 3

91 (4) (5) 100 101

84 (8) (8) 100 38

79 (8) (13) 100 78

77 (15) (8) 100 13

92 (0) (8) 100 12

94 (2) (4) 100 46

84 (11) (5) 100 19

84 9 7 100 1 004
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Tabell 30. Velgere blant lønnstakere tilsluttet forskjellige arbeidstakerorganisasjoner, etter parti.
Prosent Voters among wage earners with membership in different associations of wage
earners, by party. Percentages

Medlemskap i
Membership in

Parti Party 
Upolitiske, lokale	

Tallet på

og andre lister Uopp- I alt 
personer

	

gitt	 ,A H KrF K	 Sp SF V BF VSF Non-political	 Total som svarte
	' Un-	 Number oflocal and

	

other lists	 known	 respondents

BEGGE KJONN
BOTH SEXES

LO
1)
	 67	 4	 5	 (1)	 6	 7	 4 (0) (2)	(2)

Armen organisasjon
Other organiza-
tion 	  18 23 (8) (2) (9) (6) 23 (1) (2) 	 (6)

Ingen organisasjon
No organization 	  29 27	 9	 (0)	 9	 6	 10 (1) (1)	 5

Uoppgitt Unknown 	

(2) 100	 394

100	 133

(3) 100
	

362

100
	

11

Alle lønnstakere
All wage earners.. 44 17	 7	 (1)	 7	 6	 9, (1)	 2	 4	 2	 100	 900 

MENN
MALES

L0
1)
	 67 (3) 5	 (2)	 6	 7	 (3) (0)	 (3)	 (2)	 (2)	 100	 333

Annen organisasjon 19 24 (3) (1) (10) (9) 24 (1) (2)	 (6)	 (1)	 100	 95

Ingen organisasjon 28 26	 8	 (0) 10	 6	 12 (1) (1)	 6	 (2) 	 100 	 252

Uoppgitt  	 100	 5

Alle lønnstakere.. 46 15	 6	 (1)	 8	 6	 9 (1)	 4	 , 100	 685

KVINNER
FEMALES

L0
1)
	 62 (7) (8) 	 (0) 	 (5) 	 (8) 	 (6) (0) 	 (0) 	 (2) 	 (2) 	 100 	 61

Annen organisasjon	 100	 38

Ingen organisasjon 31 28 ( 1) (0) (5) (6) (6) (2) (2)	 (4)	 (5)	 100	 110

Uoppgitt  	 100	 6

Alle lønnstakere.. 36 21 12	 (0) (6) (6)	 9 (1)	 1)	 (4)	 (4)	 100	 215

1) The Norwegian Federation of Trade Unions.
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Tabell 31. De forskjellige partiers velgere blant lønnstakere, etter medlemskap i arbeidstakerorgani-
sasjon. Prosent Voters for different parties among wage earners, by membership in
associations of wage earners. Percentages  

Medlemskap i Membership in 
Annen	 Ingen	 Uopp-

organisasjon	 organisasjon	 gitt
Other	 No	 Un-

organization	 organization	 known 

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Parti Party LO1) I alt

Total    

BEGGE KJØNN 	BOTH SEXES

A 	 67

H 	 11

KrF 	 32

K 	 75

Sp 	 34

SF 	 48

V 	 18

BF 	 (0)

VSF 	 53

Upolitiske, lokale og andre

Alle lønnstakere All wage
earners  	 44	 15	 40	 (1)

MENN MALES

A  	 71	 6	 22	 (1)

H (12)	 22	 64	 (2)

KrF  	 40	 (7)	 53	 (0)

K 86	 (14)	 (0)	 (0)

Sp  	 36	 (17)	 47	 (0)

SF  	 50	 (18)	 32	 (0)

✓ (17)	 37	 46	 (0)

BF 	

VSF  	 64	 (14)	 (22)	 (0)

Upolitiske, lokale og andre
lister  	 (23)	 (23)	 54	 (0)

Uoppgitt 	

Alle lønnstakere  	 48	 14	 37	 (1)

KVINNER FEMALES

A  	 49	 (8)	 43 	(0)

H (9)	 (17)	 67	 (7)

KrF  	 (20)	 (32)	 48	 0

K .

Sp 	

SF  	 (42)	 (0)	 58	 (0)

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre
lister 	

Uoppgitt

Alle lønnstakere  	 28	 18	 51	 (3)

1) The Norwegian Federation of Trade Unions.

6	 26	 (1)

21	 65	 (3)

(17) 51	 (0)

(25)	 (0)	 (0)

(18) 48	 (0)

(14)	 38	 (0)

37	 44	 (1)

(17) 83	 (0)

(18) (29)	 (0)

lister Non-political, local
and other lists 	•	 (21)	 (23)	 53	 (3)

Uoppgitt Unknown  	 (33)	 (10)	 52	 (5)

100 395

100 148

100 65

100 8

100 67

100 56

100 83

100 6

100 17

100 34

100 21

100 900

100 317

100 102

100 40

100 7

100 55

100 44

100 63

100 4

100 14

100 26

100 13

100 685

100 78

100 46

100 25

100 1

100 12

100 12

100 20

100 2

100 3

1 00 8

100 8

100 215
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Tabell 32. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter parti. Prosent Voters in
different occupational groups (classification 1), by party. Percentages  

Parti Party Tallet på  
Upolitiske, lokale
og andre lister

KrF K 	 Sp SF 	 V 	 BF VSF Non-political,
local and

other lists 

Yrke
Occupation A

Uopp- 
alt

 personerI 
gitt	 som svarteTotalUn-	 Number of
known	 respondents

Selvstendige i
jordbruk, skog-
bruk og fiske
Self-employed in
agriculture,
forestry and
fishing 	

Andre selvsten-
dige Other
self-employed 	

(13) (8) (8) (0) 50 (2) (3) (4) (0) (12)

29 33 (7 ) (1) (8) (5) (9) (3) (1) (2)

(0)	 100	 100

(2)	 100	 116

Ansatte i indu-
stri, bygg, an-
legg og gruve-
drift Wage
earners in
manufacturing,
construction
and mining 	  63	 (4)

Andre ansatte
Other wage
earners 	  35 22

Skoleelever,
studenter Pupils,
students 	

Pensjonister,
trygdede
Pensioners 	  44	 11

HusmOdre
Housewives 	  43	 18

Andre Others 	

Uoppgitt
Unknown 	

Alle All
occupations .... 41	 17

5 (1) 7 8 6 (0) (1) (3) (2)

9 (1) 7 5 11 (1) (2) 4 3

13 (1) 13 (2) (5) (2) (1) 7 (1)

9 (0) 11 4 8 (1) (1) 4 (1)

8 1 11 5 8 1 1 5 2

100	 307

100	 569

100	 23

100	 275

100	 617

100	 12

100

100 	2 020
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Tabell 33. Velgere i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter parti. Prosent Voters in
different occupational groups (classification II), by party. Percentages

Parti Party 
Upolitiske, lokale	

Tallet på

Yrke	 ogandrelister Uopp-
 Ialt personer

gitt	 som svarteOccupation	 A H KrF K Sp SF V	 BF VSF Non-political, TotalUn-	 Number oflocal and known	 respondentsother lists

Selvstendige i
jordbruk, skog-
bruk og fiske
Self-employed in
agriculture,
forestry and
fishing .... ....	 14

Andre selvsten-
dige Other self-
employed 	  29

Ansatte i indu-
stri, bygg, an-
legg og gruve-
drift Wage
earners in manu-
facturing,
construction and

Skoleelever,
studenter Pupils,.
students 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown

7 14 (0) 45 (1) (3) (4) (0)

30 11 (0) 10 (3) 10 (3) (0)

11 (1) 100 218

(3) (1) 100 199

4 (1) 100 599

4 3 100 954

100 23

100 19

100 8

5 2 100 2 020
Alle All
occupations 	  41 17	 8	 1	 11	 5	 8

	
1

mining 	  62	 4	 6 (1)	 7	 7
	

(0)	 3

Andre ansatte
Other wage
earners 	  37 23

	
8 (1)	 7	 4	 10	 (1)	 2
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Tabell 34. De forskjellige partiers velgere, etter yrke (gruppering I). Prosent Voters for different
parties, by occupation (classification I). Percentages

Yrke Occupation 
Ansatte I.

Tallet
Selvstendige	 industri,
i jordbruk, 16sindre bygg, anlegg Andre Skole- Pensjo-	 på per-

elv-	 soner
skogbruk og	 og gruve- an- elever, nister,

sten-	 Hus-	 Uopp-	 som
altParti	 fiske	 drift	 satte stu-	 tryg- 

mOdre Andre gitt	 svartedigeParty	 Self-	 Wage	 Other denter dede	 TotalOther	House- Others Un-	 Numberemployed in	 earners	 wage Pupils, Pen-self-	 .	 wives	 known	 ofstu- sion-agriculture,	 ln manu- earn-em-forestry and	 facturing, ersplayedfishing	 construction
and mining

A  	 2	 4	 23	 24

H (2)	 11	 (3)	 39

KrF  	 (5)	 (5)	 9	 28

K 	

Sp  	 22	 (4)	 10	 18

SF  	 (2)	 (7)	 28	 33

✓ (2)	 (7)	 11	 40

BF 	

VSF  	 (0)	 (3)	 (17)	 40

Upolitiske,
lokale og andre
lister Non-
political, local
and other lists. .	 (12)	 (2)	 (10)	 24

Uoppgitt Unknown	 (0)	 (8)	 (14)	 42

Alle Persons,
total  	5	 6	 15	 28

dents ers

(1) 14 32 (0)

(2) 9 33 (1)

(1) 20 31 (1)

(0) 16 29 (1)

(2) (4) 24 (0)

(1) (8) 31 (0)

(0) (13) (27) (0)

(3) 21 28 (0)

(0) (11) (22) (0)

1 14 31 (0)

respon-
dents

(0)	 100	 834

(0)	 100	 335

(0)	 100	 172

100	 12

(0)	 100	 226

(0)	 100	 91

(0)	 100	 161

100	 26

(0)	 100	 30

(0)	 100	 97

(3)	 100	 36

(0)	 100	 2 020

Tabell 35. De forskjellige partiers velgere, etter yrke (gruppering II). Prosent Voters for different
parties, by occupation (classification II). Percentages

Yrke Occupation
Ansatte i

Selvstendige	 industri,	
Tallet

Andre	 å
i jordbruk,	 bygg, anlegg Andre Skole-

P per-
selv-	 soner
sten-	 Uopp-skogbruk og	 og gruve-	 an- elever,

Parti	 fiske	 drift	 satte	 stu-	 I alt
dige	 Andre gitt	 svarteParty	 Self-	 Wage	 Other denter	 Tota l -NumberOther	 Others Un-employed in	 earners	 wage Pupilsself-	 , knownagriculture,	 in menu-	 earn- stu- of

-forestry and em- 	facturing,	 ers dents	 respon

fishing	 i- -	 constructionploued	 dents

and mining

A  	 4	 7	 45	 42	 (1)	 (1)	 (0)	 100	 834

H 5	 18	 8	 66	 (2)	 (1)	 (0)	 100	 335

KrF  	 18	 12	 21	 45	 (1)	 (2)	 1	 100	 172

K (0)	 (8)	 (25)	 67	 (0)	 (0)	 (0)	 100	 12

Sp  	 43	 8	 18	 29	 (0)	 . (1)	 (0)	 100	 226

SF  	 (2)	 (7)	 45	 44	 (2)	 (0)	 (0)	 100	 91

✓ (4)	 12	 20	 62	 (1)	 (1)	 (0)	 100	 161

BF  	 (31)	 (19)	 (8)	 42	 (0)	 (0)	 (0)	 100	 26

VSF  	 (0)	 (3)	 50	 47	 (0)	 (0)	 (0)	 100	 30

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists  	 26	 (6) 	 24 	 40 	 (3) 	 (1) 	 (0) 	 100 	 97

Uoppgitt Unknown   	 (6) 	 (8) 	 (19) 	 67 	 (0) 	 (0) 	 (0) 	 100 	 36

Alle Persons, total. 	 11 	 10 	 30 	 47 	 1 	 1 	 (0) 	 100 	 2 020 
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Tabell 36. De forskjellige partiers velgere, etter grunn til valg av liste. Prosent Voters
different parties, by reason for choosing party list. Percentages

Grunn til valg av liste
Reason for choosing party list

Parti Party

Listen var utgått
fra et bestemt
parti/gruppe
The list was
derived from
a particular
art rou

Vurdering av	 Begge	 Vet ikke,	 I alt
kandidater	 grunner	 uoppgitt	 Total

Appraisal of 	 Both	 Not 'stated,
the nominee	 reasons	 unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

71	 10	 17	 2	 100	 834

60	 17	 21	 (2)	 100	 335

63	 12	 24	 (1)	 100	 172

100	 12

51	 19	 30	 (0)	 100	 226

55	 15	 24	 (6)	 100	 91

35	 32	 30	 (3)	 100	 161

38	 (0)	 62	 (0)	 100	 26

57	 (20)	 (23)	 (0)	 100	 30

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists  	 (10)	 6$	 20	 (2)	 100	 97

Uoppgitt Unknown ..	 44	 (11)	 (28)	 (17)	 100	 36

Alle Persons, total.	 59	 17	 22	 2	 100	 2 020

MENN MALES

A  	 68	 11	 20	 (1)	 100	 429

H 57	 20	 22	 (1)	 100	 154

KrF  	 67	 (11)	 20	 (2)	 100	 64

K 100	 9

Sp  	 46	 21	 33	 (0)	 100	 125

SF  	 59	 (13)	 26	 (2)	 100	 53

✓ 32	 29	 35	 (4)	 100	 83

BF  	 (31)	 (0)	 69	 (0)	 100	 13

VSF	 67	 (17)	 (16)	 (0)	 100	 18

Upolitiske, lokale og
andre lister  	 (10)	 71	 (17)	 (2)	 100	 51

Uoppgitt 	 53	 (18)	 (17)	 (12)	 100	 17 

Alle 	 56	 18	 24	 2	 100	 1 0. 16  

KVINNER FEMALES

A  	 74	 9	 13	 4	 100	 405

H 63	 16	 19	 (2)	 100	 181

KrF  	 60	 (12)	 27	 (1)	 100	 108

K 100	 3

Sp  	 57	 17	 26	 (0)	 100	 101

SF  	 50	 (18) .	 (21)	 (11)	 100	 38

✓ 37	 35	 24	 (4)	 100	 78

BF  	 100	 13

VSF  	 100	 12

Upolitiske, lokale og
andre lister  	 (11)	 65	 (22)	 (2)	 100

	
46

Uoppgitt  	 100	 19

Alle  	 61	 16	 20	 3	 100	 1 004



Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

I alt
TotalParti Party

Hensyn til distriktsinteresser innen kommunen
Importance attached to local interests

	

within the municipality
	Noen	 Liten

betydning	 betydning
	Some	 Little

Stor
betydning

Great
importance

Vet ikke,
uoppgitt

Not stated,
importance importance unknown 

37

Tabell 37. Velgere som ved valg av liste la forskjellig vekt på hensyn til distriktsinteresser innen
kommunen, etter parti. Prosent Voters who in choosing party list attaohed varying
importance to local interests within the municipality, by party. Percentages

Hensyn til
distrikts-
interesser
Local interests

A H KrF K

Upolitiske, lokale	
Tallet på

og andre lister	 FF I 
alt personer

gitt
Sp SF V	 BF VSF Non-political, Un- Tota l Number of

som svarte

local and
other lists	 known	 respondents

Parti Party

Stor betydning
Great importance

Noen betydning
Some importance 	

Liten betydning
Little
importance 	

Vet ikke, uopp-
gitt Not stated,
unknown 	

Alle Persons,
total 	

38 10 6 (0) 12 (2) (4) (0) (1) 25 (2) 100 257

45 14 8 (0) 12 (1) 8 ( 	 ) (2) 7 (2) 100 222

41 18 9 (1) 11 5 9 2 2 (1) (1) 100 1 409

48 14 (8) (2) (6) (5) 11 (0) (1) (5) 100 132

41 17 8 1 11 5 8 1 1 5 2 100 2 020

Tabell 38. De forskjellige partiers velgere, etter hensyn til distriktsinteresser innen kommunen ved
valg av liste. Prosent Voters for different parties, by importance attached to local
interests within the municipality in choosing party list. Percentages

12 12 69 7 100 834

8 10 77 5 100 335

9 10 75 (6) 100 172

(0) (8) 75 (17) 100 12

14 12 71 (3) 100 226

(7) (2) 83 (8) 100 91

(5) 11 75 9 100 161

(0) (8) 88 (4) 100 .26

(7) (17) 73 (3) 100 30

66 15 18 (1) 100 97

(17) (14) 50 (19) 100 36

13 11 70 6 100 2 020

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre
lister Non-political,
local and other lists 	

Uoppgitt Unknown

Alle Persons, total



(0) (0) 8

(1) (2) (5)

(3) (2) (3)

(0) (0) (3)

(1) (1) 5

10

(6)

9

(6)

8

38

Tabell 39. Velgere med forskjellige meninger om valgutfallets betydning for hva som vil skje i kom-
munen, etter parti. Prosent Voters with different opinions as to the consequences of the
election for the politics of the municipality, by party. Percentages

Parti Party 
Tallet påValgutfallets	 Upolitiske, lokale Uopp-	 personerbetydning	 og andre lister	 I alt

gitt	 som svarteConsequences of A	 H KrF K	 Sp	 SF V	 BF VSF Non-political,	 TotalUn-	 Number ofthe election	 local and known	 respondentsother lists

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

45 16 8 (1) 9 (1) 8 (0) (1)

37 19 10 (0) 13 4 7 (2) (2)

41 16 7 (1) 11 6 9 2 2

43 16 11 (1) 13 (4) 5 (1) 0

41 17 8 1 11 5 8 1 1

43 16 8 (1) 9 (2) (7) (0) (2)

42 15 (6) (0) 14 (4) 9 (2) (1)

42 15 6 (1) 13 7 9 (1) (2)

44 (18) (9) (1) (10) (6) (4) (3) (0)

43 15 6 (1) 12 5 8 (1) 2

46 14 9 (1) 10 (1)

34 22 13 (0) 13 (3)

41 19 9 (0) 7 5

43 15 12 (0) 14 (3)

40 18 11 (0) 10 4

(2) 100

(1) 100

2 100

(3) 100

2 100

(2) 100

(1) 100

(1) 100

(2) 100

2 100

(1) 100

(1) 100

(2) 100

(4) 100

2 100

Stor betydning
Great conse-
quences 	

Nokså stor be-
tydning Some
consequences  

Liten betydning
Small conse-
quences 	

Vet ikke, uopp-
gitt Not stated,
unknown 	
Alle Persons,
total 	

MENN MALES

Stor betydning 	

Nokså stor
betydning 	

	

Liten betydning 	

Vet ikke, uopp-
gitt 	

Alle

KVINNER
FEMALES

Stor betydning 	

Nokså stor
betydning 	

	

Liten betydning 	

Vet ikke, uopp-
gitt 	

Alle

9

5

3

(3)

5

10

(6)

3

(3)

5

388

424

927

281

2 020

200

202

546

68

1 016

188

222

381

213

1 004



21

18

19

36

(22)

19

20

21

25

14

(6)

17

(17)

39

20

21

15

16

18

(8)

23

(0)

(0)

33

39

Tabell 40. De forskjellige partiers velgere, etter mening om valgutfallets betydning for hva som vil
skje i kommunen. Prosent Voters for different parties, by opinion as to the consequences
of the election results for the politics of the municipality. Percentages

Parti Party

Valgutfallets
Stor

betydning
Great

consequences

betydning Consequences of
Nokså stor	 Liten
betydning	 betydning

Some	 Small
consequences consequences

the election 	Tallet på
Vet ikke,

Total
I alt personer

uoppgitt	 som svarte
Not stated,	 Number of

unknown	 respondents    

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total ...

MENN MALES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og
andre lister 	

Uoppgitt

Alle 	

KVINNER FEMALES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og
andre lister 	

Uoppgitt 	

Alle  	 19

19 46 14 100

24 45 13 100

24 38 19 100

100

25 43 16 100

16 65 (12) 100

19 52 9 100

(27) 65 (8) 100

(20) 70 (0) 100

24 30 (10) 100

(11) 45 (22) 100

21 46 14 100 2

20 53 7 100

20 51 (8) 100

(19) 47 (9) 100

100

22 58 (6) 100

(15) 72 (7) 100

22 58 (3) 100

100

(11) 72 (0) 100

24 33 (4) 100

100

20 54 100 1

18 38 23 100

27 40 18 100

28 32 24 100

29 25 28 100

(18) 55 (19) 100

17 45 (15) 100

(23) 77 (0) • 100

(33) 67 (0) 100

(24) 26 (17) 100

100

22 38 21 100 1

834

335

172

12

226

91

161

26

30

97

36

020

429

154

64

9

125

53

83

13

18

51

17

016

405

181

108

3

101

38

78

13

12

46

19

004
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Tabell 41. De forskjell
som skjer i
possibility

ige partiers velgere, etter mening om
kommunen. Prosent Voters for differs
of influencing the politics within the

den mulighet de har for å påvirke det
nt parties, by opinion as to their
municipality. Percentages

Parti Party I alt
Total

Mulighet for påvirkning Possibility
Kan påvirke til

Kan påvirke	 en viss grad
Influencing	 Influencing
possible	 possible to

some extent

of influencing

ke	 Vet ikke,
e	 uoppgitt
cing Not stated,
ble	 unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Kan ik
påvirk

Influen
impossi

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

A  	 9

H 19

KrF  	 10

K (17)

Sp  	 11

SF  	 (10)

✓ 12

BF  	 (0)

VSF  	 (10)

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists 	

Uoppgitt Unknown ... 	 (11)

Alle Persons, total

MENN MALES

A  	 11

H 29

KrF  	 (12)

K 	

Sp  	 14

SF  	 (11)

✓ 18

BF  	 (0)

VSF  	 (11)

Upolitiske, lokale og
andre lister  	 (10)

Uoppgitt 	 (17)

Alle  	 15

KVINNER FEMALES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

18 68

18 60

26 59

(25) 58

23 61

22 65

27 56

(19) 81

(13) 73

33 49

(11) 67

21 63

24 62

18 51

30 52

27 56

23 64

30 46

(31) 69

(22) 61

33 57

(18) 53

25 57

13 74

18 67

23 64

18 67

(21) 66

23 67

(8) 92

(0) 92

11

7 	 100 	 405

(4) 100 	 181

(5) 100 	 108

100 	 3

(9) 	 100 	 101

(5) 	 100 	 38

(4) 100 	 78

(0) 	 100 	 13

(0) 	 100 	 12

5 	 100 	 834

(3) 	 100 	 335

(5) 100 	 172

(0) 	 100 	 12

(5) 	 100 	 226

(3) 	 100 	 91

(5) 	 100 	 161

(0) 	 100 	 26

(4) 	 100 	 30

(7) 	 100 	 97

(11) 	 100 	 36

5 	 100 	 2 020

(3) 	 100 	 429

(2) 	 100 	 154

(6) 	 100 	 64

100 	 9

(3) 	 100 	 125

(2) 	 100 	 53

(6) 	 100 	 83

(0) 	 100 	 13

(6) 	 100 	 18

(0)	 100
	

51

(12) 	 100 	 17

3 	 100 	 1 016

Upolitiske, lokale og
andre lister  	 (13)	 33	 39	 (15)	 100	 46

Uoppgitt 	 (5) 	 (5) 	 79 	 (11) 	 100 	 19 

Alle  	 8	 17 	 69 	 6 	 100 	 1 004



4	 100 	834

6	 100	 335

(5)	 100	 172

100	 12

(4) 100	 226

(3)	 100	 91

(5) 100	 161

(0)	 100	 26

(0)	 100	 30

5

9

11

10

(3)

10

(23)

(7)

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

10 81

19 66

12 72

16 70

21 73

14 71

(19) 58

(30) 63
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Tabell 42. De forskjellige partiers velgere, etter engasjement i/interesse for kommunale verv.
Prosent Voters for different parties, by involvement in/interest for municipal tasks.
Percentages

Engasjement/interesse Involvement/interest

Parti Party

Har hatt
kommunale very
i 10pet av de

siste 8 år
Persons who have
had municipal

tasks during the
last eight years

Kan tenke	 -Kan ikke
seg å	 tenke seg
motta	 å motta

kommunale	 kommunale
very	 very

Willing	 Not willing
to accept	 to accept
municipal	 municipal

tasks	 tasks

Vet ikke,
uoppgitt

Not stated,
unknown

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists  

	
15
	

(9 )

	

72	 (4)	 100	 97

Uoppgitt Unknown .. 
•
	 (0)
	

(5 )

	

81	 (14)	 100	 36

Alle Persons, total
	

7
	

14	 74	 5	 100	 2 020

MENN MALES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

7	 14	 74	 5	 100	 429

12	 27	 55	 (6)	 100	 154

22	 20	 58	 (0)	 100	 64

100	 9

15	 23	 55	 (7)	 100	 125

(6)	 26	 62	 (6)	 100	 53

18	 (15)	 60	 (7)	 100	 83

100	 13

100	 18

Upolitiske, lokale og
andre lister 	 25

(0)

(10)

(6)

63	 (2)	 100	 51

82	 (12)	 100	 17Uoppgitt          

Alle 	 12	 18	 64	 6	 100	 1 016  

KVINNER FEMALES

A  	 (2)
	

6

H  	 (5)
	

13

KrF  	 (4)
	

(7)

K 	

Sp  	 (3)	 (8)

SF  	 (0)	 (13)

V  	 (1)	 (14)

BF  	 (0)	 (38)

VSF  	 (0)	 (8)

Upolitiske, lokale og
andre lister  	 (2)	 (9)

Uoppgitt  	 (0)	 (5)

88	 4	 100	 405

77	 (5)	 100	 181

81	 (8)	 100	 108

100	 3

88	 (1)	 100	 101

87	 (0)	 100	 38

82	 (3)	 100	 78

62	 (0)	 100	 13

92	 (0)	 100	 12

83	 (6)	 100	 46

79	 (16)	 100	 19

Alle  	 3	 9	 84	 4	 100	 1 004
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Tabell 43. De forskjellige partiers velgere, etter foreldrenes engasjement i politikk og samfunns-
spørsmål. Prosent Voters for different parties, by parents' involvement in politics and
social affairs. Percentages

Parti Party

Foreldrenes engasjement Parents' involvement 
Husker

Sterkt	 Noe	 Lite	 ikke,
opptatt	 opptatt	 opptatt	 uoppgitt

Seriously	 Some	 Little	 Not
engaged	 engaged	 engaged	 stated,

unknown

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre
lister Non-political, local and
other lists 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total

24 37 34 5 100 834

22 45 29 (4) 100 335

24 37 34 (5) 100 172

100 12

25 42 30 (3) 100 226

22 41 31 (6) 100 91

24 48 26 (2) 100 161

(19) (27) 46 (8) 100 26

(27) (30) 43 (0) 100 30

20 51 16 (13) 100 97

(14) 42 30 (14) 100 36

23 41 31 5 100 2 020

Tabell 44. De forskjellige partiers velgere, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk arbeid.
Prosent Voters for different parties, by opinion as to women's participation in local
politics. Percentages

Parti Party

Mening om kvinnenes engasjement
Opinion as to women's participation Tallet på

BOr med i	 Forholdene

	

BOr med i	 personer
sterkere grad	 bra som	 Vet ikke,	 I alt

	

mindre grad	 som svarte
Ought to	 de er	 uoppgitt 	TotalOught to	 Number of

participate	 Present	 Not stated,

	

participate	 respondents
to a larger	 conditions	 unknownlessextent	 satisfying 

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

A  	 66	 28	 4	 2	 100	 834

H 68	 24	 5	 (3)	 100	 335

KrF  	 64	 28	 (6)	 (2)	 100	 172

K 67	 (8)	 (17)	 (8)	 100	 12

Sp  	 68	 27	 (3)	 (2)	 100	 226

SF  	 75	 20	 (3)	 (2)	 100	 91

✓ 71	 25	 (4)	 (0)	 100	 161

BF  	 69	 (31)	 (0)	 (0)	 100	 26

VSF  	 87	 (10)	 (3)	 (0)	 100	 30

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists  	86	 (10)	 (2)	 (2)	 100	 97

Uoppgitt Unknown  	61	 (25)	 (6)	 (8)	 100	 36

Alle Persons, total 	69	 25	 4	 2	 100	 2 020



Parti 	 Br med i
sterkere grad

Forholdene
Br med i 	 Vet ikke, 	 I alt	 personer
mindre grad uoppgitt 	 som svarte

Mening om kvinnenes engasjement Tallet på

bra som
de er
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Tabell 44 (forts.). De forskjellige partiers velgere, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpoli-
tisk arbeid. Prosent Voters for different parties, by opinion as to women's
participation in local politics. Percentages

MENN MALES

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og
andre lister 	

Uoppgitt 	

Alle 	

61 	 33 	 5

67 	 26 	 (7)

52 	 36 	 (11)

67 	 (11) 	 (22)

66 	 29 	 (2)

72 	 28 	 (0)

64 	 31 	 (5)

69 	 (31) 	 (0)

83 	 (11) 	 (6)

82 	 (10) 	 (4)

65 	 (23) 	 (6)

64 	 30 	 5

(1) 100 429

(0) 100 154

(1) 100 64

(0) 100 9

(3) 100 125

(0) 100 53

(0) 100 83

(0) 100 13

(0) 100 18

(4) 100 51

(6) 100 17

(1) 100 1 016

(3) 100 405

(5) 100 181

(3) 100 108

100 3

(1) 100 101

(5) 100 38

(1) 100 78

(0) 100 13

(0) 100 12

(0) 100 46

(11) 100 19

3 100 1 004

KVINNER FEMALES

A  	 71 	 23 	 (3)

H 69 	 23 	 (3)

KrF  	 71 	 23 	 (3)

K 0 	

Sp  	 70 	 24 	 (5)

SF   .  	 79 	 (8) 	 (8)

✓ 78 	 18 	 (3)

BF 	 69 	 (31) 	 (0)

VSF  	 92 	 (8) 	 (0)

Upolitiske, lokale og
andre lister  	 89 	 (11) 	 (0)

Uoppgitt  	 58 	 (26)
	(5)

Alle  	 73 	 21 	 3



Alder Age

20-24
år

years

25-29
år

years

30-49
år

years

50-69
år

_years

70-79
år

hears

BEGGE KJØNN 	BOTH SEXES

Rettet liste	 Corrected
party list 	 7 9 40 37 7

Ren liste	 Did not correct
party list 	 6 9 37 38 10

Husker ikke, uoppgitt
Not stated, unknown 	 (0) (4) 46 (35) (15)

Alle	 Persons, total 	 6 9 38 38 9

MENN MALES
Rettet liste 	 6 8 41 37 8

Ren liste 	 6 8 37 40 9

Husker ikke, uoppgitt 	 (0) (0) 67 (22) (11)

Alle 	 6 8 38 39 9

Tallet pa
personer
som svarte
Number of
respondents

100	 559

100	 1 435

100	 26

100	 2 020

100	 309

100	 698

100	 9

100	 1 016

I alt
Total

44

Tabell 45. Velgere i forskjellige aldersgrupper, etter retting av liste. Prosent Voters in diffe-
rent age groups, by corrections of party list. Percentages

Alder Age
Rettet liste
Corrected
party list

Ren liste	 Husker ikke,
Did not	 uoppgitt	 I alt
correct	 Not stated,	 Total

party list	 unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents     

BEGGE KJØNN 	BOTH SEXES

20-24 år	 years 	 32 68 (0)
25-29 "	 II 27 72 (1)
30-49 "	 II 29 69 2
50-69 "	 II 27 72 (1)
70-79 " 	 II 22 76 (2)

Alle	 Persons, total 	 28 71 1

MENN MALES

20-24 år 	 32 68 (0)
25-29 " 	 31 69 (0)
30-49 " 	 32 66 (2)
50-69 " 	 29 71 (0)
70-79 " 	 28 71 (1)

Alle 	 30 69 (1)

KVINNER	 FEMALES

20-24 år 	 32 68 (0)
25-29 " 	 24 75 (1)
30-49 " 	 25 73 (2)
50-69 " 	 25 73 (2)
70-79 " 	 17 80 (3)

Alle 	 25 73 2

100	 121
100	 184
100	 767
100	 757
100	 191

100	 2 020

100	 59
100	 80
100	 392
100	 394
100	 91

100	 1 016

100	 62
100	 104
100	 375
100	 363
100	 100

100	 1 004

Tabell 46. Velgere etter retting av liste, etter alder. Prosent Voters by corrections of party list,
by age. Percentages
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Tabell 46 (forts.). Velgere etter retting av liste, etter alder. Prosent Voters by corrections of
party list, by age. Percentages

	Alder
	

Tallet på
20-24 	 25-29	 30-49 	 50-69 	 70-79 	 I alt 	 personer
år 	 år 	 år 	 år 	 år 	 som svarte

KVINNER 	 FEMALES

Rettet liste 	

Ren liste 	

Husker ikke, uoppgitt 	

Alle 	

6

10

10

38

37

37

36

7

11

100

100

100

250

737

17

10 38 36 10 100 1 004

Tabell 47. Velgere i tettbygd/spredtbygd strOk, etter retting av liste. Prosent Voters in densely/
sparsely populated areas, by corrections of party list. Percentages

Type boligstrøk
Type of residential area

Rettet liste
Corrected
party list

Ren liste 	 Husker ikke,
Did not	 uoppgitt 	 I alt
correct	 Not stated,	 Total

party list	 unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

$EPQE KJØNN BOTH SEXES

Tettbygd strøk Densely
populated area  	 15 	 84 	 (1) 	 100 	 1 105

Spredtbygd strøk Sparsely
populated area 	 43 	 56 	 (1) 	 100 	 915

Alle Persons, total  	 28 	 71 	 1 	 100 	 2 020

MENN MALES

Tettbygd strøk  	 17 	 83 	 (0) 	 100 	 562

Spredtbygd strøk 	 48 	 51 	 (1) 	 100 	 454

Alle 	 30 	 69 	 (1) 	 100 	 1 016

KVINNER FEMALES

Tettbygd strøk  	 14 	 84 	 (2) 	 100 	 543

Spredtbygd strøk 	 38 	 60 	 (2) 	 100 	 461 

Alle 	 25 	 73 	 2 	100 	1 004



Parti Party
Rettet liste
Corrected
party list

Ren liste
Did not
correct

party list

A  	 19	 80

H 26	 73

KrF  	 31	 67

K (0)	 100

Sp  	 46	 54

SF  	 (5)	 95

✓ 35	 63

BF  	 69	 (31)

VSF  	 (13)	 87

Upolitiske, lokale og andre
lister Non—political, local
and other lists  	 72	 26

Uoppgitt Unknown 	 (8)	 78

Alle Persons, total  	 28	 71
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Tabell 48. Velgere i forskjellige handelsfelt, etter retting av liste. Prosent Voters in different
trade regions, by corrections of party list. Percentages

Handelsfelt
Trade region

Rettet liste
Corrected
party list

Ren liste	 Husker ikke,
Did not	 uoppgitt	 I alt
correct	 Not stated,	 Total

party list	 unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Ostre handelsfelt Eastern
trade region  	 18

Vestre handelsfelt Western
trade region  	 41

Midtre handelsfelt Central
trade region  	 35

Nordre handelsfelt Northern
trade region  	 45

Alle Persons, total  	28

MENN MALES

Ostre handelsfelt  	 21

Vestre handelsfelt  	 42

Midtre handelsfelt  	 37

Nordre handelsfelt  	 45

Alle  	 30

KVINNER FEMALES

Ostre handelsfelt  	 15

Vestre handelsfelt  	 40

Midtre handelsfelt  	 32

Nordre handelsfelt  	 45

Alle  	 25

81 1 100 1	 146

57 100 416

64 (1) 100 247

54 (1) 100 211

71 1 100 2 020

78 (1) 100 559

56 (2) 100 217

63 (0) 100 127

55 (0) 100 113

69 (1) 100 1 016

84 (1) 100 587

58 (2) 100 199

66 (2) 100 120

52 (3) 100 98

73 2 100 1 004

Tabell 49. De forskjellige partiers velgere, etter retting av liste. Prosent Voters for different
parties, by corrections of party list. Percentages

Husker ikke,
uoppgitt

Not stated,
unknown

I alt
Total

Tallet pa
personer
som svarte
Number of
respondents

(1) 100 834

(1) 100 335

(2) 100 172

(0) 100 12

(0) 100 226

(0) 100 91

(2) 100 161

(0) 100 26

(0) 100 30

(2) 100 97

(14) 100 36

1 100 2 020



8 10 82
(4) 7 89
13 13 74

7 12 81
7 11 82
7 12 81

29 20 51
26 20 54
34 20 46

(0)
	

100
	

534
(0)
	

100
	

295
(0)
	

100
	

239

(0)
	

100
	

534
(0)
	

100
	

295
(0)
	

100
	

239

(0)
	

100
	

534
(0)
	

100
	

295
ÇO)
	

100
	

239

64 26
63 26
65 26

69 24
67 23
71 25

38 33
36 35
41 30

10
	

(0)
	

100
	

534
11
	

(0)
	

100
	

295
9
	

(0)
	

100
	

239

7
	

100
	

534
10
	

100
	

295
(4)
	

100
	

239

28
	

100
	

534
28
	

100
	

295
29
	

100
	

239
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Tabell 50. Velgere som rettet liste, etter rettingens karakter. Prosent Voters having made correc-
tions of party list, by nature of corrections. Percentages

Bare
stryking

Only
cancellation

Stiyking med tilfOying
og/eller kumulering
Cancellation with
addition and/or

reWition

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents   

Begge kjønn 	 Both sexes 	 4 96 100 559

Menn 	 Males 	 (4) 96 100 309

Kvinner 	 Females 	 (4) 96 100 250

Tabell 51. Grunner til at velgere foretok tilfOyinger og/eller kumuleringer, etter hvor viktig den
enkelte grunn var. Prosent Reasons that voters made additions and/or repetitions, by
importance attached to each reason. Percentages

Grunn til tilfoying
og/eller kumulering
Reason for additions
and/or repetition

Meget
viktig

Very
important

Nokså
viktig

Somewhat
important

Lite
viktig
Little

important

Uopp-
gitt
Un-
known

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents      

Kandidaten har samme kjønn som
velgeren: The nominee is of the same
sex as the voter:

Begge kjønn Both sexes 	
Menn Males 	 • 	
Kvinner Females 	

Kandidaten tilhOrer samme yrkesgruppe
som velgeren: The nominee belongs to
the same occupational group as the
voter:

Begge kjOnn . 	
Menn 	
Kvinner 	

Kandidaten er fra samme distrikt
innen kommunen som velgeren: The
nominee has residence in the same
district of the municipality as
the voter:

Begge kjønn • 	
Menn 	
Kvinner 	

Kandidaten har stort sett samme syn
som velgeren på saker av stor viktig-
het for kommunen: The nominee has
largely the same opinion as the voter
as to affairs which are of great
importance for the municipality:

Begge kjOnn 	
Menn 	
Kvinner 	

Kandidaten har spesielt godt kjenn-
skap til kommunalt styre og stell:
The nominee has a good knowledge of
local affairs:

Begge kjønn 	
Menn 	
Kvinner 	

Velgeren kjenner kandidaten personlig:
The voter is acquainted with the
nominee:

Begge kjønn 	
Menn 	
Kvinner 	



I alt
Total

Kan tenke
seg å
motta

kommunale
very

Willing
to accept
municipal

tasks

Alder Age
Vet ikke,
uoppgitt

Not stated,
unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Kan ikke
tenke seg
å motta

kommunale
very

Not willing
to accept
municipal

tasks

Har hatt
kommunale very
i løpet av de

siste 8 år
Persons who have
had municipal

tasks during the
last eight years

fl

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

20-29 år years 	
30-49 "
50-79 "

Engasjement/interesse Involvement/interest

Alle Persons, total.

MENN MALES

20-29 år
30-49
50-79

Alle 	

KVINNER FEMALES

20-29 år
30-49
50-79

Alle 	

(1)
6
9

21
15

9

72
74
79

6
5
3

100
100
100

448
945

1 140

6 13 76 5 100 2 533

(1) 2$ 64 7 100 206
9 20 64 7 100 481

15 12 71 (2) 100 561

10 18 67 5 100 1 248

(1) 16 78 (5) 100 242
(2) 10 85 (3) 100 464

3 5 88 4 100 579

2 9 85 4 100 1 285
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Tabell 52. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter engasjement i/interesse for kommunale verv.
Prosent Persons in different age groups, by involvement in/interest for municipal tasks.
Percentages

Tabell 53. Ugifte, gifte og fOr gifte personer, etter engasjement i/interesse for kommunale verv.
Prosent Single, married and previously married persons, by involvement in/interest for
municipal tasks. Percentages

Engasjement/interesse Involvement/interest

Marital status
Ekteskapelig status

Persons who have

tasks during the
last eight years

kommunale very

had municipal

i lOpet av de
siste 8 år

Har hatt

municipal

kommunale

Kan tenke

to accept
Willing

motta

very

tasks

seg å

Not willing

municipal

kommunale

Kan ikke

to accept

tenke seg
å motta

very

tasks

Not stated,

Vet ikke,

unknown

uoppgitt Total
I alt

Number of

Tallet på

respondents

personer
som svarte

BE GGE KJØNN
BOTH SEXES

Ugifte Single 	
Gifte Married 	
Fr gifte Previously

married .......

Alle Persons, total.

MENN MALES

Ugifte 	
Gifte 	
FOr gifte

Alle 	

KVINNER FEMALES

5
7

(3)

15
13

8 

71
76

87

9
4

(2)

100
.100

100

328
1 985

220

2 5336 13 76 5 100

(5)

18
18
(9)

18

65
66
83

10
5

(3)

5

100
100
100

175
1 010

63

1 24810 67 100

Ugifte 	
Gifte 	
FOr gifte 	

(2)
	

13
	

78
	

(7)
	

100
3
	

8
	

85
	

4
	

100
(2)
	

(7)
	

89
	

(2)
	

100

153
975
157 

1 285Alle  
	

2
	

9	 85
	

4
	

100



f

11526	 14	 55

(9)	 14	 72 146

386

703

5	 14	 75

9	 20	 66

38

354

773

16

2

(3)	 42	 47

5	 5	 88

2	 8	 85

(0)	 (6)	 94

Selvstendige i jordbruk,
skogbruk og fiske Self-
employed in agriculture,
forestry and fishing  

Andre selvstendige
Other self-employed 	

Ansatte i industri,
bygg, anlegg og gruve-
drift Wage earners in
manufacturing, construc-
tion and mining  

Andre ansatte Other
wage earners 	

Skoleelever, studenter
Pupils, students 	

Pensjpnister Pensioners

Husindre Housewives 	

Andre Others 	

Uoppgitt Unknown 	

(5) 100

(5) 100

6 100

5 100

(8) 100

(2) 100

5 100

(0) 100

100
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Tabell 54. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter engasjement i/interesse for
kommunale verv. Prosent Persons in different occupational groups (classification 1), by
involvement in/interest for municipal tasks. Percentages

Engasjement/interesse Involvement/interest  

I alt
Total

Vet ikke,
uoppgitt

Not stated,
unknown

Har hatt
kommunale very
i lOpet av de

siste 8 år
Persons who have
had municipal

tasks during the
last eight years

'Kan tenke
seg å
motta

kommunale
very

Willing
to accept
municipal

tasks

Kan ikke	 -
tenke seg

A. motta
kommunale

very
Not willing
to accept
municipal

tasks

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Yrke Occupation

Alle Persons, total ... 6	 13 76 100 	 533       

Tabell 55. Personer med forskjellig engasjement i/interesse for kommunale verv, etter yrke (grup-
pering I). Prosent Persons pith different involvement in/interest for municipal tasks,
by occupation (classification I). Percentage$

Yrke Occupation

flgasjement/
interesse
Involvement/
interest

Ansatte i
industri,

bygg, anlegg Andre Skole-
og gruve- an- elever,
drift	 satte stu-
Wage	 Other denter

earners	 wage Pupils,
in manu- earn- stu-

ers dents

Selvstendige Andrei jordbruk, selv-skogbruk og sten-fiske
digeSelf= Otheremployed in

agriculture, self-
forestry and 77- , fact uring,fishing p 1,oy e construction

and mining 

Pensio-
nister,
tryg-
dede
Pen-
sion-
ers

Hus-
mOdre
House-
wives

Andre
Others

Uopp-
I alt

gitt
Un- Total

known

Tallet
på per-

soner.
som

svarte
Number
of

respon-
dents

9

6

Har hatt kom-
munale very i
lOpet av de
siste 8 år
Persons who
have had muni-
cipal tasks
during the last
eight years ..	 19

Kan tenke seg
motta kommu-

nale very
Willing to
accept munici-
pal tasks ....	 5

12 39 (0) 11 10

17 43 5 5 19

(0) 	 (0) 	 100 	 161

(0) 	 (0) 	 100 	 333
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Tabell 55 fort. . Personer med forskjellig engasjement i/interesse for kommunale verv, etter yrke
(gruppering I). Prosent Persons with different involvement in/interest for
municipal tasks, by occupation (classification I). Percentages

TalletAnsatte i	Selvstendige Andre	 Skole- Pens] o-	 på per-Engasjement/	 industri, Andre	i jordbruk, selv-	 elever, nister, Hus-	 Uopp- I alt sonerinteresse	 bygg, anlegg an-	 Andre

	

skogbruk og sten-	 stu-	 tryg- mOdre	 gitt	 somog gruve- sattefiske	 dige	 denter dede	 svarte
drift

Yrke

Kan ikke tenke
seg å motta kom-
munale very Not
willing to accept
municipal tasks 	

Vet ikke, uopp-
gitt Not stated,
unknown 	

Alle Persons,
total 	

3 6 15 24 1 16 34 1 (0) 100 1 924

(5) (6) 19 31 (3) (6) 30 (0) (0) 100 115

5 6 15 28 1 14 31 (0) (0) 100 2 533

Tabell 56. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter engasjement i/interesse for kommunale
verv. Prosent Persons at different levels of education, by involvement in/interest for
municipal tasks. Percentages

Engasjement/interesse Involvement/interest

Utdanningsnivå
Level: of education'

Har hatt
kommunale very
i lOpet av de

siste 8 år
Persons who have
had municipal

tasks during the
last eight years

Kan tenke	 Kan ikke
seg å	 tenke seg
motta	 å motta

kommunale	 kommunale
very	 very

Willing	 Not willing
to accept	 to accept
municipal	 municipal

tasks	 tasks

Vet ikke,
uoppgitt

Not stated,
unknown

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Ungdomsskolenivå
Primary 'school level 	

Gymnasnivå Secondary
school level 	

Universitets- og hg-
skolenivå University
level 	

Alle Persons, total ..

MENN MALES

Ungdomsskolenivå 	

Gymnasnivå 	

Universitets- og hg-
skolenivå 	

Alle

KVINNER FEMALES

Ungdomsskolenivå ......

Gymnasnivå 	

Universitets- og hg-
skolenivå 	

Alle

10

10

23

25

6 13

10 14

11 26

14 27

10 18

2 7

(4) 17

(5) 20

2 9

80	 5	 100	 1 930

65	 (3)	 100	 374

59	 (6)	 100	 229

76	 5	 100	 2 533

71	 5	 100	 853

60	 (3)	 100	 249

53	 (6)	 100	 146

67	 5	 100	 1 248

87	 4100	 1 077

77	 (2)	 . 100	 125

70	 (5)	 100	 83

85	 4	 100	 1 285



Inntekt Income I alt
Total

Vet ikke,
uoppgitt

Not stated,
unknown

Engasjement/interesse
Kan tenke

seg a
motta

kommunale
very

Willing
to accept
municipal

tasks

Involvement/interest
Kan ikke
tenke seg
a motta

kommunale
very

Not willing
to accept
municipal

tasks

Har hatt
kommunale very
i 10pet av de

siste 8 år
Persons who have
had municipal

tasks during the
last eight years

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

(2) 12 81 5 100 328

7 9 80 4 100 430

6 12 78 4 100 657

6 14 76 4 100 568

(5) 16 73 6 100 244

10 21 64 100 306

6 13 76 5 100 2 533

Under kr.	 10 000

Kr. 10 000-19 900
It 20 000-29 900

30 000-39 900
It 40 000-49 900

Alle Persons, total

..

..

..

50 000 og over
and over..  

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Kr.
50 000
og over
and over

I alt
Total  

19 100 161

19 100 333

10 100 1 924

13 100 115

12 100 2 533
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Tabell 57. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter engasjement i/interesse for kommunale verv.
Prosent Persons in different income groups, by involvement in/interest for municipal
tasks. Percentages

Tabell 58. Personer med forskjellig engasjement i/interesse for kommunale verv, etter inntekt.
Prosent Persons with different involvement in/interest for municipal tasks, by income.
Percentages

Inntekt	 Income

Under
kr.	 10

10 000	 19

Kr.
000-	 20
900	 29

Kr.
000-	 30
900	 39

Kr.
000-	 40
900	 49

Kr.
000-
900

(5) 18 27 23 (8)

11 12 23 23 12

14 18 27 22 9

15 16 22 21 13

13 17 26 22 10

Engasjement/interesse
Involvement/interest

Har hatt kommunale very i
lopet av de siste 8 år
Persons who have had munici-
pal tasks during the last
eight years 	

Kan tenke seg å motta kommu-
nale very Willing to accept
municipal tasks  

Kan ikke tenke seg å motta
kommunale very Not willing
to accept municipal tasks  

Vet ikke, uoppgitt Not
stated, unknown 	

Alle Persons, total
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Tabell 59. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk
arbeid. Prosent Persons in different age groups, by opinion as to women's participation
in local politics. Percentages  

Syn pa kvinnenes deltaking
Opinion as to women's participation 

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Alder Age 

Br med i 	 Forholdene
Bør med i

sterkere grad er bra som 	 Vet ikke, 	 I alt
radOught to	 de er 	

mindre g 	
uoppgitt 	 Total

participate	 Present	 0ht to Not stated,participateto a larger	 conditions p	unknownlessextent	 satisfying      

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

20-24 år years  	 63 	 29 	 (5)
25-29 " 	 rt 	 64 	 30 	 (3)
30-49 " 	 rt 	 69 	 25 	 4
50-69 " 	 II	 70 	 24 	 4
70-79 " 	 ll	 61 	 27 	 (5)
Alle Persons, total  	67	 26 	 4

MENN MALES

20-24 år  	 46 	 42 	 (9)
25-29 "  	 54 	 38 	 (4)
30-49 "  	 63 	 30 	 6
50-69 "  	 67 	 27 	 5
70-79 "  	 60 	 28 	 (7)

Alle  	 62 	 30 	 6

KVINNER FEMALES

20-24 år  	 77 	 19 	 (1)
25-29 "  	 73 	 23 	 (2)
30-49 "  	 74 	 20 	 (2)
50-69 "  	 72 	 21 	 (3)
70-79 "  	 61 	 27 	 (4)

Alle  	 72 	 21 	 3

(3) 100 196
(3) 100 252
2 100 945
2 100 903
7 100 237

3 100 2 533

(3) 100 89
(4) 100 117
(1) 100 481
(1) 100 456

(5) 100 105

2 100 1 248

(3) 100 107
(2) 100 135
4 100 464
(4) 100 447
(8) 100_ 132

4 100 1 285

Tabell 60. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter syn på kvinnenes deltaking i lokal-
politisk arbeid. Prosent Persons living in densely/Sparsely populated areas, by opinion
as to women's participation in local politics. Percentages 

Syn på kvinnenes deltaking
Opinion as to women's participation 

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Type boligstrOk
Type of
residential area

Bor med i 	 Forholdene
BOr med i

sterkere grad er bra som 	 Vet ikke, 	 I alt
mindre gradOught to	 de er Ought to	 uoppgitt 	 Total

participate	 Present	 participate Not stated,
to a larger	 conditionsless	 unknown

extent	 satisfying

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Tettbygd strOk Densely
populated areas 	

Spredtbygd strOk
Sparsely populated areas

70 	 23 	 4 3 100 	 1 379

64 	 29 	 4 3 100 	 1 154     

Alle Persons, total 	67	 26 	 4 	 3 	 100 	 2 533

MENN MALES

Tettbygd strOk  

Spredtbygd strOk   

64

60

28

33

6

5

(2) 	 100 	 674

(2) 	 100 	 574              

Alle  	 62 	 30 	 6 	 2 	 100 	 1 248

KVINNER FEMALES

Tettbygd strOk  	 75 	 19 	 3
	

3
	

100 	 705

Spredtbygd strOk 	 69 	 25 	 (2)
	

4
	

100 	 580

Alle  	 72 	 21 	 3 	 4 	 100 	 1 285
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Tabell 61. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpoli-
tisk arbeid. Prosent Persona at different levels of education, by opinion as to women's
participation in local politics. Percentages

sterkere grad
Ought to

participate
to a larger

extent

Syn på kvinnenes deltaking
Opinion as to women' s _participation

BOr med i	 Forholdene
er bra som

de er
Present

conditions
satisfying 

BOr med i
mindre grad
Ought to

participate
less

Vet ikke,	 I alt
uoppgitt	 Total

Not stated,
unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Utdanningsnivå
Level of education

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Ungdomsskolenivå
Primary school level 	

Gymnasnivå Secondary
school level 	

Universitets- og hOg-
skolenivå University
level 	

Alle Persons, totaZ 	

MENN MALES

Ungdomsskolenivå 	

Gymnasnivå 	

Universitets- og hOg-
skolenivå 	

Alle 	

KVINNER FEMALES

Ungdomsskolenivå 	

Gymnasnivå 	

Universitets- og hOg-
skolenivå 	

Alle 	

66 26 4 4 100 1 930

67 28 4 (1) 100 374

79 17 (3) (1) 100 229

67 26 4 3 100 2 533

60 32 6 2 100 853

62 32 (5) (1) 100 249

75 21 (3) (1) 100 146

62 30 6 2 100 1 248

71 22 3 4 100 1 077

75 21 (2) (2) 100 125

86 (11) (1) (2) 100 83

72 21 3 4 100 1 285

Tabell 62. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter syn på kvinnenes deltaking i lokalpolitisk
arbeid. Prosent Persons in different income groups, by opinion as to women's participa-
tion in local politics. Percentages

Syn pa kvinnenes deltaking
Opinion as to women's participation

BOr med i	 Forholdene
BOr med i

sterkere grad mindre grad
Ought to

participate
less

Inntekt Income Ought to
participate
to a larger

extent

er bra som
de er

Present
conditions
satisfying 

Vet ikke,	 I alt
uoppgitt	 TotaZ

Not stated,
unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Under kr. 10 000

Kr. 10 000-19 900

20 000-29 900

30 000-39 900
It 40 000-49 900

50 000 og over
and over ...

Alle Persons, total ..

62 28 (4) 6 100 328

68 25 4 (3) 100 430

63 29 5 3 100 657

69 26 3 (2) 100 568

71 23 (4) (2) 100 244

75 19 (4) (2) 100 306

67 26 4 3 100 2 533



Kommune-
valget i 1971
Municipal
Elections 1971

Tenkt stortings-
valg i 1971

Hypothetical
Storting A

Elections
1971

(0,4)	 0,6	 (0,1)	 (0,0)

(0,3)	 (0,0)	 (0,3)	 (0,0)

(0,2)	 (0,0)	 (0,0)	 (0,0)

(0,0)	 (0,0)	 (0,0)	 (0,0)

7,6	 (0,0)	 (0,0)	 (0,0)

(0,0)	 2,7	 (0,0)	 (0,0)

(0,3)	 (0,0)	 4,1	 (0,0)

0,8	 (0,0)	 (0,1)	 (0,0)

(0,0)	 (0,5)	 (0,0)	 (0,0)

0,8	 (0,4) 32,9

0,7	 (0,2)	 13,3

(0,3)	 (0,0)	 6,7

0,0	 (0,0)	 (0,5)

0,4	 (0,2)	 9,0

0,2	 (0,0)	 3,6

0,6	 (0,2)	 6,4

0,0	 (0,0)	 1,0

0,1	 (0,0)	 1,1

Ville
Vet ikke,	 Tallet på

ikke
uoppgitt	 personer

Andre	 stemt I alt
V	 Not	 som svarteOthers	 Would Totalstated, not	Number of

unknown	 respondentsvote

Kommune-
valget i 1971
Municipal
Elections 1971

H KrF K	 Sp SF

Tenkt stortings-
valg i 1971

Hypothetical
Storting A

Elections
1971

(5)	 (6)

(0)	 69

(0)	 9

(0)	 6

(2)	 100
	

97

(17)	 100
	

36

24	 100
	

513

6	 100	 2 533
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Tabell 63. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte, etter parti ved kommune-
valget i 1971 og parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent Voters for
different parties and non-voters, by party in the Municipal Elections 1971 and party in
hypothetical Storting Elections September 1971. Percentages

KrF	 K

VilleVet ikke,
ikke

uoppgittAndre	 stemt I alt
Sp	 SF	 V	 NotOthers	 Would Totalstated

' notunknown vote

A 	  30,0 (0,2) (0,3)	 (0,1)

H (0,2) 11,4 (0,2)	 (0,0)

KrF 	  (0,2) (0,0) 6,0	 (0,0)

K (0,2) (0,0) (0,0)	 (0,3)

Sp 	  (0,3) (0,2) (0,3)	 (0,0)

SF 	  0,6 (0,0) (0,1)	 (0,0)

✓ (0,5) (0,5) (0,2)	 (0,0)

BF 	  (0,0) (0,1) (0,0)	 (0,0)

VSF 	  (0,2) (0,0) (0,0)	 (0,3)

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-politi-
cal, local and other lists 1,0

	
0,6	 0,6 (0,2)	 0,2	 (0,1)	 3,8

(0,0)	 1,0	 (0,2)	 1,4

(0,0)	 1,9	 4,8	 20,3

(0,0)	 0,8	 (0,1)	 (0,2)

Uoppgitt Not stated 	  (0,1) (0,0) (0,1) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0)

Stemte ikke Non-voters 	  6,0	 2,1	 1,0	 (0,1)	 2,3	 0,9	 1,2

I alt Total 	 39,3 15,1	 8,8	 0,8	 12,7	 4,8	 6,0
	

(0,2)	 6,2	 6,1 100,0

Tallet på personer som
svarte Number of respon-
dents  

	
2 533

Tabell 64. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971,
etter parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent Voters for different
parties and non-voters in Municipal Elections 1971, by party in hypothetical Storting
Elections September 1971. Percentages

A 	  91	 (1)	 (1)

H (2)	 87	 (1)

KrF 	  (2)	 (0) 89

K 	

Sp  	 (3)	 (2)	 (4)

SF 	  17	 (0) (2)

✓ (8)	 (7)	 (3)

BF  	 (0) (12) (4)

VSF 	  (20)	 (0) (0)

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists 	  27	 15	 14

Uoppgitt Not stated 	  (5)	 (3) (6)

Stemte ikke Non-voters  30	 10	 5

Alle Persons, total 	39	 15	 9 

(0)	 (1)	 2	 (0)	 (0)

(0)	 (2)	 (0)	 (1)	 (0)

(0)	 (3)	 (1)	 (1)	 (0)

(0) 85	 (0)	 (0)	 (0)

(1)	 (1) 74	 (0)	 (0)

(0)	 (5)	 (1)	 65	 (0)

(0) 73	 (0)	 (11)	 (0)

(27)	 (3) 43	 (0)	 (0)

(1) 21	 (3)	 (6)

(0)	 (0)	 (0)	 (0)

(0) 11	 5	 6

1	 13	 5	 6

3
	

(1)
	

100
	

834

(5)
	

(2)
	

100
	

335

(4)
	

(0)
	

100
	

172

100
	

12

(4) (2)
	

100
	

226

(5) (0)
	

100
	

91

9
	

(2)
	

100
	

161

(0)
	

(0)
	

100
	

26

(7)
	

(0)
	

100
	

30



Stortingsvalget i 1969
The Storting

Elections 1969
Tenkt stor-	 A	 H	 KrF	 K	 Sp	 SF
tingsvalg i 1971
Hypothetical
Storting Elections 1971

Husker
ikke,	 Stemte

Andre uoppgitt ikke	 I alt
Others Not	 Non- Total

stated, voters
unknown
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Tabell 65. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg i
september 1971, etter parti ved kommunevalget i 1971. Prosent Voters for different parties
and non-voters in hypothetical Storting Elections September 1971, by party in Municipal
Elections 1971. Percentages

Kommunevalget
i 1971	 Tallet

	Municipal	 Upolitiske,
på per-

Uopp- Stemte	 sonerTenkt	Elections	 lokale og

	1971	 andre lister gitt ikke	 I alt somgistortings	 A	 H KrF K	 Sp SF V	 BF VSF	 Non-

valg i 1971	 political, Not Non- Total svarte

Hypothetical
Storting	

local and stated voters	 Number

other lists of res-

Elections 1971

A 	 77 (0) (0) (0) (1) 2 (1) (0) (1) 3 (0) 15

H 	 (2) 75 (0) (0) (1) (0) (3) (1) (0) 4 (0) 14

KrF 	 (3) (2) 69 (0) (4) (1) (2) (1) (0) (6) (1) 11

K 	

Sp 	 (3) (2) (2) (0) 60 (0) (3) 6 (0) 6 (0) 18

SF 	 12 (0) (1) (0) (0) 54 (1) (0) 11 (2) (0) 19

V 	 (1) (2) (1) (0) (1) (0) 69 (2) (0), (4) (0) 20

Andre	 Others 	 (0) (17) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) 83 (0) (0)

Vet ikke, uoppgitt
Not stated 	 13 11 (4) (1) (6) (3) 9 (0) (1) (4) 16 32

Ville ikke stemt
Would not vote 	 (6) (4) (1) (0) (3) (0) (2) (0) (0) (1) (4) 79

Alle Persons, total 33 13 7 (1) 9 4 6 1 1 4 1 20

Tabell 66. Personer med stemmerett ved stortingsvalget i 1969, etter parti ved tenkt stortingsvalg i
september 1971 og parti i 1969. Prosent Persons entitled to vote in the Storting Elections
1969, by party in hypothetical Storting Elections September 1971, and party in 1969.
Percentages

pondents

100	 994

100	 384

100	 222

100	 21

100	 322

100	 123

100	 152

100	 6

100	 156

100	 153

100	 2 533

A 	 35,1 (0,2) (0,1) (0,0) (0,1) (0,3) (0,4) (0,1) 0,6

H 	 (0,3) 12,6 (0,1) (0,0) (0,3) (0,0) (0,4) (0,1) (0,4)

KrF 	 0,6 0,6 6,2 (0,0) (0,2) (0,1) (0,4) (0,1) (0,2)

K 	 (0,1) (0,0) (0,0) 0,6 (0,0) (0,1) (0,0) (0,0) (0,0)

Sp 	 1,0 0,7 (0,4) (0,0) 8,3 (0,0) 0,8 (0,1) (0,3)

SF 	 1,6 (0,2) (0,0) (0,0) (0,0) 2,0 (0,1) (0,0) (0,0)

V 	 (0,3) (0,3) (0,2) (0,0) (0,0) (0,1) 4,4 (0,0) (0,1)

Andre	 Others 	 (0,1) (0,1) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0)

Vet ikke, uoppgitt	 Not
stated, unknown 	 1,3 0,8 (0,3) (0,0) (0,3) (0,2) 1,1 (0,0) 1,6

Ville ikke stemt	 Would not
vote 	 0,7 (0,4) (0,2) (0,0) (0,1) (0,1) (0,2) (0,0) 0,7

I alt	 Total 	 41,1 15,9 7,5 0,6 9,3 2,9 7,8 (0,4) 3,9

Tallet på personer som
svarte	 Number of respon-
dents 	

2,8	 39,7

0,9	 15,1

(0,4)	 8,8

(0,0)	 0,8

1,3	 12,9

0,9	 4,8

0,7	 6,1

(0,0)	 (0,2)

0,6	 6,2

3,0	 5,4

10,6 100,0

2 461
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Tabell 67. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg
i september 1971 blant personer med stemmerett ved stortingsvalget i 1969, etter parti i
1969. Prosent Voters for different parties and non-voters in hypothetical Storting
Elections September 19 71 among persons entitled to vote in the Storting Elections 1969 3 by
party in 1969. Percentages

Stortingsvalget i 1969
	The Storting	 Husker 	 Tallet på
	Elections 19 69	 ikke, 	 Stemte 	

personer
Andre uoppgitt ikke 	 I altTenkt stor- 	 A 	 H KrF K 	 Sp SF V 	

stated, voters

som svarteOthers Not	 Non- TotaZtingsvalg i 1971 	 Number of
Hypothetical

unknown	
respondents

Storting Elections 1971

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

Andre Others

Vet ikke, uoppgitt Not
stated, unknown 	

Ville ikke stemt Would not
vote 	

Alle Persons, total

89 (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0)

(2) 83 (1) (0) (1) (0) (3) (1)

7 7 70 (0) (3) (1) (4) (1)

(14) (0) (0) 67 (0) (9) (0) (5)

8 5 (4) (0) 64 (0) 6 (1)

34 (5) (1) (0) (0) 42 (1) (0)

(5) (5) (3) (1) (1) (1) 72 (0)

•

21 13 (5) (0) (5) (3) 17 (1)

13 (8) (4) (0) (2) (2) (4) (0)

41 16 7 1 9 3 8 (0)

2 	 7 	 100 	 974

(3) 	 6 	 100 	 371

(3)	 (4) 	 100 	 218

(0)	 (5) 	 100 	 21

(2) 	 10 	 100 	 318

(0)	 17 	 100 	 119

(0) 	 12 	 100	 150

100 	 6

26 	 (9) 	 100 	 150

12 	 55 	 100	 134

4 	 11 	 100 	 2 461

Tabell 68. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved stortingsvalget i 1969,
etter parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent Voters for different parties
and non-voters in the Storting Elections 1969, by party in hypothetical Storting Elections
September 1971. Percentages

Vet 	 Ville
ikke, 	 ikke 	

Tallet på

Andre uoppgitt stemt I alt
personer

A 	 H KrF K 	 Sp SF V Others Not	 Would Total som svarte

stated, not	 Number of

unknown vote	 respondents

Tenkt stortings-
valg i 1971

Hypothetical
Storting

Stortings-
	 Elections

valget i 1969
	

1971
The Storting
Elections 1969

A 	  85 	 (1) (1) (0) 	 3 	 4 	 (1) (0) 	 3 	 2 	 100 	 1 012

H (1) 	 79 	 4 	 (0)	 4 	 (2)	 (2) 	 (0)	 5 	 (3) 	 100 	 .391

KrF  	 (1)	 (2) 82 	 (0) (6) (0) (2) (0) 	 (4) 	 (3) 	 100 	 185

K (0) 	 (0) (6) 88 	 (0) (0) (6) (0) 	 (0) 	 (0) 	 100 	 16

Sp  	 (1) 	 (3)	 (3) (0) 89 	 (0) (0) 	 (0) 	 (3) 	 (1) 	 100 	 230

SF 	  (10)	 (0) (4) (3) (0) 71 	 (2) (0) 	 (6) 	 (4) 	 100 	 70

✓ (5) 	 (5)	 (5) 	 (0) 11 	 (1) 57 	 (1) 	 14 	 (1) 	 100 	 191

Andre Others  	 100	 11

Husker ikke, uoppgitt
Not stated, unknown 	  16	 (12) (6) (0) (6) (0) (1) (1) 	 41 	 17 	 100 	 95

Stemte ikke Non-votere 	

• • 

26 	 8 	 (4) (0) 13 	 8 	 7 	 (0) 	 (5) 	 29 	 100 	 260

Alle Persons, total 	 40 	 15	 9 	 1 	 13 	 5 	 6 	 (0) 	 6 	 5 	 100 	 2 461
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Tabell 69. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter hvilket parti de
liker dårligst. Prosent Persons with different opinions as to which party they prefer,
by the party they consider the least attractive. Percentages

Dårligste parti Least attractive party

Beste parti
Favourite party	 A	 H	 KrF	 K	 Sp	 SF	 V

Vet ikke,
uoppgitt	 I alt

Not	 Total
stated,
unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Andre
Others

21 14 30 5 8 3 (0) 19 100 974

4 (2) 52 (3) 31 (1) (0) 7 100 385

7 (3) 55 (1) 19 (2) (1) 12 100 244

(4) 46 (34) (0) (4) (8) (0) (4) 100 26

9 8 (3) 49 16 (2) (0) 13 100 338

(7) 44 24 13 (3) (3) (0) (6) 100 149

(5) (4) (5) 50 (3) 19 (0) 14 100 163

100 9

(3) 8 (2) 17 (1) (5) (1) (Q) 63 100 245

14 8 37 3 13 19 100 2 533

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp

SF 	

V 	

Andre Others 	

Vet ikke, uopp-

gitt Not stated,
unknown 	

Alle Persons,
total 	

Tabell 70. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter mening om nest
beste parti. Prosent Persons with different opinions as to which party they prefer, by
the party they consider second best. Percentages

Nest beste parti Second best party Tallet på
Vet ikke,

personerBeste parti	 uoppgitt	 I altAndre	 som svarteFavourite party	 A	 H	 KrF	 K	 Sp	 SF	 V	 Not	 TotalOthers

	

	 Number ofstated., respondentsunknown

6 9 4 15 22 18 (0) 26 100 974

12 26 (1) 20 (2) 23 (0) 16 100 385

13 13 (0) 39 (2) 18 (0) 15 100 244

(31) (4) (0) (7) 58 (0) (0) (0) 100 26

13 16 33 (0) 5 17 (0) 16 100 338

54 (2) (3) (9) 14 (6) (0) 12 100 19

30 14 19 (1) 15 (4) (1) 16 100 163

.100 9

(1) (1) (1) (0) (0) (0) • (1) (0) 96 100 245

10 7 13 3 14 11 15 (0) 27 100 2 533

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

Andre Others 	

Vet ikke, uopp-
gitt Not stated,
unknown 	

Alle Persons,
total 	



76 (0) (1) (0) (1) (1) (1) (0) (1) 3 (0) 16 100 974

(2) 74 (0) (0) (1) (0) (3) (1) (0) (3) (0) 16 100 385

(4) (3) 64 (0) (4) (0) (3) (0) (0) 6 (0) 16 100 244

(15) (0) (0) (23) (0) (12) (0) (0) 39 (0) (0) (11) 100 26

(3) (3) (1) (0) 57 (1) (3) 5 (0) 6 (0) 21 100 338

17 (0) (0) (1) (1) 44 (1) (0) (8) (3) (1) 24 100 149

(3) (3) (0) (0) (1) (1) 64 (2) (0) (3) (0) 23 100 163

100 9

13 10 (2) (0) (5) (2) 8 (0) (1) (3) 13 43 100 245

33 13 7 1 9 4 6 1 1 4 1 20 100 2 533

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

	

Andre Others 	

Vet ikke,
uoppgitt Not
stated, un-
known 	

Alle Persons,
total 	

Parti ved kommune-
valget i 1971
Party in the Municipal
Elections 1.971

A 	

H 	

KrF

K  

Sp

SF

V 	

BF

VSF

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists 	

Uoppgitt Not stated

Stemte ikke Non-voters.

Alle Persons, total ...

A H KrF

89 (1) (1)

(1) 85 (2)

(3) (1) 90

(3) (2) (4)

(12) (0) (1)

(5) (7) (4)

(0) (11) (4)

(13) (0) (0)

28 15 14

(5) (3) (3)

31 12 7

39 15 10
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Tabell 71. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter parti ved
kommunevalget i 1971. Prosent Persons with different opinions as to which party they
prefer, by party in the ftnicipal Elections 1971. Percentages 

Parti ved kommunevalget i 1971
Party in the Municipal Elections 1971   Tallet

på per-
soner
som
svarte
Number
of res-
pondents

Beste parti
Favourite
party

Upolitiske,
lokale og

andre lister
A 	 H KrF 	 K 	 Sp SF 	 V BF VSF 	 Non-

political,
local and

other lists

Stemte
Uopp- ikke
gitt Non-
Not voters
stated

I alt
Total

Tabell 72. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971,
etter hvilket parti de liker best. Prosent Voters for different parties and non-voters
in Municipal Elections 1971, by party they prefer. Percentages

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

(1) (0) 4 100

(2) (0) 7 100

(1) (0) (3) 100

100

(0) (0) (5) 100

(1) (1) (4) 100

65 (0) 12 100

(12) (0) (4) 100

(0) (0) (7) 100

(5) (4) (7) 100

(0) (0) 86 100

7 (0) 21 100

6 (0) 10 100 2

Beste parti Favourite party

(6 (1) 	 3

(0) 	 (3) 	 (0)

(0) 	 (2)	 (0)

(0) 85	 (1)

(3) (5) 73

(0)	 (6)	 (1)

(0) 69	 (0)

(33) (4) 43

(0) 23	 (4)

(0) 	 (0) 	 (3)

(1) 14 	 7

1 	 13	 6

K 	 Sp SF V
Andre
Others

Vet ikke,
uoppgitt

Not
stated,
unknown

I alt
Total

834

335

172

12

226

91

161

26

30

97

36

513

533



A  	 94	 (0)	 (0)	 (0) (1)	 (1)	 (0)	 (0)	 (1)

H (0) 89	 (1)	 (0)	 (2)	 (0)	 (1)	 (0)	 (3)

KrF  	 (1)	 (3) 84	 (0)	 (2)	 (0)	 (1)	 (0)	
(3)

K (12)	 (0)	 (0) 65	 (4)	 (15)	 (0)	 (0)	 (4)

Sp  	 (3)	 (3)	 (0)	 (1) 86	 (0)	 (0)	 (0)	 (4)

SF  	 15	 (1)	 (1)	 (1)	 (1)	 70	 (0)	 (0)	 (5)

✓ (1)	 (2)	 (1)	 (0)	 (1)	 (1) 85	 (0)	 (2)

Andre Others 	

Vet ikke, uoppgitt
Not stated, unknown	 14	 7	 (3) (1) (3)	 (2) (2)	 (1)	 41

Alle Persons, total	 39	 15	 9	 1	 13	 5	 6	 (0)	 6

3 100 974

4 100 385

6 100 244

(0) 100 26

(3) 100 338

(6) 100 149

(7) 100 163

100 9

26 100 245

6 100 2 533
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Tabell 73. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti de liker best, etter parti ved tenkt
stortingsvalg i september 1971. Prosent Persons with different opinions as to which
party they prefer, by party in hypothetical Storting Elections September 1971. Percentages

Beste parti
Favourite party

Parti ved tenkt stortingsvalg i 1971
Party in hypothetical Storting Elections 1.971 

Vet ikke,
Andre uoppgitt

A	 H KrF K	 Sp SF	 V	 NotOthers stated,
unknown

Ville
ikke
stemt I alt
Would Total
not
vote

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Tabell 74. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg
i september 1971, etter hvilket parti de liker best. Prosent Voters for different
parties and non-voters in hypothetical Storting Elections September 1971 3 by opinion as to
which party they prefer. Percentages

Beste parti Favourite party
Parti ved tenkt
stortingsvalg i 1971
Party at hypothetical
Storting Elections 1.971

A H KrF K Sp SF V
Andre
Others

A 	 92 (0) (1) (0) (1) 2 (0) (0)

H 	 (1) 90 (2) (0) (2) (0) (1) (0)

KrF 	 (2) (1) 92 (0) (0) (0) (1) (0)

K 	 (0) (0) (0) 81 (9) (5) (0) (0)

Sp 	 (2) (2) (2) (0) 91 (1) (0) (0)

SF 	 (4) (1) (0) (3) (0) 85 (1) (1)

V 	 (0) (1) (1) (0) (1) (1) 92 (0)

Andre	 Others 	

Vet ikke, uoppgitt	 Not
stated, unknown 	 (8) (7) (4) (1) (8) (5) (2) (0)

Ville ikke stemt	 Would not
vote 	 18 11 (9) (0) (7) (6) (7) (1)

Alle	 Persons, total 	 39 15 10 1 13 6 6 (0)

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Vet ikke,
uoppgitt

Not
stated,
unknown

4 100 994

4 100 384

(4) 100 222

(5) 100 21

(2) 100 322

(5) 100 123

(4) 100 152

100 6

65 100 156

41 100 153

10 100 2 533
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Tabell 75. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter mening om hvilken markedstilknytning Norge
bet- velge. Prosent Persons in different age groups, by opinion as to which form of
market association Norway should choose. Percentages

I alt
Total

	Fullt	 En lesere
medlem- tilknytning

	

skap i 	 EF 	 til EF
	FUZZ	 Looser

	

member-	 form of
ship in association
the EEC to the EEC

Nordisk
samarbeid
Nordic

co-operation

Ikke knytte
seg til noen

No form
of market

associations

Vet
"Vil 	 ikke,
vente 	 uopp-
og se" 	 gitt

Un-	 Not
decided stated,

unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Tilslutningsform Form of association

Alder Age

BEGGE KJØNN
BOTH SEXES

20-24 år 	 years (7) 23 27 20 (4) 19 100 196

25-29 " 15 21 26 18 (3) 17 100 252

30-49 14 22 21 21 4 18 100 945

50-69 " 13 15 18 25 4 25 100 903

70-79 8 12 8 29 (4) 39 100 237

Alle 	 Persons,
total 	 13 18 20 23 4 22 100 2 533

MENN
MALES

20-24 år 	 (12) 25 31 16 (6) (10) 100 89

25-29 " 	 20 17 32 14 (3) 14 100 117

30-49  19 21 27 18 5 10 100 481

50-69  18 19 23 21 5 14 100 456

70-79  13 14 (11) 29 (6)  27 100 105

Alle 	 18 20 25 19 5 13 100 1 248

KVINNER
FEMALES

20-24 år 	 (3) 22 23 23 (2) 27 100 107

25-29 " 	 (10) 24 22 22 (2) 20 100 135'

30-49 " 	 10 23 14 24 4 25 100 464

50-69 " 	 7 12 13 30 (3) 35 100 447

70-79 " 	 (4) (10) (5) 29 (4) 48 100 132

Alle 	 8 18 14 26 3 .31 100 1 285
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Tabell 76. Personer i de forskjellige handelsfelt, etter mening om hvilken markedstilknytning Norge bOr
velge. Prosent Persons in different trade regions, by opinion as to which form of market
association Norway should choose. Percentages

Tilslutningsform Form of association 	Vet
Fullt 	 En lOsere "Vil 	 ikke, 	 Tallet på

medlem- tilknytning
Nordisk

 Ikke knytte
I altHandelsfelt 	 skap i EF 	 til EF 	 . 	 seg til noen vente uopp-

personer
samarbeid 	 og se" gitt
Nordic	 No form	 Total som svarteTrade region	 Full	 Looser

member-	 form of 	 of' market	 Un-	 Not	 Number of
co-operationossociations decided stated,	 respondents

ship in association	 unknown
the EEC to the EEC

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Ostre handelsfelt
Eastern trade region ..

Vestre handelsfelt
Western trade region ..

Midtre handelsfelt
Central trade region ..

Nordre handelsfelt
Northern trade region..

Alle Persons, total ..

MENN MALES

Ostre handelsfelt 	

	

Vestre handelsfelt .. . 	

	

Midtre handelsfelt .. . 	

	

Nordre handelsfelt .. . 	

Alle 	

KVINNER FEMALES

Ostre handelsfelt 	

	

Vestre handelsfelt .. . 	

	

Midtre handelsfelt .. . 	

	

Nordre handelsfelt .. . 	

Alle 	

14

13

8

9

18

19

21

18

21

17

17

23

19

27

30

27

4

5

(2)

(2)

24

19

22

21

100

100

100

100

1 403

556

307

267

13 18 20 23 4 22 100 2 533

19 18 27 15 6 15 100 669

20 21 19 23 6 11 100 288

10 23 20 31 (2) 14 100 153

14 19 34 20 (4) (9) 100 138

18 20 25 19 5 13 100 1 248

10 17 15 23 4 31 100 734

6 18 14 31 (3) 28 100 268

(6) 20 13 29 (1) 31 100 154

(5) 17 12 33 (0) 33 100 129

8 18 14 26 3 31 100 1 285

Tabell 77. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter mening om hvilken markedstilknytning
Norge bOr velge. Prosent Persons living in densily/Sparsely populated areas, by opinion as
to which form of market association Norway should choose. Percentages

Tilslutningsform Form of association 
Fullt 	 En lOsere

Vet
Tallet på"Vil 	 ikke,

medlem- tilknytning 	 Ikke knytteType boligstrOk 	 Nordisk
I alt personerskap i EF til EF 	 seg til noen vente uopp-Type of 	 samarbeid 	 og se" gitt 	 som svarteFull	 Looser	 No form	 Total Nresidential area	 Nordic	 Un-	 Not	 umber ofmember-	 form of 	 of market

ship in association co-operation associations decided stated,	 respondents

the EEC to the EEC	 unknown

BEGGE KJØNN BOTH SEXES

Tettbygd strOk Densely
populated areas  	 18

	
17

Spredtbygd strOk
Sparsely populated areas	 6

	
20

Alle Persons, total 	13
	

18

MENN MALES

Tettbygd strOk  	 25 	 17

Spredtbygd strOk  	 10 	 22

Alle  	 18 	 20

KVINNER FEMALES

Tettbygd strOk  	 12 	 18

Spredtbygd strOk  	 3 	 18

Alle  	 8 	 18

20

• 	 19

18

28

6

2

21

25

100

100

1 379

1 154

20 23 4 22 100 2 533

24 15 7 12 100 674

26 * 24 3 15 100 574

25 19 5 13 100 1 248

16 21 5 28 100 705

12 32 (1) 34 100 580

14 26 3 31 100 1 285
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Tabell 78. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter
mening om hvilken markedstilknytning Norge bet. velge. Prosent Voters for different parties
and non-voters in the Municipal Elections 1971, by opinion as to which form of market
association Norway should choose. Percentages

Tilslutningsform Form of association
	VetFullt 	 En lesere

"Vil 	 ikke, 	 Tallet påParti ved kommune- 	 medlem- tilknytning 	 Ikke knytteNordisk 	 vente UODD
- 	

personervalget i 1971 	 skap i EF til EF
samarbeid s

eg til noen 
og se" gi't

i 	 I alt 
p

som svarteParty at the Municipal 	 Full	 Looser	 Nordic	 No form	 TotalUn-	 Not	 Number ofElections 1971	 member-	 form of 	 of marketco-operationn associations decided stated,	 respondentsship in association
unknownthe EEC to the EEC

A  	 9

H  	 41

KrF  	 (5)

K 	

Sp  	 (1)

SF  	 (2)

V 	• 	16

BF  	 (4)

VSF  	 (6)

Upolitiske, lokale og
andre lister Non-
political, local and
other lists  	(7)

Uoppgitt Unknown  	 (11)

Stemte ikke Non-voters	 11

Alle Persons, total ..	 13

18 20 23 4 26 100 834

19 8 5 8 19 100 335

15 24 35 (2) 19 100 172

100 12

26 24 37 (1) 11 100 226

16 46 33 (1) (2) 100 91

24 18 9 9 24 100 161

46 (12) (11) (0) (27) 100 26

(7) 57 (27) (0) (3) 100 30

19 (13) 38 (1) 22 100 97

(22) (14) (11) (9) 33 100 36

15 20 24 3 27 100 513

18 20 23 4 22 100 2 533

Tabell 79. Personer med forskjellige meninger om hvilken markedstilknytning Norge ber velge, etter
parti ved kommunevalget i 1971. Prosent Persons with different opinions as to which form of
market association Norway should choose, by party in the Municipal Elections 1971. Percentages

Parti Party 	Tallet
Upolitiske, 	 på per-
lokale og 	

-
Stemte 	 soner

ODDU
Tilslutningsform 	 andre lister .-- ikke 	 I alt som

gittForm of association	 A H KrF K 	 Sp SF V BF VSF 	 Non-	 Non- Total svarteUn-political, known voters	 Number
local and	 of res-

other lists	 pon dents

Fullt medlemskap i EF
Full membership in
the EEC 	  23

En lesere tilknytning
til EF Looser form of
association to the EEC 32

Nordisk samarbeid
Nordic co-operation, 	  33

Ikke knytte seg til
noen No form of
market associations 	  33

"Vil vente og se"
Undecided 	  35

Vet ikke, uoppgitt
Not stated, unknown .. 39

Alle Persons totaZ.. 33__

42 (3) (0) (1) (1) 8 (0) (1) (2) (1) 18

14 5 (1) 12 (3) 8 (2) (0) 4 (2) 17

5 8 (1) 11 8 6 (1) 3 3 (1) 20

3 11 (0) 15 5 3 (1) (1) 6 (1) 21

25 (4) (0) (3) (1) 14 (0) (0) (1) (3) 14

11 6 (0) 4 (1) 7 (1) (0) 4 (2) 25

13 7 1 9 4 6 1 1 4 1 20

100	 322

100	 471

100	 498

100	 578

100 	 100

100 	 564

100 	 2 533



A	 H KrF

Parti ved kommunevalget i 1971
Party in the Municipal Elections 1971

lokale og

	

Stemte	 soner

andre lister
Uopp- ikke I alt som
gitt Non- Total svarte

Sp SF V	 BF VSF	 Non-	 Not voters	 Numberpolitical
local and stated
	 of res-

other lists	 pondents

Tallet

Upolitiske,	 på per-
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Tabell 80. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke stemte ved kommunevalget i 1971, etter
mening om hvilket parti som best dekker deres syn på EF. Prosent Voters for different
parties and non-voters in the Municipal Elections 1971, by opinion as to which party corre-
sponds best with their views on the EEC. Percentages

Parti som best dekker synet på EF

Parti ved kommune- Party which corresponds best with their views on the EEC 	Tallet på
,valget i 1971	 altVet ikke	 personerI 

Party in the Mi	 uoppgittnicipal	 Andre	 Total som svarte

Elections 1971	 OthersA	 H KrF	 K	 Sp	 SF V	 Not	 Number of
stated,	 respondents
unknown

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

BF 	

VSF 	

Upolitiske, lokale og andre
lister Non-political,
local and other lists 	

Uoppgitt Unknown 	

Stemte ikke Non-voters 	

Alle Persons, total

21 3 (1) (1) 24 11 2 (0) 37 100 834

(4) 47 (4) (0) 13 (1) (3) (0) 28 100 335

(2) (5) 23 (1) 38 (3) (0) (0) 28 100 172

100 12

(1) (1) (2) (0) 75 *(3) (1) (0) 17 100 226

(4) (0) (0) (2) 18 63 (0) (0) (13) 100 91

(7) 9 (4) (0) 22 (3) 22 (1) 32 100 161

(0) (4) (0) (0) 61 (0) (4) (0) (31) 100 26

(7) (0) (0) (13) (20) 53 (0) (0) (7) 100 30

(7) (4) (3) (0) 49 (4) (4) (0) 29 100 97

(17) (3) (3) (0) (5) (0) (0) (3) 69 100 36

11 6 (2) (1) 29 6 (2) (0) 43 100 513

11 10 3 1 30 9 3 (0) 33 100 2 533

Tabell 81. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti som best dekker deres syn på EF, etter
parti ved kommunevalget i 1971. Prosent Persons with different opinions as to which party
corresponds best with their views on the EEC, by party in the Municipal Elections 1971.
Percentages

Parti som best
dekker synet på EF
Party which
corresponds best
with their views
on the EEC

A 	 63 (5) (1) (0) (1) (1) (4) (0) (1) (3) (2) 19 100 281

H 	 10 65 (3) (0) (1) (0) 6 (1) (0) (2) (0) 12 100 240

KrF 	 (6) (14) 48 (1) (5) (0) (7) (0) (0) (4) (1) (14) 100 84

K 	 100 23

Sp 	 27 6 9 (0) 23 (2) 4 (2) (1) 6 (0) 20 100 748

SF 	 42 (1) (3) (0) (3) 26 (2) (0) 7 (2) • (0) 14 100 223

V 	 21 (13) (1) (0) (3) (0) 41 (1) (0) (5) (0) 15 100 87

Andre	 Others 	 100 2

Vet ikke, uoppgitt
Not stated,
unknown 	 37 11 6 (1) 4 2 6 (1) (0) 3 3	 , 26 100 845

Alle	 Persons,
total 	 33 13 7 1 9 4 6 1 1 4 1 20 100 2 533
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Tabell 82. De forskjellige partiers velgere og personer som ikke ville stemme ved tenkt stortingsvalg
i september 1971, etter mening om hvilket parti som best dekker deres syn på EF. Prosent
Voters for different parties and non-voters in hypothetical Storting Elections September
1971, by opinion as to which party corresponds best with their views on the EEC.
Percentages

Parti ved tenkt stor-
tingsvalg i 1971
Party at hypothetical
Storting Elections 1971

Parti som best dekker synet på EF
Party which corresponds best with their views on the EEC 

Vet ikke, I alt
uoppgitt

Andre	 Total
A	 H KrF K Sp SF V	 NotOthers stated,

unknown

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

22 3 (1) (1) 24 9 2 (0) 38 100 994

6 45 (3) (0) 13 (0) 4 (0) 29 100 384

(1) (4) 23 (1) 34 (3) (1) (0) 33 100 222

100 21

(1) (1) (1) (0) 80 (2) (1) (0) 14 100 322

(4) (0) (0) (2) 14 66 (1) (1) 12 100 123

(7) (7) (2) (1) 22 (2) 26 (0) 33 100 152

100 6

(8) (5) (3) (1) 28 (7) (2) (0) 46 100 156

(4) (5) (2) (0) 19 (8) (1) (0) 61 100 153

11 10 3 1 30 9 3 (0) 33 100 2 533

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

Andre Others 	

Vet ikke, uoppgitt
Not stated, unknown 	

Ville ikke stemt Would not
vote 	

Alle Persons, total

Tabell 83. Personer med forskjellige meninger om hvilket parti som best dekker deres syn på EF, etter
parti ved tenkt stortingsvalg i september 1971. Prosent Persons with different opinions
as to which party corresponds best with their views on the EEC, by party in hypothetical
Storting Elections September 1971. Percentages

Parti som best
dekker synet på EF
Party which
corresponds best
with their views
on the EEC

Parti ved tenkt stortingsvalg i 1971
Party in hypothetical Storting Elections 1971 

Vet ikke,

Andre 
uoppgitt

A	 H KrF K • Sp SF V	 NotOthers stated,
unknown

Ville
ikke
stemt I alt
Would Total
not
vote

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

77 8 (1) (0) (1) (2) (4) (0) (4) (3) 100 281

12 72 (4) (0) (1) (0) (4) (0) (4) (3) 100 240

(11) (13) 61 (1) (2) (0) (4) (0) (5) (3) 100 84

100 23

32 7 10 (0) 35 (2) 4 (0) 6 • 4 100 748

42 (1) (3) (3) (3) 36 (2) (0) (5) (5) 100 223

23 17 (2) (0) (4) (1) 46 (2) (4) (1) • 100 87

100 2

45 13 9 (0) 5 2 6 (0) 9 11 100 845

39 15 9 1 13 5 6 (0) 6 6 100 2 533

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

Andre Others 	

Vet ikke, uoppgitt
Not stated, unknown.

Alle Persons, total
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Statistisk Sentralbyrå
Kontoret for intervjuundersøkelser
Oslo-Dep., Oslo 1
Tlf. 41 38 20, 41 36 60

Prosjektnr.

Utvalgs områdenr.

10-nr.

Korttype

KOMMUNEVALGET 1971 s

Navn:

Fødselsdag,-mnd.,-år 	 For Byrået 	• Kol.

Adresse:   12-22     

Intervjuet ble foretatt: Dato 	 I	  1971

Intervjutid   minutter

I alt ble TO oppsøkt 	 antall ganger

Intervjuerens navn



p_Orsmål var Kode/Kol. Gå til

. Er De født og oppvokst innen
bostedskommunens nåværende
grenser eller er De tilflyttet
kommunen?

Født og oppvokst

Tilflyttet

-) 3

-4 2

. Hvilket år flyttet De til
kommunen? Ar

. Til intervjueren:
PA grunnlag av oppgitte ret-
ningslinjer i instruksen, skal
intervjueren sammen med 10
avgjøre am strøket TO bor i er
tetthvgd eller spredtbygd

Tettbygd

Spredtbygd

4. Hvor tang tid vil De si det
tar for Dem å reise til
kommunens administrative
sentrum dersom De nytter
vanlig reisemåte?

31-33

27
1

2

28-29

30

1

2

Reisetid, minutter

Reisemåte:

, Er Di ugift, gift eller tidligere
gift. (Dersom 10 er separert,
krys ,, av for tidligere gift)

'

Har De selv inntektsgivende
arbeid som viktigste kilde
til livsopphold? (Innkalte
vernepliktige oppgir sivilt
yrke)

Hva er Deres hovedyrke?

6

Ugift
Gift
Tidligere gift

34

1
2
3

35

-1

2

36-37

. Hva er bedriftens eller virksom-
hetens art eller bransje?

38-39

Er De i Deres hovedyrke ansatt,
selvstendig uten leid hjelp
eller selvstendig med leid hjelp?

Ansatt
Selvstendig utenleid

hjelp
Selvstendig med leid

hjelp

40

Ja

Nei

2

3 -) 23
q

66

,porsm1 om bosted

Spørsmål om ekteskapelig status, kilde til livsopphold
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Spørsmål Svar I Kode/Kol. Gå til

10. Er De
medlem av arbeidstakerorganisasjon

tilsluttet Landsorganisasjonen i

41

'
Norge,

eller
medlem ar arbeidstakerorganisasjon

ikke tilsluttet Landsorganisa-

1 --i 23

sjonen i Norge,

eller
ikke medlem av noen arbeidstaker-

2 ---) 23

organisasjon i det hele tatt? 3 ---4 23

11. Hva er Deres virksomhet eller 42

kilde til livsopphold? - 	 Skoleelev, 	 student 1 ---) 16
Pensjonist, trygdet 2 -.-- 12
Husmor 3 ---) 16
Annet, spesifiser: 4

---4 16

12. Hadde De selv inntektsgivende
arbeid inntil det tidspunkt De

Ja
43
1 -) 13

begynte å motta pensjon/trygd? Nei 2 --4 16

. 44-45
13. Hva var Deres hovedyrke?

46-47
14. Hva var bedriftens eller virksom-

hetens art eller bransje?
•.

48 . ,

15. Var De i Deres hovedyrke ansatt,
selvstendig uten leid hjelp
seller selvstendig med leid
hjelp?

Ansatt
Selvstendig uten leid
. 	 hjelp
Selvstendig med leid

1

2

....... 23

23--->

hjelp 3 --4 23

16. Til intervjueren:
Dersom 10 er en gift kvinne, gå 	 .
til spm.	 17. .
Dersom 10 er en tidligere gift
kvinne, gå til spm. 20
Dersom 10 er en ugift kvinne,
gå til spm. 	 23 .

Dersom 10 er en mann, gå til
spm. 23
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Spørsmål ode/Kol. Gå til

17. Hva er Deres manns hovedyrke?
(Dersom mannen er pensjonist/
trygdet, oppgis siste hoved-

49-50

18. Hva er (var) bedriftens eller
virksomhetens art eller

51-52

19. Er (var) han ansatt, selvstendig
uten leid hjelp eller selv-
stendig med leid hjelp? 	.

Ansatt
Selvstendig uten leid
hjelp

. 	Selvstendig med leid
hjelp

----4

----)

--4

23

23

23

20. Hva var Deres manns hovedyrke?
(Dersom mannen var pensjonist/
trygdet, oppgis siste hoved-

21. Hva var virksomhetens art eller
bransje?

56-57

22. Var han ansatt, selvstendig
uten leid hjelp eller selv-
stendig med leid hjelp?

Ansatt
Selvstendig uten leid
hjelp

Selvstendig med leid
hjelp

58
1

2

3

III. SpOrsmål om stemmegiing ved  kommunevalget 1971

23. Stemte De ved kommunevalget
i 1971?

Ja .
Nei
Nekter a svare

(Se instruks)

59
1
2
7

-)
--)

24
37
38--.

60-61
24. Hvilket parti eller hvilken

liste stemte De på ved kommune-
valget i 1971?

Det norske Arbeiderparti
Hyre
Norges Kommunistiske Parti

01
02
.03 	 .

(Intervjueren bOr ha skaffet seg Kristelig Folkeparti 04
oversikt over navnene på de Senterpartiet 05
offisielle listene som var med Sosialistisk Folkeparti 06
i valget i kommunen). Venstre 07

Annet parti/annen liste 08
(Oppgi hvilket/hvilken)

. 70Nekter a svare
(Se instruks) ---4 25
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p Orsmål v a r Kode/Kol. G ° 	til

25. Da De ved valget bestemte Dem
for A benytte en bestemt liste,
la De da stOrst vekt på at
listen var utgått fra et be-
stemt parti eller gruppe,
eller vurderte De også de
enkelte kandidater fOr De
bestemte Dem?

Listen var utgått fra
et bestemt
parti/gruppe

Vurdering av kandidater
Begge deler
Vet ikke

' 	 62

1
2
3
8

63
26. Vil De si at hensynet til et

bestemt distrikt eller bestemte Stor betydning 1
distrikter innen kommunen hadde Noen betydning 2
stor, noen eller liten betydning Liten betydning 3
for at De stemte på dette
partiet/denne listen?

Vet ikke

.

8

__.
64

27. Foretok De rettinger, det vil
si strykinger, kumuleringer Ja . 1 -) 28
eller tilfOyinger på den Nei 2 --4 38
offisielle valglisten som De
benyttet ved valget?

Husker ikke 8 ---) 38

65
28. Omfattet rettingen av listen

bare strykinger eller fulgte
De opp med tilfOyinger og/eller
kumuleringer på listen?

Bare stryking
Stryking med tilfOying
og/eller kumulering

Husker ikke

1

2
8

-)

-)
----)

38

29
38

_

29. (Vis kort A).
Det kan være mange grunner til at
folk retter en liste. 	 Hvor viktig
vil De si hver av fOlgende grunner
(spørsmålene 30-35) var til at De
fOrte opp på listen en person som
ikke stod der eller fOrte opp en
person flere ganger:

66
30. At vedkommende har samme kjOnn

som De selv?

.
Meget viktig
Nokså viktig

1
2

Lite viktig 3

67
31. At vedkommende tilhOrer samme

yrkesgruppe som De selv?
Meget viktig 	 •
Nokså viktig

1
. 	 2 	 .

,

Lite viktig 3

, 68
32. At vedkommende er fra samme distrikt

av kommunen som De selv?
Meget viktig
Nokså viktig

1
2

Lite viktig 3

69
33. At vedkommende stort sett har

samme syn som De selv på saker
av stor viktighet for kommunen?

Meget viktig
Nokså viktig
Lite viktig

1
2
3
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S p.orsmål Svar Kode/Kol._ GA til

34. At vedkommende har spesielt
godt kjennskap til kommunalt
styre og stell?

Meget viktig
Nokså viktig
Lite viktig

70

1
2
3

35. At De kjenner vedkommende
personlig? Meget viktig

Nokså viktig
Lite viktig

71

1
2
3

72
36. Ble De foran valget noen gang

oppfordret av andre til a stemme
på de bestemte personer som De
kumulerte eller tilfOyet
listen?

Ja
Nei
Husker ikke

1
2
8

---,
--4
---->

38
38
38

73
37. Det kan være mange grunner til

at folk ikke stemmer ved
valgene. 	 Hva vil De si var
grunnen til at De ikke stemte
ved dette valget?

Ikke interessert i
, 	 lokalpolitikk
Uenig i valgprogrammene
Sykdom
Bortreist, dårlig vær

eller annen tilfeldig

1
2
3

hindring 4
Annen grunn (Oppgi

hvilken): 5

, ..

IV. SpOrsmål am synet på lokale valg og lokalpolitiske spOrsmål og am engasjement
og interesse for lokalpolitikk

Korttype 9
00 	 10-11 .

12
38. 'Tror De utfallet av valget i host

vil få stor betydning, nokså stor
betydning eller liten betydning
for hva som vil skje i kommunen
i de kommende fire år?

.Stor betydning
Nokså stor betydning
Liten betydning
Vet ikke

1
2
3
8

13
39. Når det gjelder den virksomhet

som denne kommunen driver, vil
De si at denne har. stor innvirk-
ning, en viss innvirkning eller
ingen innvirkning på Deres
daglige liv?

Stor innvirkning
En viss innvirkning
Ingen innvirkning
Vet ikke

1
2
3
8

40. Vil De si at De personlig i
praksis kan være med på A
påvirke det som skjer her i
kommunen?

Ja
Til en viss grad
Nei
Vet ikke

14

2
3
8
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Sprsmå1 Svar Kode/Kol. Gå til

41. Har De selv vært representant
eller vararepresentant i
kommunestyret eller hatt andre
kommunale very i denne kommunen
eller i andre kommuner i lOpet
av de siste 8 ar?

Ja
Nei

15

1
2

---)
---)

44
42

-
16

42. Har noen av Deres nære slekt-
ninger og/eller nære bekjente
hatt slike very i løpet av de
siste 8 år?

Ja
Nei

1
2

17
43. Kunne De selv tenke Dem a

motta slike very dersom De
ble spurt am det?

Ja
Nei
Vet ikke

1

.	 2
8

18
44. I de senere år har spOrsmålet

om forholdet mellom staten og
kommunene med hensyn til hvor
fritt kommunene står i sin
virksomhet, vært mye framme i
den offentlige debatt. 	 Er
dette et spørsmål som har
opptatt Dem?

Ja
Nei 2

1

19
45. I dag er det slik at skatte-

pengene deles mellom stat og
kommune, og en deler også de
oppgaver som skal løses. Ville

Flere oppgaver til
kommunen 1 I 	 ---) 46

De si at det er å foretrekke at
kommunene fikk en stOrre del av
skattepengene og overtok noen
av de oppgaver som i dag løses

Bra som det er

Flere oppgaver til
staten

2

.
3

i --4

--->

47

46

av staten, at det er bra som
det er i dag eller ville De

Vet ikke 8 	 . ---> 47

, foretrekke at staten fikk
stOrre del av skattepengene og
overtok noen av kommunenes
oppgaver?
........_

.

20
46. Kan De nevne en eller flere

oppgaver som De mener bør
overføres fra staten til
kommunen/fra kommunen til
staten?

.



72

Spørsmål v a r Kode/Kol. G ° til
21

47. Særlig i 1960-grene og tildels
senere er det gjennomført en
rekke kommunesammenslutninger.

Mest ulemper 1

Kommuneenhetene er blitt større. Mest fordeler 2
Noen mener at en har gått for
langt i retning av å skape store
kommuner og at det har medført
mange ulemper med store kommune-
enheter. 	 Andre mener det har
medført mange fordeler med store
kommuneenheter. 	 Hva er Deres
mening am dette?

Vet ikke 8

22
48. Har De ofte vært til stede som

tilhører på kammunestyremøter, Ofte 1

bare noen få ganger, eller har Noen få ganger 2
De aldri vært til stede når
kommunestyret har hatt mote?

Ingen 3

23
49. Har De noen gang kontaktet med-

lemmer av kommunestyret eller
Ja 1 --4 50

ansatte i kommunens administra-
sjon am en sak som De mener
burde løses på en spesiell mate?

Nei

Husker ikke 	 •

2

8

----4

--4

52

52

24
50. Gjaldt saken bare Dem og Deres

familie eller hadde den betydning
også for andre i kommunen?

IO og IO's familie
Også andre
Husker ikke

1
2
8

25
51 Hva dreide saken seg om?

8Husker ikke

26
52. Har De eller noen av Deres nære .

slektninger og/eller bekjente
noen gang søkt a påvirke det som
skjer i kommunen ved a delta i

Ja

Nei

1

2

spesielle fellestiltak, f.eks.
aksjon, underskriftskampanje,
protestmOter e.1.?

Husker ikke 8

. 	 .

27
53. Vi vil gjerne hore Deres mening

am hvor opptatt Deres foreldre
var av politikk og samfunnsspørsmål
i den tiden De vokste opp. Husker

Sterkt opptatt

Noe opptatt

1

2

De om Deres foreldre var sterkt
opptatt av politikk og samfunns-
spørsmål, noe opptatt av det
eller brydde de seg lite am
dette?

Brydde seg lite

Husker ikke

3

8
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V. Sporsmål am synet på kvinnenes deltaking lokalpolitisk arbeid

Sporsmål Svar Kode/Kol. Gå til
28

54. 	 Mener De at kvinner i sterkere
grad enn nå br komme med i Bor med i sterkere
kommunalt styre og stell, mener grad 1
De at forholdene er bra som de Forholdene er bra som
er eller mener De at kvinner i de er 2
mindre grad enn nå br delta i Bor med i mindre grad 3
lokalpolitisk arbeid? Vet ikke 8

VI. SpOrsmål am NRK's valgprogrammer i fjernsyn og radio

55. FOr valget ble det i fjernsynet
sendt to forskjellige serier med
valgprogram.
Den ene var serien "Partiene
svarer" som ble sendt enkelte
kvelder fra kl. 	 20.30 til 21.15.
Så De noen av disse programmene?

Ja

Nei

.

29

1

2 ---) 	 57

30-36
56, Hvilke av disse programmene

så De?
Kristelig Folkeparti

onsdag 1. september Ja 1

ved 	 Kåre Kristiansen
Nei 2

Sosialistisk Folkeparti
fredag 3. september Ja 1

ved 	 Finn Gustaysen
Nei 2

Norges Kommunistiske Parti
mandag 6. september

ved 	 Reidar Larsen

Ja
Nei

1
2 ,

Htyre
onsdag 8. september Ja . 1

ved 	 Kåre Willoch
Nei 2

Det norske Arbeiderparti
fredag 10. september Ja 1

ved 	 Oddvar Nordlie Nei S
2.

Senterpartiet
mandag 13. september Ja 1

ved 	 Dagfinn Vårvik
Nei 2

Venstre
onsdag 15. september Ja 1

ved	 Helge Seip
Nei 2
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Sporsmå 1 	 ...._ Svar Kode/Kol. GA til
37

57. Den andre valgserien i fjernsynet
var reportasjeserien "Valgnytt". Så ingen reportasjer

.

Programmene i serien ble sendt i serien valgnytt 0
etter kveldsnytt alle Mindre enn ett pr. uke 1
dager unntatt søndager i de tre 1 - 2 program pr. uke 2
siste ukene fOr valget. 3 - 4 program pr. uke 3

SåDe noen av disse reportasjene?
5- 6 program pr. uke 4

Hvis ja: 	 Hvor mange reportasjer
vil De si De så pr. uke?

.k
38

58. Også i radioen ble det i tiden
for valget sendt to forskjellige
serier med valgprogram.

Ja 1

Den ene var serien Presse-
konferanse, som ble sendt enkelte
dager fra kl. 	 12.45 - 13.15.

Nei - 	 2 --9 	 60

Hørte De noen av disse programmene? .

39-45
59. Hvilke av disse programmene

hørte De?

Venstre
onsdag 8. september Ja 1

Nei 2

Det norske Arbeiderparti 
torsdag 9. september 	 . Ja 	 •

Nei

HOyre
fredag 10. september Ja. 1•

Nei 2
•

SenterRartiet 
,

mandag 13. september Ja 1
' Nei 2

Kristelig Folkeparti 
tirsdag 14. september Ja

Nei 2

. .
Sosialistisk Folkeparti
onsdag 15. september Ja 1

Nei 2

Norges Kommunistiske Parti
torsdag 16. september Ja

Nei

k ._
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S Dørsmål Svar Kode/Kol. Gå til

60. 	 Den andre valgserien i radio var
reportasjeserien Valg-Ekstra.

46

Programmene i serien ble sendt fra
kl. 	 07.40-07.50 og fra kl. 	 22.20-
22.30 alle dager unntatt søndager
i tiden 26.august til 18.september.
Horte De noen av disse Ja 1
reportasjene? Nei 2 ----> 62

47
61a. Hvor mange av reportasjene

som ble sendt am morgenen Ingen 0

vil De si De hørte pr. uke? Mindre enn 1 pr. uke 1
1 - 2 pr. uke 2
3 - 4 pr. uke 3
5 - 6 pr. uke 4

48,
61b. Hvor mange av reportasjene som

ble sendt om kvelden vil De si Ingen 0

De hørte pr. uke? Mindre enn 1 pr. uke 1
1 - 2 pr. uke 2
3- 4 pr. uke 3
5 - 6 pr. uke 4

49
62. 	 Fulgte De den aysluttende

partilederdebatten som ble 	•
sendt fredag 17. september

Ja, i radio
Ja, i fjernsyn

1
2

fra kl. 	 19.00 til kl. 	 22.00
i radio o_E fjernsyn?

Fulgte ikke debatten 3

. 50
63. 	 Fulgte De fjernsynets

reportasjeprogram
valgkvelden/valgnatten?

Ja

Nei

1

2 ---> 65
51-54

64. Til hvilket klokkeslett fulgte
De reportasjen i fjernsynet?

•
55 .

.
65. Fulgte De radioens reportasje-

program valgkvelden/valgnatten?
.

Ja

Nei

1

2 ----: 67

56-59
66. 	 Til hvilket klokkeslett fulgte

De reportasjen i radioen?

VII. Spørsmål am stemmegiing dersom valget i år hadde vært Stortingsvalg og am
partitilknytning

167. Når De ser tilbake på høstens
valgkamp, synes De rikspolitiske
spørsmål var for mye framme til
fortrenging av rent lokale
spørsmål i kommunene, eller
mener De at rikspolitiske
spørsmål er av så stor betydning
at de bør komme sterkt fram i en
kommunevalgkamp?

60

Rikspolitiske saker
dominerte for sterla

Rikspolitiske saker
bør kamme sterkt
fram

Vet ikke

2

8
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Spørsmål v a r

Ja

Nei

Nekter å svare
(Se instruks)

Vet ikke

kode/Kol.
61

1

2

7

8

Gå til

--->

--->

-4

69

70

75

70

68. Ville De ha stemt dersom valget
nå i september hadde vært
Stortingsvalg?

--->

• 62-63
69. Sett at dette valget hadde

vært Stortingsvalg og at
partiene hadde stilt rene
lister, hvilket parti
ville De ha stemt på?

Det norske Arbeiderparti
Høyre
Norges Kommunistiske Parti
Kristelig Folkeparti
Senterpartiet

01
02
03
04
05

----)
---)

70
70
70
70
70

--+
--i
--5

Sosialistisk Folkeparti 06 70---)
Venstre 07 --+ 70

Annet parti/annen liste 08 - 4 70

(Oppgi hvilket/hvilken)

70 -_,i 75Nekter å svare
(Se instruks)

Vet ikke 80 --) 70

64-65
70. Folk har ulike oppfatninger

om de politiske partiene.
Noen liker det eller det
partiet best og det eller
det partiet dårligst.
Hvilket parti vil De si at
De liker best?

Det norske Arbeiderparti
HOyie
Norges Kommunistiske Parti
Kristelig Folkeparti
Senterpartiet
Sosialistisk Folkeparti
Venstre

01
02
03
04
05
06
07

Annet svar 08 .

.
•Nekter a svare

(Se instruks)
70

1.

Vet ikke 80

66-67
71. Når vi ser bort fra Det norske Arbeiderparti .01 .

Hyre 02
(parti oppgitt på forrige Norges Kammunistiske Parti 03
spørsmål) 	 hvilket parti liker Kristelig Folkeparti 04
De da best? Senterpartiet 05

Til intervjueren: 	 Hvis flere
Sosialistisk Folkeparti
Venstre

06
07

partier nevnes, be 10 si
hvilket 10 foretrekker.

Annet svar 08

80
•

Vet ikke
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SpOrsmå v a r Kode/Kol. Gå til
68-69

72. 	 Og nest etter dette, hvilket
parti liker De da best? Det norske Arbeiderparti 01

Høyre 02
Norges Kommunistiske Parti 03
Kristelig Folkeparti 04
Senterpartiet 05
Sosialistisk Folkeparti 06
Venstre 07

• Annet svar 08

80Vet ikke

70-71
73. 	 Hvilket av partiene liker

De dårligst?
Det norske Arbeiderparti 01
Høyre 02
Norges Kommunistiske Parti 03
Kristelig Folkeparti 	 ' 04
Senterpartiet 05
Sosialistisk Folkeparti 06
Venstre 07
Annet svar 08

•

Vet ikke 80

72-73
74.	 Og nest etter dette, hvilket

av partiene liker De da
dårligst?

Det norske Arbeiderparti
HOyre
Norges Kommunistiske Parti

01
02
03

Kristelig Folkeparti 04
Senterpartiet 05
Sosialistisk Folkeparti 06
Venstre 07

. Annet svar 08

80Vet ikke
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VIII. Spørsmål om inntektsoverfOringer til jordbruket

Spørsmål Svar 	 Kode/Kol. Gå til

Korttype 	 3 	 9
00 	 10-11

12
75. 	 På visse hold hevdes at

myndighetene har brukt
unødig mye til subsidiering
av ulOnsomt jordbruk. 	 Andre
derimot mener at myndighetene
har gjort for lite for å bedre
kårene til bonder og småbrukere
som har det Okonamisk vanskelig.

Brukt alt for mye

Brukt litt for mye

Gjort omtrent riktig

Gjort noe for lite

Gjort alt for lite

1

2

3

4

5
Hvordan ser De på dette
spørsmålet? Annet svar: 6

8Vet ikke

IX. SpOrsmål am avholdssak, religiOs interesse og målsak

76. Regner De Dem som avholdsmann/
kvinne, eller smaker De alkohol
fra tid til annen?

Til intervjueren: 	 Sett ring
am 2 bare hvis 10 bruker
uttrykket selv.

Avholdsmann

Ikke avholdsmann, men
måteholdsmann

Smaker alkohol

Annet svar:

-

13

1

2

3

4

-----)

-p

---)

77

78

78

•

--- --
. --4 78

....._ -
14

77. Hvor sterkt er De interessert
i avholdssaken?
Meget interessert, noe
interessert eller lite
interessert?

•
Meget interessert
Noe interessert
Lite interessert
Vet ikke

1
2
3
8

15 .
78. Hvor mange ganger i lOpet av

den siate måneden har De vært
tilstede ved gudstjeneste i
kirken?

To eller flere ganger
En gang
Ingen

1
2
3

. , .
16

79. Hvor mange ganger i lOpet av
den siste måneden har De vært
tilstede på religiOse meter?

To eller flere ganger
En gang
Ingen

1
2
3
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• .rsmå i JAI GA t '1

80. Hvor mange ganger i lOpet av
den siste måneden har De hort
på gudstjenester i radio
og TV?

18
81. Er De medlem av noen religiOs

forening eller organisasjon? Ja
Nei

1
2

Nekter å svare 7

1--- 19
82. Hvilken målform foretrekker De

a bruke når De skriver? Riksmål
Bokmål

i 1
2

Samnorsk 3
Nynorsk . 4
Landsmål 5
Annet svar 6

X. Spørsmål am stenmegiing ved Stortingsvalget i 1969

83. Hadde De stemmerett ved Stortings-
valget i 1969?

Ja

Nei

20

1

2

84

88

----:

--4

21
84. Stemte De ved Stortingsvalget

i 1969? Ja 1 ---4 85

Nei ---) 88

Nekter a svare 7 :--i 88
(Se instruks)

22-23
85. Hvilket parti eller hvilken

liste stemte De på ved
Stortingsvalget i 1969?

Det norske Arbeiderparti
Høyre
Norges Kommunistiske Parti

01
02
03

-4
---)

88
88
88---)

Kristelig Folkeparti 04 -p 88
Senterpartiet 05 --4 88
Sosialistisk Folkeparti 06 -9 88
Venstre 07 	 . ---4 88
Norges Demokratiske Parti 08 ---4 88
Samefolkets liste
Fellesliste Senterpartiet/

09 ---, 88

Kristelig Folkeparti 10 ---) 86
Fellesliste Hyre/Kriste-

lig Folkeparti 20 ---4 86
Fellesliste Sosialistisk
Folkeparti/Norges Kam-
munistiske Parti 30 ---4 86

Nekter a svare 70 88----.
. (Se instruks)

Husker ikke 80 -s 88
. . _
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•	 rsmå i Svar Kode/Kol. GA til

86. 	 Sett at felleslisten ikke
eksisterte, men at partiene
stilte rene lister. 	 Hvilket
av de to partiene ville De
da ha stemt på i 1969?

Hyre
Norges Kommunistiske

Parti
Kristelig Folkeparti
Senterpartiet
Sosialistisk Folkeparti
Vet ikke

02

03

24-25

04
05
06
80

87. 	 I hvilken kommune hadde De
stemmerett ved Stortings-
valget i 1969?

XI. Spørsmål am Fellesmarkedet (EEC)

88.	 Det har i det siste vært mye
diskusjon am Norges tilknytning
til Det europeiske fellesmarked
(EEC). 	 Er dette et spOrsmål
som De har prOvd å gjøre Dem opp
en mening om?

_____ 	 ......_ 	 ....

Ja

Nei

26

1

2

27
89. 	 (Vis kort B) 	 Dette kortet

viser noen alternative til-
slutningsformer som har vært
framme i diskusjonen.
Hvilket alternativ synes De
Norge bOr velge?

Fullt medlemsskap i
Fellesmarkedet 	 (EEC)

En losere tilknytning til
Fellesmarkedet (EEC)

Nordisk tollunion, ut-
videt nordisk samarbeid

1

2

3
Ikke knytte seg til noen 4
Annet svar: 5

,

8 Vet ikke 	 •

28-29
90. 	 Hvilket politisk parti mener

De står nærmest Deres egen
oppfatning i denne saken?
(Bare ett alternativ)

Det norske Arbeiderparti
Hyre
Kristelig Folkeparti
Norges Kommunistiske

01
02
03

.
Parti 04

Senterpartiet 05
Sosialistisk Folkeparti 06
Venstre 07
Annet svar 08

80Vet ikke
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XII. Spørsmål om utdanning og inntekt

SpØrsmå1 Svar Kode/Kol. Gå til

91. 	 (Vis kort C). 	 Hvilken
allmennutdanning har 7-årig folkeskole

30-32

De fullfOrt? eller kortere 312
Framhalds- eller fort-

settelsesskole 314
9-årig grunnskole

(event. 	 10. 	 fri-
villig år) 311

FolkehOgskole (ungdoms -

eller fylkesskole),
1 års kurs 315

Real- eller middelskole 316
Folkehøgskole, 	 2 års kurs 415
Examen artium 414

92. 	 Har De fullfOrt annen utdanning
hvor skolegangen eller studiene
normalt varer minst 5 måneder?

Utdanningens art.(Oppgi kurs-
type, 	 linje eller fagområde
og eventuelt skolens navn)

Normal varighet
For utdanning
på heltid
oppgi mnd.
eller år

For utdanning
på deltid
oppgi ca.
timetall

33-35

•

36
9 . 	 (Vis kort b). 	 Hvor stor var

Deres antatte inntekt (netto-
inntekt på selvangivelsen) i

Under kr. 	 10 000

Kr. 	 10 000 - 19 900

1

2
1970? 	 (For gifte IO summen
av ektefellenes nettoinntekt).

Kr. 	 20 000 - 24 900 3

Kr. 	 25 000 - 29 900 4

Kr. 30 000 - 34 900 5

Kr. 35 000 - 39 900 6

Kr. 40 000 - 49 900 7

Kr. 50 000 og over 8
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Appendix 2

UTVALGSUNDERSOKELSER

SAMPLE SURVEYS

Tallet på spurte, estimerte prosenttall og nOyaktighetsgrad

Number of respondents, estimates and degree of accuracy

1. Innledning

Ved publisering av resultater fra en utvalgsundersOkelse er det vanlig at en bestemt befolk-

ningsgruppe (f.eks. et politisk partis velgere) splittes opp i flere undergrupper (f.eks. i alders-

grupper). En tabellerer så hvordan personene i hovedgruppen prosentvis fordeler seg på undergruppene.

Det er vanlig å bruke standardavviket som mål for usikkerheten som knytter seg til prosent-

tallene. Imidlertid vil en isolert betraktning av standardavviket ikke alltid si hvor godt et estimat

er. F.eks. er et standardavvik på 2 prosent lite hvis den estimerte verdi er 90 prosent, men stort

hvis den er 3 prosent.

For å fa tatt hensyn til nettopp dette er det her brukt et annet mål for nOyaktighet, nemlig

forholdet mellom et estimats konfidensavvik og estimatet selv.

2. Noen teoretiske betraktninger

La G 1'
	 , Gm were m disjunkte undergrupper av en bestemt befolkningsgruppe G. La videre

Pi =13r(enpersonermediG./personen er med i G)
J

n = antall personer i det uttrukne utvalg som er med i G

n.
J
 = antall personer i det uttrukne utvalg som er med i G.
 3

j = 1, 2, ..., m; Ep = 1 og En. = n
3

n er vanligvis angitt som "tallet på spurte" eller "tallet på personer som svarte".

En vanlig estimator for pi er

p. = n./n:	 j = 1, 2, ...,m
J
	

J

100 . % er den prosentfordeling som gis i tabellene.

Variansen til p . er tilnærmet lik3
A 	 A

n
J	 J	 J	 J	 P3

(Multinomisk situasjon med 50 prosent tillegg for to-trinnsutvalg.)
• 	 •Hvis vi antar normalfordeling, er sannsynligheten for at intervallet

A 4	 ^ 	
p j	 11.5 p j (1 -

skal 111110101111B p i lik 1 - E. z er da lik (1 - E/2) - fraktilen i den standardiserte normalfordelingen.

NOyaktighetsgraden f( .,n) defineres som forholdet mellom konfidensintervallets lengde ogD J

estimatet selv:

f(. n) = 2(zV1.5 

= 24/1.5 (1 -

Forlanger vi at nOyaktighetsgraden skal være minst 1000 prosent ma n ogvære slik atDJ
f(Pi ,n) 	 0

Dette gir

(1)	 n	 6 z 2 (1/13i - 1)/0 2

eller

(2)p .	 6 z 2 /(n0 2 + 6 z 2 )j



2 3 	 4

1 764

9

1 164 	 864

10	 11

tabell 1 sammenhengen mellom 100 ß 	 % og n:

5 	 6 	 7

684 564 478

12 13 15

264 240 204

30 32 35

84 77 67

50 55 60

36 30 24

78 80 85

10 9 6

bruker et 95 prosent konfidensintervall (e = 0.05) får vi

Tabell

364 	 324 	 290

20 	 25 	 26

144 	 108 	 103

42 	 45 	 47

50 	 44 	 40

65 	 70 	 75

19 	 15 	 12

100

100D i

100 .DJ

1

3 365

8

414

19

155

40

54

64

20

0=0,8

6 = 0.05 	 6 = 0.20

0,5
1,4 0,6
1,8 0,8
2,3 1,0
3,5 1,5
3,8 1,7
4,3 1,9
4,9 2,1
5,7 2,5
6,7 3,0
8,3 3,7

10,7 4,9
15,3 7,1
26,5 13,3
41,9 23,5
47,4 27,7
54,6 33,9
64,3 43,4
70,6 50,6
78,3 60,6

84

3. Talleksempler

Hvis vi krever at nøyaktighetsgraden ikke skal vær dårligere enn 80 prosent (0 = 0.8) og

En kan også tenke seg brukt andre 40yaktighetsgrad r og konfidenskoeffisienter. I tabell B er

det for forskjellige verdier av n angitt d4n minste verdi 00 kan ha ved nøyaktighetsgrad 80 prosent

og 40 prosent og konfidensintervaller på 94 prosent og 80 rosent.

ab e 11

fl
0= 0,4

e= 0.05 6 = 0.20

3 000 4,6 2,0
2 500 5,4 2,4
2 000 6,7 3,0
1 500 8,8 3,9
1 000 12,6 5,8

900 13,8 6,4
800 15,3 7,1
700 17,1 8,1
600 19,4 9,3
500 22,4 10,9
400 26,5 13,3
300 32,4 17,0
200 41,9 23,5
100 59,0 38,1
50 74,2 55,1
40 78,3 60,6
30 82,8 67,2
20 87,8 75,4
15 90,6 80,4
10 93,5 86,0

Anta så at vi er interessert i å d le en hovedgrup e inn i x undergrupper. Hvor stort må da

tallet på spurte som tilhører hovedgruppen minst være for t dette skal la seg gjøre med nøyaktighets-

grad 0 og konfidenskoeffisient (1 - e)?

Ifølge (1) har vi at

n = 6 z 2 (1/13 i - 1)/E?

for at nOyaktighetsgraden skal være akkurat O. Vet konsta t 0 vil høyresiden avta når P i Oker. Ved

DJen inndeling i x grupper er l/x den største verdi den mins e . kan anta; slik at

(11,.) min .5 l/x



85

Dette medfOrer da at

(3)	 n . 2 6 z2 (x - 1)/02
min

Hvis fordelingen er tilstrekkelig skjev, vil en inndeling i x grupper kreve en atskillig stOrre verdi

for tallet på spurte enn hyresiden i ulikheten (3).

I tabell C er angitt hvor stort tallet på spurte minst må være for at vi skal kunne dele inn i

bestemt antall grupper.

Tabel 1 C (0 = 0,8 oge= 0,05)

Antall grupperinger 2 3	 4 5 6 7 8	 9	 10 11 12 13 14 15

n må minst være 36 72	 108 144 180 216 252	 288	 324 360 396 432 468 504

f.eks. krever en inndeling etter de 7 politiske partier at tallet på spurte er minst 216, mens det

minst må være 36 for at vi skal kunne foreta en oppsplitting på kjønn.

4. Vurdering av resultatene fra kommunevalgundersOkelsen

I tabell D har en ved gitt antall observasjoner stilt opp grenseverdier for prosenttall som er

nyttet ved vurdering av resultatene fra kommunevalgundersøkelsen. Tabellen er en mer detaljert opp-

stilling av alternativet med 0 = 0,8 og E = 0,20 fra tabell B.

TabellD
1 93,9 33 31,8 65 19,1 97 13,7 390 3,8
2 88,5 34 31,1 66 18,9 98 13,5 400 3,7
3 83,7 35 30,5 67 18,6 99 13,4 410 3,6
4 79,3 36 29,9 68 18,4 100 13,3 420 3,5
5 75,4 37 29,3 69 18,2 110 12,3 430 3,4
6 71,9 38 28,8 70 18,0 120 11,3 440 3,4
7 68,7 39 28,3 71 17,8 130 10,6 450 3,3
8 65,7 40 27,7 72 17,6 140 9,9 460 3,2
9 63,0 41 27,2 73 17,4 150 9,3 470 3,2

10 60,6 42 26,8 74 17,2 160 8,8 480 3,1
11 58,3 43 26,3 75 17,0 170 8,3 490 3,0
12 56,1 44 25,9 76 16,8 180 7,9 500 3,0
13 54,2 45 25,4 77 16,6 190 7,5 600 2;5
14 52,3 46 25,0 78 16,4 200 7,1 700 2,1
15 50,6 47 24,6 79 16,3 210 6,8 800 1,9
16 49,0 48 24,2 80 16,1 220 ,	 6,5 900 1,7
17 47,5 49 23,9 81 15,9 230 6,3 1000 1,5
18 46,0 50 23,5 82 15,8 240 6,0 1100 1,4
19 44,7 51 23,1 83 15,6 250 5,8 1200 1,3
20 43,4 52 22,8 84 15,5 260 5,6 1300 1,2
21 42,2 53 22,5 85 15,3 270 5,4 1400 1,1
22 41,1 54 22,1 86 15,2 280 5,2 1500 1,0
23 40,0 55 21,8 87 15,0 290 5,0 1600 1,0
24 39,0 56 21,5 88 14,9 300 4,9 1700 0,9
25 38,1 57 21,2 89 14,7 310 4,7 1800 0,8
26 37,1 58 20,9 90 14,6 320 4,6 1900 0,8
27 36,3 59 20,7 91 14,4 330 4,4 2000 0,8
28 35,4 60 • 	20,4 92 14,3 340 4,3 2100 0,7
29 34,6 61 20,1 93 14,2 350 4,2 2200 0,7
30 33,9 62 19,9 94 14,0 360 4,1 2300 0,7
31 33,1 63 19,6 95 13,9 370 4,0 2400 0,6
32 32,4 64 19,4 96 13,8 380 3,9 2500 0,6

2600 0,6

Kravene til nOyaktighet som en har satt her, kan ikke sies å være særlig strenge. Ved under-

søkelser av annen karakter, hvor bruken av resultatene medfører store konsekvenser på forskjellige

områder, vil det imidlertid være rimelig at kravene til nøyaktighet skjerpes.
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Appendix 3

Tidligere utkommet

Previously issued

Kommunevalgene Municipal Elections 1907 med opplysninger om valgene i 1901 og delvis i 1904

NOS V 61

Kommunevalgene Municipal Elections 1910 NOS V 137, 1913 VI 12, 1916 VI 110, 1919 VI 189,

1922 VII 78, 1925 VII 192, 1928 VIII 93, 1931 VIII 186

Kommunevalgene og ordfOrervalgene Municipal Elections 1934 NOS IX 57, 1937 IX 133, 1945 X 133,

1947 X 165, 1951 XI 120, 1955 XI 252, 1959 XII 22, 1963 XII 138

Kommunevalgene Municipal Elections 1967 I NOS A 214, 1967 II A 279

Kommunevalget Municipal Elections 1971 I NOS A 457
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Appendix 4

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. juli 1971

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since 1 July 1971

I serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII 	 Boktrykk 1971

Nr. 269 	 Statistisk årbok 1971 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 448 Pris kr. 15,00
- 270 Skogbrukstelling 1. september 1967 III Census of Forestry III Sidetall 169 Pris kr. 9,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1971

Nr. 423 Jordbruksteljinga'20. juni 1969 Hordaland og Bergen Census of Agriculture Hordaland and
Bergen Sidetall 49 Pris kr. 5,00

- 424 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 More og Romsdal Census of Agriculture More and Romsdal
Sidetall 49 Pris kr. 5,00

- 425 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Sogn og Fjordane Census of Agriculture Sogn and Fjordane
Sidetall 41 Pris kr. 5,00

- 426 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 SOr-Trøndelag Census of Agriculture SOr-TrOndelag
Sidetall 41 Pris kr. 5,00

- 427 	 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 II Areal, frukttre og bærbuskar, veksthus og -benker Bruk
som dyrkar ymse vekstar Census of Agriculture II Area, Fruit Trees, Bacciferous Shrubs
and Nurseries Holdings Cultivating Various Crops Sidetall 213 Pris kr. 7,00

- 428 Jordbruksstatistikk 1970 Agricultural Statistics Sidetall 105 Pris kr. 6,00
- 429 Utenrikshandel 1970 II External Trade II Sidetall 241 Pris kr. 11,00
- 430 Lønnsstatistikk for kommunale arbeidstakere pr. 1. januar 1971 Wage Statistics for Local

Government Employees Sidetall 83 Pris kr. 5,00
- 431 Alkoholstatistikk 1970 Alcohol Statistics Sidetall 37 Pris kr. 4,50
- 432 	 Flyttestatistikk 1970 Migration Statistics Sidetall 67 Pris kr. 5,00
- 433 Legestatistikk 1970 Statistics on Physicians Sidetall 49 Pris kr. 5,00
- 434 	 Sosialhjelpstatistikk 1969 Social Care Statistics Sidetall 83 Pris kr. 5,00
- 435 Veitrafikkulykker 1970 Road Traffic Accidents Sidetall 63 Pris kr. 5,00
- 436 Undervisningsstatistikk Fag- og yrkesskoler 1. oktober 1970 Educational Statistics

Vocational Schools Sidetall 95 Pris kr. 5,00
- 437 Undervisningsstatistikk Folke- og framhaldsskoler 1. oktober 1970 Educational Statistics

Primary and Continuation Schools Sidetall 75 Pris kr. 5,00
- 438 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Nord-Trøndelag Census of Agriculture Nord-Trøndelag

Sidetall 41 Pris kr. 5,00
- 439 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Nordland Census of Agriculture Nordland Sidetall 57

Pris kr. 5,00
- 440 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Troms Census of Agriculture Troms Sidetall 41 Pris kr. 5,00

441 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Finnmark Census of Agriculture Finnmark Sidetall 33
Pris kr. 5,00

- 442 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1971 Wage Statistics for Employees in
Wholesale and Retail Trade Sidetall 67 Pris kr. 4,50

- 443 	 Skogstatistikk 1970 Forestry Statistics Sidetall 107 Pris kr. 6,00
- 444 Veterinærstatistikk 1970 Veterinary Statistics Sidetall 67 Pris kr. 5,00
- 445 Rutebilstatistikk 1970 Scheduled Road Transport Sidetall 41 Pris kr. 3,50
- 446 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 III Husdyrhald Census of Agriculture III Livestock

Sidetall 149 Pris kr. 6,00
- 447 Lønnsstatistikk for sjøfolk på skip i utenriksfart Mars 1971 Wage Statistics for Seamen on

Ships in Ocean Transport Sidetall 33 Pris kr. 3,50
- 448 rolkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1970 Population by Age and

Marital Status Sidetall 149 Pris kr. 6,00
- 449 	 Statistisk fylkeshefte 1971 Aust-Agder Sidetall 105 Pris kr. 6,00
- 450 Byggearealstatistikk 1970 Building Statistics Sidetall 63 Pris kr. 5,00
- 451 FerieundersOkelsen 1970 Holiday Survey Sidetall 99 Pris kr. 5,00
- 452 Laks- og sjOaurefiske 1970 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 55 Pris kr. 5,00
- 453 Elektrisitetsstatistikk 1970 Electricity Statistics Sidetall 51 Pris kr. 4,50
- 454 Sosial hjemmehjelp 1970 Social Home-Help Services Sidetall 39 Pris kr. 4,50
- 455 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 IV Maskinar, reiskapar, bygningar, driftsanlegg m.v.

Census of Agriculture IV Machines, Implements, Buildings, Farm Installations etc.
Sidetall 159 Pris kr. 6,00

- 456 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1970 Criminal Statistics Crimes
Investigated by the Police Sidetall 69 Pris kr. 5,00

- 457 Kommunevalget 1971 I Municipal Elections I Sidetall 101 Pris kr. 8,00
- 458 Folkemengdens bevegelse 1970 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 55 Pris kr.5,00
- 459 FriluftslivundersOkelse 1970 Outdoor Life Sidetall 99 Pris kr. 5,00
- 460 Regnskapsstatistikk 1970 Statistics of Accounts Sidetall 105 Pris kr. 6,00
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Rekke XII 	 Boktrykk 1972

Nr. 271 	 Økonomisk utsyn over året 1971 Economic Survey Sidetall 201 Pris kr. 15,00
- 272 	 Syketrygden 1970 National Health Insurance Sidetall ca. 140 Pris kr. 9,00
- 273 Fiskeristatistikk 1969 Fishery Statistics Sidetall 108 Pris kr. 8,00
- 274 	 Statistisk årbok 1972 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 459 Pris kr. 15,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1972

Nr. 461 Psykiatriske sykehus 1970 Mental Hospitals Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 462 	 Statistikk over lavinntektsgrupper 1967 Statistics on Low Income Groups Sidetall 133 Pris kr.6,00
- 463 Undervisningsstatistikk Universiteter og hogskoler, hostsemesteret 1969 Educational

Statistics Universities Autumn Term Sidetall 207 Pris kr. 6,00
- 464 Samferdselsstatistikk 1970 Transport and Communication Statistics Sidetall 167 Pris kr. 9,00
- 465 LOnnsstatistikk for funksjonærer i forsikringsvirksomhet 1. september 1971 Wage Statistics

for Salaried Employees in Insurance Activity Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 466 LOnnsstatistikk for funksjonærer i bankvirksomhet 1. september 1971 Wage Statistics for

Bank Employees Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 467 DOdsårsaker 1970 Causes of Death Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 468 Framskriving av folkemengden 1971-2000  Population Projection Sidetall 129 Pris kr. 9,00
- 469 	 Bygge- og anleggsstatistikk 1970 Construction Statistics Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 470 	 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 V Arbeidsinnsats, driftsutgifter, sal av produkt, hytter,

jakt, fangst og ferskvassfiske Census of Agriculture V Labour, Expenditures, Sale of
Products, Cabins, Hunting and Fresh-Water Fishing Sidetall 153 Pris kr. 9,00

- 471 	 Kriminalstatistikk Tilbakefall i 1962-1969 blant domfelte, botlagte og påtalefritatte for for-
brytelser i 1962 Criminal Statistics Recidivism among Persons Found Guilty of Crimes
Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 472 	 SjOulykkesstatistikk 1970 Marine Casualties Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 473 LOnnsstatistikk for sjOfolk på skip i innenriks rutefart november 1971 Wage Statistics for

Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 29 Pris kr. 5,00
- 474 Nasjonalregnskap 1954-1970 National Accounts Sidetall 55 Pris kr. 8,00
- 475 	 Hotellstatistikk 1971 Hotel Statistics Sidetall 45 Pris kr. 7,00
- 476 Folketallet i kommunene 1971-1972 Population in Municipalities Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 477 	 Kriminalstatistikk Fanger 1970  Criminal Statistics Prisoners Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 478 	 Sykehusstatistikk 1970 Hospital Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 479 Arbeidsmarkedstatistikk 1971 Labour Market Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 480 De offentlige sektorers finanser 1962-1967 Public Sector Finances Sidetall 97 Pris kr. 8,00
- 481 	 Barneomsorg 1970 Child Welfare Statistics Sidetall 59 Pris kr. 7,00
- 482 Utenrikshandel 1971 I External Trade I Sidetall 227 Pris kr. 11,00
- 483 LOnnstelling for arbeidere i bergverksdrift og industri 2. kvartal 1971 Wage Census for

Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 109 Pris kr. 9,00
- 484 Pasienttelling 1970 Census of In-Patients Sidetall 183 Pris kr. 9,00
- 485 	 Industristatistikk 1970 Industrial Statistics Sidetall 175 Pris kr. 9,00
- 486 LOnnsstatistikk for arbeidere i offentlig anleggsvirksomhet 3. kvartal 1971 Wage Statistics

for Workers in Public Construction Activity Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 487 LOnnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1971 Wage Statistics

for Wage-Earning and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture Sidetall 39
Pris kr. 7,00

- 488 	 Kredittmarkedstatistikk 1969-1970 Credit Market Statistics Sidetall 241 Pris kr. 11,00
- 489 Jaktstatistikk 1971 Hunting Statistics Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 490 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1970-71 Roundwood Cut for Sale and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 491 	 SjOulykkesstatistikk 1971 Marine Casualties Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 492 LOnnstelling for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1971 Wage Census for

Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 89 Pris kr. 9,00
- 493 Helsestatistikk 1970 Health Statistics Sidetall 83 Pris kr. 8,00
- 494 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 VI Bøndenes inntekt og formue 1969 Cenmis of Agriculture VI

The Holders' Income and Property Sidetall ca. 57 Pris kr. 8,00
- 495 Undervisningsstatistikk FolkehOgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1971 Educational

Statistics Folk HighSchoois and Secondary Schools Sidetall 67 Pris kr. 8,00
- 496 	 Sivilrettsstatistikk 1971 Civil Judicial Statistics Sidetall ca. 30 Pris kr. 7,00
- 497 Varehandelsstatistikk 1970 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 97 Pris kr. 8,00
- 498 Utenrikshandel 1971 II External Trader' Sidetall 245 Pris kr. 11.00
- 499 Kriminalstatistikk Domfelte, botlagte og påtalefritatte 1970 Criminal Statistics Persons

Convicted, Fined or Suspended of Prosecution Sidetall 47 Pris kr. 7,00
- 500 Lønnsstatistikk 1971 Wage Statistics Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 501 Finansinstitusjoner 1970 Financial Institutions Sidetall 119 Pris kr. 9,00
- 502 Veitrafikkulykker 1971 Road Traffic Accidents Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 503 Kommunevalget 1971 hefte II Municipal Elections II Sidetall 93 Pris kr. 8,00
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I serien SamfunnsOkonomiske studier (SOS):

Nr. 21 Estimating Production Functions and Technical Change from Micro Data An Exploratory Study
of Individual Establishment Time-Series from Norwegian Mining and Manufacturing 1959-
1967 Estimering av produktfunksjoner og tekniske endringer fra mikro data Analyser
på grunnlag av tidsrekker for individuelle bedrifter fra norsk bergverk og industri
Sidetall 226 Pris kr. 9,00

I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

Nr. 40 	 Two Articles on Statistical Data Files and their Utilization in Socio-Demographic Model Building
To artikler om statistiske dataarkiver og deres bruk i sosio-demografisk modellbygging
Sidetall 30 Pris kr. 7,00

- 41 Data Sources and User Operations of MODIS, a Macro-Economic Model for Short Term Planning
Datagrunnlag og brukermedvirkning ved MODIS, en makro-økonomisk modell for planlegging på
kort sikt Sidetall 31 Pris kr. 7,00

- 42 Fordelingsvirkninger av indirekte skatter og subsidier Distributive Effects of Indirect
Taxes and Subsidies Sidetall 42 Pris kr. 5,00

- 43 Aktuelle skattetall 1970 Current Tax Data Sidetall 53 Pris kr. 7,00
- 44 PRIM II En revidert versjon av pris- og inntektsmodellen PRIM II A Revised Version of the

Price and Income Model Sidetall 43 Pris kr. 7,00
- 45 Purged and Partial Markov Chains Lutrede og partielle Markovkjeder Sidetall 16

Pris kr. 5,00
- 46 Two Articles on the Interpretation of Vital Rates To artikler om tolking av befolknings-

rater Sidetall 33 Pris kr. 7,00
- 47 Aktuelle skattetall 1972 Current Tax Data Sidetall 58 Pris kr. 8,00
- 48 Om estimering av Okonomiske relasjoner fra tverrsnitts-, tidsrekke- og kombinert tverrsnitts

tidsrekke -data On the Estimation of Economic Relations Using Cross Section-, Time Series-
and Combined Cross Section- Time Series-Data Sidetall 26 Pris kr. 7,00

- 49 On the statistical Theory of Analytic Graduation Statistisk teori for analytisk glatting
Sidetall 41 Pris kr. 7,00

I serien Statistiske analyser (SA):

Nr. 	 1 Folkemengdens bevegelse Oversikt 1966-1970 Vital Statistics and Migration Statistics
Survey Sidetall 83 Pris kr. 8,00

2 Den personlige inntektsfordeling 1958, 1962 og 1967 The Distribution of Personal Income
Sidetall 61 Pris kr. 7,00
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Vedlegg
Appendix 5

Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Selected publications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Nr.	 4	 InnfOring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner

	

5	 InnfOring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner

	

8	 Framlegg til nordisk statistisk terminologi
fl 	9	 Standard for næringsgruppering

	

12	 Adresseliste for folkeregistrene

	

13	 Standard for handelsområder

	

19	 Varenomenklatur for industristatistikken
It 	22	 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger
11	 23	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk

	

24	 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dødsårsaker i offentlig norsk statistikk

	

26	 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

	

27	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk. Fra Forbruks-
undersøkelsen 1958

	

28	 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk
fl 	29	 Norsk-Engelsk ordliste

	

30	 Lov, forskrifter og overenskomst am folkeregistrering



Pris kr. 8,00

Publikasjonen utgis i kommisjon hos H. Aschehoug & Co., Oslo,
og er til salgs hos alle bokhandlere.
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